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<K AE S AFE A >>

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
700 AHHHIZ 28,097,919 26,331,717 1,766,202
710 SIS 27,687,919 | 25,921,717 1,766,202
713 B - ===l 22,490,760 | 20,731,172 1,759,588
101 @l 3,269,680 3,284,756 A 15,076
1,390,653 1,483,782 A93,129[101-01 2=
- ese e
AlZtlZ22+g (=990,979)
- 55 11,0022 4 H +48A| 2t + 122 +1.028 = 26,059
- 6= 9,383 x48AI 2tx29H #1228 x1.028 = 161,123
- 7= 8,476 x48AI 2t x46B 12 x1.028 = 230,869
- 83 7,609 *48A1 2t x19B 12 x1.028 = 85,605
- 9= 6,878 x48AI 2Fx3H12&%1.028 = 12,218
- 6= (31H) 9,383 *83AI 2tx11H*12E*1.028 = 105,679
- 7=2(31 ) 8,476 3 *x83A1 2t *x30B x12& x1.028 = 260,355
- 8= (31 H) 7,609 *x83A1 2t 14Bx 123 x1.028 = 109,071
OFt22s4  (=154,754)
- 6= (31H) 25,0242 %118 %1/3x3652+1.028 = 34,429
- 7=2(31 ) 22,6002 %30 *1/3x3652+1.028 = 84,800
700 AHHIE 710 SYHIS 713 Hi - ==Hl 101 QiAbl 101-01 2=




<K AlEZEE|AFE A >> (&+9]: ®)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y &= I =

- 8= (31 H) 20,2882 x148x1/3x3652+1.028 = 35,525

ol Ao A 130,000& 157122 = 244,920

1,808,727 1,730,802 77,925(101-03 RIIHAZ 2 NHE =
| | |emmesa w0

JlEa (=408,102)
- 2430|2502t 1,789,920 198 128 = 408,102
Jlgsg 1,995, 120 x50%* 19 *43| = 75,815
g2 1,995, 120 x50%* 19 23| = 37,908
A= EE 1,995, 120 *50%* 198 53] = 94,769
LG ES I 1,995, 120 *60%* 19 23| = 45,489
S+gF+g 30,000 198+ 12& = 6,840
Agddsd 70,0003 19128 = 15,960
HES< (=18,000)
- B 40,0002 19 x128 = 9,120
- JIEt 20,000 *x37&*12& = 8,880
A2 2 110,000 x 198 *12& = 25,080
A2 g 19,0043 «50A1 2t 198128 = 216,646
Op2esdg 6,334 *60AI 2t x19B *12E = 86,650

700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 101 ¢elAdhl 101 -03 =RIAHAZZXE=S




<K AlEZEE|AFE A >> (ctel: A

I = _— HEG N o = ol 3
2| & Me = Ol 225
SHRBENAY 101,350 * 192 52521 = 48,146

AtAEHIE R+ (=10,414)

- sSd 433,880 x6H *43| = 10,414
Pl 100,000& 198122 = 22,800
.CHRI S AtHI 50,000 x19&»12& = 11,400

o4l (=646,874)

JlEg  (=286,836)

- 258014 26E 018t 1,838,690 132123 = 286,836
=< 2,099, 7102 x50%* 13 43| = 54,593
S = 2,099, 7102 x50%* 13 »23| = 27,297
SIE=g= gesla] 2,099, 7102 x50%* 13 x53| = 68,241
LHE SO 2,099, 7102 x60%* 13 »23| = 32,756
SE=gRsE 125,000& 138+ 122 = 19,500
AEEAEE 70,000 13123 = 10,920
E=E (=13,440)

- B2 40,000 x 13123 = 6,240
- JIEt 20,000& *x30& 123 = 7,200
CJHHIE &4 110,000& 138+ 122 = 17,160

700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 101 ¢elAdhl 101 -03 =RIAHAZZXE=S




<K AlEZEE|AFE A >> (ctel: A

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y &= I =
A2t 2 f=g 23,3743+ 10AI1 2t 13+ 128 = 36,464
opt2fs4g 7, 791&*10AI1 2% 13B+ 128 = 12,154
AxlmsSsteg 103,689 13F *x25& = 33,699
NUSHHIE RS (=10,414)
- 1SS 433,880 x6H *43| = 10,414
7l 100,000 x13F *12& = 15,600
.2l S Atd 50,0002 13128 = 7,800

- 11gold 12@0(et 1,599,400 x1E* 128 = 19,193
=< 1,779,500 x50%* 1 x42| = 3,559
H2E 1,779,500 x50%* 1 »22| = 1,780
SIE=g= g=sla] 1,779,500 x50%* 1E 52| = 4,449
CHE SO 1,779,500 x60%* 1E *x22| = 2,136

- B2 40,000 x1E* 128 = 480
- JIEt 20,0003 »2H*128 = 480
CJHHIE &4 60,000 x1E*12& = 720

700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 101 ¢elAdhl 101 -03 =RIAHAZZXE=S




<K AEZ2IAE A >> cHel: =
2t = MEc . -
. = O & oH 0 Ak o E AT ¢ E I =
AR ERIEE 56,8433 x1H+20& 1,137
.CHRI S AtHI 50,000& x1E*12E 600
ostitg &0kt 300,000& 11 3,300
70,300 70,172 128 [101-04 JI2ZtH 22 NS 2+
- JenExe (050
I8y 57,8603 x 15 *27 2 x33] 70,300
106 &S+ B 446,220 470,820 A24,600
8,400 8,400 0(106-01 MM S HP=HHH|
- |emmzussazy (840 0
2E(42) 400,000& x1E+12& 4,800
HE(53) 100,000& «3&H * 122 3,600
263,100 274,260 A11,160 [106-02 &= &2 2|
- JemaeEw (=00
4= 400,000& x1E+12Z 4,800
52 250,000& 3+ 128 9,000
6= 155,000& «41H «12& 76,260
I= 140,000& 76 F x12& 127,680
8-9= 105,000& «36H x12& 45,360
700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 106 AFFHEH 106-02 ZXNS=2EXH|




< A2 A A >> (chel: &)

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
174,720 188, 160 A13,440 [106-03 S LR+ 3|
- esmesrmay w9
B ESAMSRE 80,0002 *153& *12& = 146,880
g Reed3RE 80,000 12 +12& = 11,520
SEAE 2 BESRE 80,0003 *17&H*12& = 16,320
201 et gl 1,131,624 1,153,760 N22,136
317,479 352,524 A35,045 [201-01 AtR2elt]
L |ewwray sz

ENFRES € JIEt =S| = 55,000
180 9001e1E At=2t2lH| 700,000 +13] = 700
=t FI| 2SS At 22l YAt = 700
dA==3  (=33,168)

- MYEEEHE 2,700,000& *23| = 5,400
- SdZdH 27,0002 108 = 2,916
- ~ddd SedEEE 1,500,000& *3)H A& = 4,500
- HJIE2H] EIIZA 1,000,000 *200H & = 20,000
- el 88,000 40 = 352
SOt EI2 ZHlnE = 9,700

700 AHHIE 710 SYHIS 713 Hi - ==Hl 201 get=dg| 201 -01 AtR22/H




<K AlEZEE|AFE A >> (ctel: A

ni; =

o o o aEs = A2 & 5 0 =
2| & Me = Ol 225
FIIOE BRI A AT 275, 00021 +379} A+ 128 = 122,100

JHDIZ2H™eldl  (=10,281)

- EEHII=S (146,520 x25&+23] )+(3,400¥ *40001) = 8,686
- 83tk 59,5003 1000 &~ = 595
- dEHDI= = 1,000
EA BAESH 5,400,000&*23| = 10,800
22X JAEE 640,000& *52| = 3,200
HYPRE ATEN P2 (=8,750)

SR A2010 250,000 +35&= = 8,750

- g€ 50,000& x2H*115¢& = 11,500
- =% (50,0003 +2H+2502 )+(70,000& x2F *1156 ) = 41,100
- gX2d S 50,000& 2 *10& = 1,000

- JIS7 660,000& *12/*x12& = 7,920
- o2 (UE) 65,0003 22|+ 12& = 1,560

700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 201 ger=gdl 201 -01 AR/




< A2 A A >> (chel: &)

ni; = bSIE]

c
o o o EAY o E I =
2| & Me = ! Ol 225 }
814,145 801,236 12,909 |201-02 B2 2 Y|

B3R (ds,eH) 120,000& 128 = 1,440
Aot R3 35,0003 200 A +128 = 8,400

-d= 100, 0003 401 A +23] = 800
- X 70,0003 »220+22| = 3,080
BIHNBSREE MEESEEE 9,000 %198 = 171
SAEYSE = 13,200& 103 & +12& = 1,584

- AESEX 245,000& 104 = 245
- 38(1E~2.58)3=2X 341,000 «20CH = 6,820
- & 150,000& «3CH = 450
- OIEXt 49,0003 *301 = 147

- AESEX 200,000&10CH = 200
- 38(1E~2.58)3=2X 48,0003 *20CH = 960

700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 201 ger=gdl 201-02 3324l




< A2 A A >> (chel: &)

2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE

- ®MIDIEUESE 100,000 %4 = 400
- M| HA 22| Ab 85,0002 *10Y = 850
- dlotA 22| 60,0002 x4 = 240
SHEHBASES = 500
HE/KZ 23182 (=163,320)

- U &2 43,0009 %2303] A x 128 = 118,680
- AAZAE AHY FH2 30,0002« 1243 8128 = 44,640
GH2UAIAIDIX 2S7 2212 1,158,000,0002 %44, 53% = 515,658
EUE 22 30,0002 +20CH* 128 = 7,200

o022t (=7,680)
.LPG 80,0002 *8I A+ 128 = 7,680
oXt2FA el (=94,000)

S &4dl (=94,000)

- AESEX 3,000,000 *1CH = 3,000
- 3B(1E~2.58)82X 4,550,000 *20CH = 91,000

202 O1H 329,307 330,987 A1,680
139,707 124,587 15,120 |202-01 =LHOIH|
- Jeozeesrem 140,002 782 <128 = 131,040

700 AtZHIE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 202 0dbl 202-01 =AY




<< AEZe|Ar g A >> (o Mg

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
ol & k2 Ag+d 96,3003 «6H*3& *62| = 8,667
189,600 206,400 /16,800 |202-02 = 25 04 HI
| |eswew eeew
AEE ANEE 832 2 =F 200,000 x1&8+12&8 = 2,400
Sdbl - BA 2 BRI 200,000 x9& 128 = 21,600
A 7EA WM B 200,000& *10E*12& = 24,000
Al 2ZUAlg=s 88 & =& 200,000 59E 123 = 141,600
203 HF Y| 20,940 21,420 480
3,300 3,300 0]203-01 V| 223 L4
e N P LT - a0
17,640 18,120 A4801203-04 RANSE LR FEH
| |eswezeszmw (e
.2telnH(18%) 350,000 *12& = 4,200
SR nH(25%) 350,000 *12& = 4,200
I8 (1148) 770,000&*12& = 9,240
206 M= 127,430 152,220 N24,790
127,430 152,220 A24,790 |206-01 L EHH Z 8|
- |ememomsueanw - 4,00

700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 206 M=dl 206-01 <=4



<K AlE2efAE A >> (ctol: =)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =

osxxe E2SFE UM = 20,000

oAEE RA2A2] 2SN = 20,000

o8 X&8l 2SI = 2,000

oASH % AMAS 2 (=22,430)
ASH 500,000& *4E+32| = 6,000
LGSLUES 15,0003 *85 £ *63| = 7,650
LRHAEA A 160,000 *48M E = 7,680
SSEASE A 55,0003 *20MI E = 1,100

oHEI =87 XS KM = 16,000

oxSzelg XM = 7,000

212 Scl= bl 202,554 195,574 6,980
178,366 167,488 10,878 [212-01 AlRIEERE 2
e N P e e -

LEREE 1,825,476,000& %1.4% = 25,557
=UHASEES 1,825,476,000& %4 .5% = 82,147
AL EERES 1,825,476,000& %2.90% = 52,939
SATHEE = 1,825,476,000& +0.705% = 12,870
LEORIIQRSEERES 51,479,000 *6.55% = 3,372

700 AtZHIE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 212 =c=4dl 212-01 MIEERES




<K AEZ2IAE A >> cHel: =
2t = MEc . -
. = O & oH 0 Ak o E AT ¢ E I =
SIIZEMZ2 X (=1,481)
LIEREE 70,300,000& *1.4% = 985
MTHEER 70,300,000& *0.705% = 496
24,188 28,086 A3,898 |212-09 J|Et=Cl= 4]
- em=w e
22X (=11,990)
- AY=E(sE) 60,0002 x1098*1/2 = 3,270
- A=) 50,0002 x109*1/2 = 2,725
- oH& 5t 40,0003 1099 = 4,360
- &3t 10,0008 *109& = 1,090
- 29 5,000& *x109% = 545
SRIIAHSZ 2R (=3,630)
- AY=E(sE) 60,0002 *33E*1/2 = 990
- AY=E(sE) 50,0002 *33Z1/2 = 825
- oHN 5t 40,0002 %33 = 1,320
- &3t 10,0008 »33& = 330
- 29 5,000& *33HF = 165
o gHl  (=8,568)
700 AMEHE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 212 =c=4dl 212-09 JlEt=cl=44




< A2 A A >> (chel: &)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
52 ORI2Z2A 24 7,0003 %102 *141x12& = 8,568
214 =2 X WA 6,125,426 6,642,798 A517,372
1,319,566 2,156,586 A837,020 |214-01 S=AHE I W M bl
| |eans szuwi Ry rassee)
. 15mm 23,5203 %35,00004 = 823,200
.20mm 25,1903 +2,8400H = 71,540
.25mm 26,1703 %1,2900 = 33,760
.32mm 51,560 *5001 = 2,578
.40mm 73,2702 *5000 = 36,635
.50mm 105,520 30004 = 31,656
.80mm 410,000 14004 = 57,400
.100mm 546,400 12004 = 65,568
. 150mm 918,080& *60H = 55,085
.200mm 996,790 *350H = 34,888
.250mm 2,389,220 %210 = 50,174
.300mm 2,756,840 %1204 = 33,082
oc&xlsel7y  (=24,000)
A XI=21(800mm) 800& *30,0000 = 24,000
700 AtHHIE 710 SYHIS 713 - ==l 214 =d7XuHM-I 214-01 S=AEIIUAH




<K AlEZEE|AFE A >> (&+9]: ®)

&x= HEc ] ]
2| e Me = o= 0l st sad & & 0
4,082,000 3,751,000 331,000 [214-05 J1E+ @A b
I T e e - 200,000
oz +4FY| 6,500, 0002 +707H A %1/10 = 45,000
o aael IE(APUMSI)  (=130,000)
R - - 130,000
CUSE BI SX4M  (=36,000)
AEED 44 5,000,000/ *4CH = 20,000
JlYET au 2,000,000 *5CH = 10,000
g DA 1,500,000 ¥4CH = 6,000
OISR I, HIIAE RX4H  (=850,000)
BT AHED 4H S - 513,500
A0 ZAIEH 2d S - 336,500
SANYE LEAM Ba - 350,000
SAMUYLR SHAELT HBZA - 300,000
STHEIHZ| tHza - 51,000
oadE HYHE DA - 250,000
CAHY LEP P2AWDH L TEH Il (=70,000)
22T DA - 50,000

700 AtZHIE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 214 =8xXUHLl 214-05 JIEtRHHY




< A2 A A >> (chel: &)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
SHFH EX = 20,000
ocAlUlEd =22 Jd = 300,000
o, w2 F2cl = 1,500,000
723,860 735,212 A11,352 214-06 Al € EHIR X
e SHEIINEA SR 80.008si6Cix2® = 15,360
ocHZIMNE FZEHl 7Y = 3,000
oFaaclHHl =X = 10,000
os+g A&l =X = 1,500
ogdE NM+=d HH| 2,000,000& 72| = 14,000

obfi==Xl #A  (=593,000)

EAESH 1,280&%178,033m x23| = 455,000

KEAHBICAIETH) 6403 x107,958 M x23| = 138,000
oHl 48 NI RFH = 1,000
o383 % 04 & ==&l = 80,000
o=JIsXdl  (=4,500)

2A1(5.158) 1,000,000& 100 = 1,000

KIAXH2.5,7&) 1,000,000& *200 = 2,000

SRO(BR) 500,000& *3CH = 1,500

700 AtZHIE 710 SgdlE 713 Hi-S=Hl 214 =8xXUHLl 214-06 A&&EH S




<K AE S AFE A >>

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
SHOtAZ IHaED| =Xl = 1,500
215 s= 10,735,160 8,438,760 2,296,400
ocHMHAMEZ  (=10,694,000)
e =X S 22000 AEE 891,167,000 128 = 10,694,000
ocQEH HHJIs d=E=  (=41,160)
Scf - oHEUHeEE 3,430,000&+128 = 41,160
308 XXM SOIA 102,419 40,077 62,342
102,419 40,077 62,342 |308-05 XXX 2R ES
N N S i - 02,419
717 S - =3 AtHl 5,197,159 5,190,545 6.614
231 A& S A 1,197,159 1,190,545 6.614
1,197,159 1,190,545 6.614|231-01 &l & ZAtH]
| |es=aszns senwume s
15mm(2441) 25,520 *3,9700H = 101,314
20mm 27,3403 «5200H = 14,217
.25mm 28,3902 *3510H = 9,965
.32mm 56,710 #3501 = 1,985
.40mm 79,500 1200 = 9,540
700 AHHIE 710 SYHIS 717 Sa3SA 231 sS3A 231-01 QdESAH




<< AlEZe|A A >> (&tel: &
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.50mm 114,490« 10001 = 11,449
.80mm 410,000 +350H = 14,350
. 100mm 546,400 300 = 16,392
. 150mm 918,080+ 100K = 9,181
.200mm 996,790& 40} = 3,987
.250mm 2,389,220 %201 = 4,779
oA =EAESAHHl  (=1,000,000)
.D=200~600mm  L=5km = 1,000,000
232 W ES At 4,000,000 4,000,000 0
4,000,000 4,000,000 01232-01 JHZ=Z Atd]
|| |eownuzs sewzaaw (400000 0
2ol EEH =EHAG(N=122) = 4,000,000
780 SE&4 410,000 410,000 0
782 HI|E+HE4 410,000 410,000 0
758 HJ|E+HEA 410,000 410,000 0
oMIlEA+=HEA  (=410,000)
UECLY Regs 83 = 410,000
700 AHHIE 780 Sgzd 782 MIEA+FEA 758 MIEA+FE4




< EEATL S (&9l ®9)
2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =
700 AtHIZ 1,728,747 1,594,257 134,490
710 S AHIE 1,728,747 1,594,257 134,490
712 4t 1,728,747 1,594,257 134,490
101 eI 4| 668, 160 629,513 38,647
232,648 214,008 18,640 [101-01 24
T ese =m0
AlteIZReg (=178,048)
- Ry 11,0262 <48 Al 2Hx2 122 %1.028 = 13,058
- 63 9,383 x48 Al 2Hx2H 128 *1.028 = 11,112
- A 9,044 21 *48AI 2++19Z 1281 %1.028 = 101,749
- 732 8,476 4812 x5 x 122 +1.028 = 25,095
- 832 7,609 *48 Al 2Hx6H x 128 *1.028 = 27,034
o HAHZ Al 130,000 x35% x 128 = 54,600
360,232 336,551 23,681 [101-02 JIEHEI 24
L ewem (we0@
23 (=279,997)
- LIZ(2%) 114,190,0002+(114,190,000% +0.84)*0.028 = 116,876
- C+2(3Y) 127,766,0002+(127,766,00020.84)%0.028 = 130,772
700 Al 710 SHIE 712 H2H| 101 Q2 101-02 JIEtEES




K FEAEAL > (cH9: A
r = Hdc _ _

o8 | Me = o= 04 Ao sad a4z I o=
- 2t3(18) 31,605,000 +(31,605,0002 *0.84)*0.028 = 32,349
IiEa" (=5,280)
- B 40,0009 x5« 128 = 2,400
- JIEt 20,0002 x 12+ 128 = 2,880
MHESHIE RS (=5,207)
- NsEAy 433,880 x3H *43| = 5,207
A28 (=34,181)
-ua 12,047 21 %48 A 2H+2H %1221 %1.028 = 14,267
- o2 8,987 21 x48A| 2Hx3% x 1221 %1.028 = 15,965
- a2 6,66991 x48A| 2t 12 x 1221 %1.028 = 3,949
HUZ A 130,000 x6H« 128 = 9,360
REPIPNT] 279,997,0002 84%+11/360 = 7,187
NS XY (=13,260)
-ua 250,000 x2H 128 = 6,000
= 155,000 x3H * 128 = 5,580
- 23 140,000 1Y+ 128 = 1,680
EHADLHMAH|(ZIIABAH) 80,0002 x6H« 128 = 5,760

75,280 78,954 A3,674|101-03 RO HA22KE S

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




[ —
Ofl A o o =R, & E I x
o | & | = Ofl &+ 04

oHYEAMR  (=75,280)

JlEg  (=82,903)

- 208014 21&0(et 1,391,400 x1E* 128 = 16,697
- 178014 18&0/Et 1,350,500 x1E* 128 = 16,206
Dl (=7,415)

- 208004 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H *43| = 4,044
- 178014 18&0/Et 1,685,480 x50%* 1E *x43| = 3,371

H2+g  (=3,708)

- 208014 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H »23| = 2,022
- 178014 18&0/Et 1,685,480 x50%* 1E *x23] = 1,686
JHiEeeEdl (=9,269)

- 208014 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H x53| = 5,085
- 178014 18&0/et 1,685,480 x50%* 1E x53] = 4,214

[u]

BEFOHH (=4,450)

- 208014 21&0(et 2,021,710 x60%* 1H »23| = 2,427
- 178014 18&0/Et 1,685,480 x60%* 1E *x22] = 2,023
SE=gRsE 125,000& 18 +12& = 1,500
s S =] 70,000 x1E*128 = 840

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x
HESE (=1,200)
- B X 40,000 2E « 128 960
- JIEt 20,000 x1H =122 240
g AHl (=8,240)
- 208012 21=0(8t 160,000 x1&x12& 1,920
- 1748012 180/ 8t 110,000 x1&x12& 1,320
OPHEZEEL (=1,920)
- 208012 21=0(8t 130,000 x 18+ 123 1,560
- 174012 180/ 8t 30,0003 «1H*12& 360
el 140,000 x2H * 128 3,360
AXFSF/I==E  (=8,075)
- 208012 21=0(8t 75,880 »23 1,746
- 174012 180/ 8t 57,750 23 1,329
Sk 4l 100,000 x 18 =121 & 1,200
Ol & s 50,000 2H « 128 1,200
106-01 MM S LR+ A Y|
A P ) N

700 AMEHE




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
AE(43) 400,000« 1128 = 4,800
L HE(58) 100,000& x2H« 128 = 2,400
65,820 63,480 2,340 (106-02 == 2 XH]
- |ema=zM eser
AE(43) 400,000« 1+ 128 = 4,800
L HE(58) 250,000 x2H+ 128 = 6,000
B2 (A} 155,000 x21Hx 128 = 39,060
Ve 140,000 x5&* 128 = 8,400
.8~0= 105,000 x6&*12& = 7,560
32,640 28,800 3,840 [106-03 SZ LR+ B Y|
- |esmusrmay e 0
SIS SAB2R 80,000 *34H 128 = 32,640
201 et gl 169, 113 154,944 14,169
132,276 118,908 13,368 |201-01 AtR2t2IH]
L |ewwray w2
ENFRES € JIEt =S| = 14,300
A3 (=26,734)
- MYEEEHE 2,700,000 *23| = 5,400
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2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x

NsSiEEs (=2,043)
- S8(4¥) 245,000 *10H = 245
- SE(UE) 775,000& *10H = 775
- 32(4¥) 341,000& *30H = 1,023
NSRHA (=375)
- S8(4¥) 224,000 101 = 224
- SE(UE) 65,0002 +10H = 65
- 32(4¥) 28,500 304 = 86
SIAEZSRE HEEsEEE 9,000&+64 54
Hol=ER3 230,000 128 2,760
BFHERE= (=780)

2= 150,000 »23] 300
- X 60,000 *4CH »23] 480
AP SRR A g3l 300
At 3 ZADZ g3l 2,000
A YUOFMESIHl  (=48)
- get2tel kt 48,000 1 48
SHERS 30,000 *1CH*12% 360

700 AMgHIE 01 eI 201-02 23244




LK F=EEAL > cHel: A
n; = MEC _ _
P = Ol &b oH 0 Ak o ERVAN &= I E
FHES HE 13,2003 23| &+ 12& = 317
o Xt&MEHHI  (=27,500)
AtEs gl (=27,500)
- Z&(a¥) 2,200,000&*1CH = 2,200
- SE(UE) 5,800,000&+1CH = 5,800
- SE2(4d) 6,500,000& 304 = 19,500
202 (44l 102,023 98,963 3,060
102,023 98,963 3,060 [202-01 =LHO4 bl
- |eomaezmom 140,008 +412x128 = 63,880
oz HII=E AW 96,3003 »2H *x3L*125| = 6,934
oUTUAAFTEALHAIAINE] 96,3002 x1€x102] = 1,926
o=z,0cl, 488 LLM=0HY] 10,0002 x2H+270 = 5,400
o0l A, FMS=ES M0 96,3003 x2H x 1 +435| = 771
oAGHA (M) =& XA 96,3003 »2H 1 +125| = 2,312
oHtOIHAAXIE I At=E Ot 96,300 x2H »2L x23| = 771
ocHMESESXNEI|2 Ar=EIL 96,3003 »2H 22 +235| = 771
oal=E A HAAIIZ HOS HFA 96,300 x2F 2P *23| = 771
oXz==d % MOILE EZ0dl  (=8,477)
700 AtZHIE 710 <SgdlE 712 &=l 202 Obl 202-01 =AY




< EEATL S (&9l ®9)
2t = MEc . _
. ——— - o & o o ot = A2 NI
AAz==8 & MOt 96,300&+2H+22x103] = 3,852
SHISCIAIED 2 2t MIDILE 96,300R&+2H 2L *23| = 771
MArS MOILE A0l 96,300R&+2H 2L *23| = 771
EBHESHEDD AT AN 2ATISl 96,3002 #2H#22*23| = 771
HE = A2 32l 96,300R&+2H 2L *23| = 771
AP QAL 2td /34 96,300R&+2Hx2U *43| = 1,541
oMOUM Z =212 32 FHA 0 96,300R&+2Hx 1L *23| = 386
o4udzd £ +=&XZA (b 96,300 +2H+12x123] = 2,312
ot o2 M2te Eolsl HA 96,300 x2H*2*43| = 1,541
outsdil S22 Jl=wsE El 96,300 «2H*x2+23| = 771
203 YR F=&| 8,040 8,040 0
3,300 3,300 0]203-01 J| 2 2GS =&Y
B oolzegeeszy - 330
4,740 4,740 01]203-04 EA2EHFFAHI
B N T 305,0008%128 = 4740
207 Ao 292,580 283,160 9,420
292,580 283,160 9,420 |207-03 Al& ™ 11H]
"""""""""""""""""""""""""""""""""" o4+IANEE Al 2 £NE  (-l0000
700 AtEHIE 710 ZgHE 712 &=t 207 S 207-03 AEgARHI




2t = MEc . -

B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.2ClME S A= 865 = 100,000
HAZSHAT S =UF 628 = 80,000
ocANgg S+Jt4 Y = 28,500

oHtol A, HMSS Al & =XF  (=78,000)
FLEH S ANUF 318 = 39,000
clEAE2 & =NF 228 = 39,000
cHALSARA Z 2AIF 7Y = 6,080

212 Sc|Z A 12,762 12,748 14
7,408 7,562 A1541212-01 MBI EE R LS
- |esomeeEx (e
1EEE= 76,423,400 *1.4% = 1,070
=H=SRE3 76,423,400 *4.5% = 3,440
ILALEHRES 76,423,000 *2.9% = 2,217
STHEESE 76,423,000 *0.705% = 539
LY EEFES 2,156,000& «6.55% = 142
5,354 5,186 168 [212-09 J|Et=c| =44t
- ew=w ¢t
AU=(8S=) 60,000 102 *1/2 = 300
700 AHHIE 710 SYHIS 712 F=H 212 Sci=4ddl 212-09 DJIEtscI=4H]




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
AP =(ot=) 50,0002 x10&*1/2 = 250
st 40,000& 102 = 400
AEAIRIH(AEE) 40,0002 +24Y = 960
oz &Hl  (=3,444)
Y ORI2ZRA 24 7,000& *»41B* 141128 = 3,444
214 =&KX WA 367,909 307,409 60,500
367,909 307,409 60,500 [214-06 Al& & H|I = XIH
I (s 11 2.0872:3,310.4T = 6,90
offder & FUAIE =2l = 10,000
ox=ZAlE &l |XH = 102,000
ocZ2EUSE ATEYNH S22 = 20,000
o&d & 0l & ==3H = 4,000
oXd =82 Wi ¥ E2A=2 = 22,000
oZa 2 M = 11,000
oII0IREZS™HE 24| = 113,000
CIIOIRESHE 2E3H RA2A2 EY = 71,000
o3lod LSAE £X = 8,000
216 HALS 2] 2,500 0 2,500

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 216 YYASZ2HI




AARL >> (&l &)
i O &b o aes R s E I E
2 E | ME = Of &k o
2,500 0 2,500 216-01 & A2 H|
. cE#ZEZODI FEAN MOIL T - 250
710 gHIS 712 Hyl 216 ®AEE2H 216-01 #A2IH

700 AMEHE



2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
700 AHHHIZ 7,620,246 6.815,692 804,554
710 SIS 7,620,246 6.815,692 804,554
711 & & F = 1,778,546 1,617,797 160,749
101 @l 1,259,516 1,115,087 144,429
142,934 98,992 43,942 (101-01 E=
N N e Y
AERIZ2g (=101,664)
- 6= 9,383 x48 Al 2tx4H x 122 %1.028 = 22,224
- 7= 8,476 x48AI 2t x4 H 128 %1.028 = 20,076
- 83 7,609 *48A 2t 12123 %1.028 = 4,506
- 6=(3120) 9,383 *x83AI 2tx3F * 122 +1.028 = 28,822
- 7=2(310) 8,476 x83A 2t *x312&%1.028 = 26,036
opt2esdg (=17,870)
- 6= (31H) 25,0242 »3Hx1/3%3652*1.028 = 9,390
- 7=2(31 ) 22,6002 *3H *1/3x3652*1.028 = 8,480
ol Ao A 130,000& 158 *128 = 23,400
948,051 928,911 19,140 |101-02 JIEt A2 =
- |emmaz =eosn
700 AHHIE 710 SYHIS 711 &= E F=H 101 QiAbl 101-02 DJIEAE=S




K BEHESAHAL > (el A
2t = MEc . -

I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE
23 (=552,938)
- 304014 (312 8) 3,012,300 2+ 12&*1.028 = 74,320
- 15~300/2H(265E) 2,660,800 x 122« 122%1.028 = 393,884
- 153012185 2) 1,717,200 4 H + 122 *1.028 = 84,734
H2ag 552,938,000 1/ 12x50%*23]| = 46,079
pESY (=13,134)
- WX 40,0002 %18 +0.78+ 128 = 6,740
- RYIE 20,0002+ 182 +1.48% 128 = 6,394
MHESHIE RS (=5,207)
- NSsy 433,880 »3Y *43| = 5,207
SeAee 20,0002+ 18+ 128 = 4,320
ASEXY (=3,240)
- X% 30,0002 x9* 128 = 3,240
H2490HA2 (=18,960)
- 2040/ 4 100,000 *13Y* 128 = 15,600
- 1001 4~204 00t 80,000« 1 *128 = 960
- 008t 50,0002 x4+ 128 = 2,400
H249 FIDHAS (=3,600)

700 AtgHlE 710 SHIE 711 2% L FHiyl 101 QI 101-02 DJIEtEBA




< HRFAAYA > co: x
n; = MEC _ _

= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =
- 258014 30,0008 8 *12& = 2,880
- 20~254 0|8t 10,0008 6123 = 720
AlRERIZR+Y (=115,330)
- 300145 (31H) 8,446 67 Al 2Hx2H 128 %1.028 = 13,962
- 15~300/CH(3LH) 7,803 *67AI2Hx12E+x12&+1.028 = 77,392
- 1501 2H(312[H) 7,252 67 A 2tx4B 123 %1.028 = 23,976
ORI2 R4 (=46,539)
- 300145 (31H) 22,5203 x2H »1/3%3652+1.028 = 5,634
- 15~300/8H(31OH) 20,808F*122*1/3+x3652+1.028 = 31,231
- 1501 2H(312H) 19,3363 x4 & x1/3%3652%1.028 = 9,674
ENSA 130,000& *18H*12& = 28,080
SE S IH| 552,938,000& »1/12x60%*23| = 55,294
SOt A 552,938,000 x86%*11/360 = 14,530
AgEAH (=23,520)
- 308014 140,000& +2H 128 = 3,360
- 30408t 105,000& *16H*12& = 20,160
SHLRTHZUI (SIS SAH 30,0003 18+ 128 = 6,480
WRRIE =] 50,000 x 18123 = 10,800

700 AgEHI= 710 <SgdlE 711 &= H F=H 101 ¢l 101-02 DJIEtEES




2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
168,531 87,184 81,347 (101-04 JI2ZtHIZ22 NS E =+
| ] Jeaszax=se ax (womasssEsz = 51,074
c3ls+EAl 2FH 57,860 »2H *2002! = 23,144
oM=xY ¥ gstd &X (=27,774)
A=Y 2URY 57,8603 x4E*30& = 6,944
At AR IR Y 57,860% 122302 = 20,830
oRII=&X 0184 &t (=66,539)
IRy 57,8603 *10& 11562 = 66,539
106 A F B 40,440 32,520 7,920
26,040 21,000 5,040 |106-02 &&= XH|
- Jemaemw (o
.65 155,000 »7&«12& = 13,020
= 140,000 »7&«12& = 11,760
.88 105,000 x1&8+12& = 1,260
14,400 11,520 2,880 [106-03 SHE P+ HH
| |esmwssmay (uao)
BIHBEMNSRE 80,000 15 x12& = 14,400
201 et gl 156,140 174,310 A 18,170
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700 AMEHE



2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
ocdrAESHY S M = 7,000
oF Al JIHEH SSTHM = 5,000
oS8 M = 5,000
oXlAg A4 2L = 10,000
214 =87 X WA 237,000 213,000 24,000
237,000 213,000 24,000 |214-05 J1Ew M
| |esramz gnae o9
A EIIAEE Fh=H = 95,000
EF - AFAMEE FAsH = 142,000
215 = 48,000 50,400 A2,400
otsdg= 4,000,000 128 = 48,000
301 LEIEAS 3,450 3,480 A30
3,450 3,480 A30(301-12 DIEt2 &3
|| |enm=zanes navasw 500085681152 = 3,450
712 =4 5,841,700 5,197,895 643,805
101 @l 1,713,446 1,679,481 33,965
461,438 499,278 A37,840 [101-01 2=
N N e

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-01 2=




n; = MEC _ _
I = Off AF o ol b0 =AY 4 s I =

A2tA2245  (=328,128)
- 632 9,383 48 A| 2t 152 128 %1.028 = 83,340
- 732 8,476 21 x48 Al 2tx 10T #1221 1.028 = 50, 189
- 83 7,60921 x48 A 2tx3 122 %1.028 = 13,517
- 6= (310H) 9,383 x83AI2Hx3% #1221 %1,028 = 28,822
- 72 (310H) 8,476 21831 2t+ 13T #1221 #1.028 = 112,821
- 83 (310H) 7,60921 83 AI 2tx32 122 %1.028 = 23,373
- A 9,044 2 <48 Al 2Hx3H % 122 1.028 = 16,066
oOrA4224g  (=53,750)
- 63 (310H) 25,0242 *x3% %1/3%3652 *1.028 = 9,390
- 72 (310H) 22,6002 x13%+1/3%3652 *1.028 = 36,747
- 83 (310H) 20,2881 3% %1/3%3652 *1.028 = 7,613

o MU Z A 130,000 *51H* 128 = 79,560

685,429 679,730 5,699 |101-02 JIEFR 2 2
L ewes corem

.53  (=83,825)
- Ch=2(2Y) 81,898,000 +(81,898,0009+0.84)0.028 = 83,825
IJiESg (=2,880)

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




K SHEFAEL > (ctel: A
r = Hdc _ _

2| e Me = o= 0l st sad & & 0
- B 40,0002 x2H* 128 = 960
- JIEt 20,0002 x8Z* 128 = 1,920
ARERIZ2R22Y (=9,727)
- o2 8,213 %48l 2H+22 x 128 x1.028 = 9,727
A Z A 130,000 x2H * 128 = 3,120
(DL A 83,825,000 *84%+11/360 = 2,152
AZEXHl (=8,720)
- o2 155,000 x2H * 128 = 3,720
EHADLHMAH|(ZIIABAH) 80,000 x2H* 128 = 1,920

oXAPE  (=578,085)

=22 (=330,431)
- 30H014(3158) 3,012,300+ 1Z*128%1.028 = 37,160
- 15~30E0(BH(275 ) 2,687,700 7B 128%1.028 = 232,089
- 15EH0IBH7E 2) 1,653,200 *3H « 128 %1.028 = 61,182
H24g 330,431,000 *1/12550%*23| = 27,536
tE=g (=8,027)
- B 40,0002 %118 +0.78% 128 = 4,119
- BYE 20,0002+ 112 +1.48% 128 = 3,908

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




n; = MEC _ _

I = Off AF o ol b0 =AY 4 s I =
HASHIEESS (=1,736)
- NSsH 433,880 * 1Y *43]| = 1,736
HHay 20,0004+ 11*12% 2,640
ASHEY
- BHE 40,0009« 1+ 12% 480
- XF 30,0009 *3% * 12 1,080
2SI
- 200] & 100,000 2«6 * 12 7,200
- 15~204 0/ ot 80,000 *3F 12 2,880
H24Y FIHE
- 250] 4 30,000 x5 x 12 1,800
- 20~25 0] 8 10,0002 x22 x 122 240
CANZiel2e4g (=66,301)
- 30E0laH(Y2) 8,446 21 x48 A 2tx 12 %128 %1.028 = 5,002
- 15~30E0IBHY2) 7,803 *48AI2Hx 12 *128x1.028 = 4,621
- 15~30E0/2H(3mI) 7,803 67 Al 2H+62*128x1.028 = 38,696
- 1590/ 2H(310H) 7,25224%67 Al 2Hx3 2 128 %1.028 = 17,982
oy (=22,872)

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




K BEEFAEL > (SH: ®)
2t = MEc . -
. = of &b ot 0 Ak o S A2 ¢ E I =

- 15~30= 018H(312CH) 20,8083 «6H x1/3x3652 +1.028 = 15,616
- 154 0I2H(310H) 19,3363 x32 +1/3%3652%1.028 = 7,256
.S NG A 130,000& *11H+12& = 17,160
CHE SO 330,431,000& *1/12x60%*22| = 33,044
LHIHE A 330,431,000 *86%x*11/360 = 8,683
ZSEXH (=14,280)

- 318 0l& 140,000&x1&8+12& = 1,680
- 30 0l¢et 105,000& *10H 122 = 12,600
BIIESABEE 30,000& 11123 = 3,960
el =gl 50,000 *x11& 123 = 6,600
UESEE 1,509,584,000& *1.4% = 21,135

540,542 476,551 63,991 [101-03 RIIH A2 EXE =
- ememna i

s  (=169,006)

- 238014 24E& 0/ et 1,760,470 x8E* 128 = 169,006
=< 1,980,470 x50%*8H 42| = 31,688
= 1,980,470 x50%*8H 22| = 15,844
CHE SO 1,980,470 x60%*8EF 22| = 19,013

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




c
| &F o4 on EAY & I o=
2| & Me = ’ Ol 225 }
Saosy 30,0008 +8Yx 128 = 2,880
eSge b B, 70,0002 8«12 = 6,720

- B2 40,000 x8E* 128 = 3,840
- RIS 20,000& 16123 = 3,840
CJHHIE &4 120,000& 8122 = 11,520
ARERIZ R 18,7413 «50A1 2+ 8+ 128 = 89,957
ORIZ222E 6,247 x60AI 2tx8H 123 = 35,983
AR ERIEE 99,9523 x8H»20L = 15,993

At EHI 2R+ (=10,414)

- NsSd 433,880 x6H *43| = 10,414
Pl 100,000& +8E*12& = 9,600
el E=gl 50,000 x8E* 128 = 4,800

oAlgz&el@d  (=72,964)

JlEa (=41,559)

- 218014 22& 01 et 1,731,590& x2H+12& = 41,559
=4 1,761,590 x50%*2H 42| = 7,047
d2g 1,761,590 x50%*2H 22| = 3,524

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




< HHFFAYGL > (crel: m
r= oAb o aE= =RVl s B I =
2| 8 | Mg = o Ofl Ao =~ = &
ML= 1,761,500 +50%+2 2 *53] = 8,808
(HEEIHY 1,761,500 60%+22 *25] = 4,228

JIExE (=1,920)

- B2 40,000 x2H*128 = 960
- RIS 20,0008 x4 128 = 960
CJHHIE &4 30,0003 »2H*12&8 = 720
AR ERIEE 98,9443 »2H+208 = 3,958
el =gl 50,000 x2E*12& = 1,200

- 35014 4=0/8t 1,421,650 x1E* 128 = 17,060
=< 1,746,650 x50%* 1 x43| = 3,494
S = 1,746,650 x 15%* 1 »23| = 524
SIE=g= gesla] 1,746,650 x50%* 1E 53] = 4,367
CHE SO 1,746,650 x60%* 1E *x22] = 2,096
SE=gRsE 125,000& 18 +12& = 1,500
AEEAEE 70,000 x1E*128 = 840

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
- B XAt 40,0002 x1&*128 = 480
- RYIOtH 20,000 »2F 128 = 480
IHAI 2 2 130,000 1&*12& = 1,560
AAXFEFRIIeE 98,0533 111 = 1,079
e ak=dsl 100,000 *x1&*12& = 1,200
eS| 50,0002 x1&*128 = 600
ostkt=Z S0l 300,000& *4& = 1,200
26,037 23,922 2,115 (101-04 JI2ZtM 22 XS E =+
- |emzme (=e0n
ey 57,860 15302 = 26,037
106 A F 3] 142,860 157,020 A 14,160
4,800 4,800 0]106-01 HAZ LR+ A Y|
- |ommzussary (e0 0
~E(43) 400,000« 1+ 128 = 4,800
90,060 97,500 AT,440 |106-02 XS =2 X2
- |ema=zd (w0ey
As 400,000« 1+ 128 = 4,800
.65 155,000 x18F* 128 = 33,480

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 106 AP

02
o
o

106-02 ZXNS=2EXH|




c
I = off A o oqu:@ =AY A4z I =
72 140,000 x23E x 128 = 38,640
.8~92 105,00094 6% « 122 = 7,560
(I RAL 155,00094 3% « 122 = 5,580
48,000 54,720 6,720 |106-03 SH AR H|
- |esmessmzw (800 0
ZIYENB R 80,0002 %50 * 128 = 48,000
201 Lr29| 174,552 148,782 25,770
147,618 121,780 25,838 (201-01 At 22l

JIZ2ARES & JIEt=EH] = 22,000
.1S0 14001 - 9001 At=2tel & Attl 6,000,000&*13| = 6,000

- HAEAEH 2,700,000 *23| = 5,400
- S4XALRE 48,0009 x48% = 2,304
- AgSHIEA 1,200,000 * 1)) Ax13] = 1,200
- SANT LY (9E) 170,0002 * 1} A*23| = 340
- SANT LY (4E) 140,0002 * 1} A*23| = 280
- EDAEAIE(0.28) 30,000 * 14 A %13 = 30

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201 -01 AR/




K BEHESAHAL > (el A
2t = MEc . -

I = Off AF o ol b0 =AY A& I =
- SA2IIMHBAE (1,000,000 *50H)+(560,0002 «1CH) = 5,560
- 2J158D| (37,0002+33,0009 ) x2JH* 13| = 140
- 3YQ - S0IAE 69,4402 x16TH*13] = 1,112
- ¢E&I|(5m) 40,0002+ 1CH*13) = 40
- &EH(5025) 70,0002« 1CH*13| = 70
JHDIZ2X2IH (=1,850)
- AEAHS 150,000 x5m" = 750
- H3=x 15,270 x72m = 1,100
85 2L AU S=Y 60,000 x2H *43| = 480
A3 B 4,400 %230kg = 1,012
HAL 3AZoY 2,500,000 * 128 = 30,000
BFURR ATEQ0 2 (=2,500)
- NS A2010 250,000 102 = 2,500
OIS 212 ZAME <8l (=40,000)
- A=2,231.82m = 40,000

o2dag  (=27,300)

Y- sAag (=27,300)
- o= 50,0002 * 12 %1152 = 5,750

700 AtgHlE 710 SHIE 712 F2d 201 g9 201 -01 AlR22(H|




i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
- =3 (50,0002 » 1252502 )+(70,00081 121152 ) = 20,550
- gy S 50,0002 2% *102 = 1,000
26,934 27,002 ~68(201-02 222
e N L

IIABHAHYEES(ZAA) 30,0000+ 14 £ = 30
AEsXHEEE (=2,594)

- £8(48) 245,00021+1CH = 245
- S2(48) 498,00021+3CH = 1,494
- OlER 95, 00021 %90 = 855
RHSXM (=324)

- £8(48) 120,002 * 104 23| = 240
- S2(48) 28,00021%3CH = 84
BAWLRLS  (=600)

-2 150, 00081 *28| = 300
- xe 50,0002 *3CHx23| = 300
FAHNB2E WRPERER 9,0009 %138 = 17
2BRB(XE,2H) 300,000 128 = 3,600
Aot4E23 920, 00021 +63] = 5,520

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201-02 3324l




Rl o AF o au= E NN S TR
2| & [N = Oll &9

HESD Messz 200,0008+ 128 = 2,400
SeYs SA2 13,2009 +63] &1 %122 = 951
CATV Al E 18,7009+ 15] & %122 = 025
EHERE 30,0008 *2CH* 128 = 720
®OIOHMB I (=305)
- ®O|OFM BRI A} 85,00081%12 = 85
- ®jotm Bl 2 60,0002 +2% = 120
- AR 100,000 *1% = 100
AOIMBBIH  (=48)
by 48,00081%12 = 48

oxterMEHl  (=9,500)
ESAH (=9,500)
- 28(428) 2,000,0008 «1CH = 2,000
- a2 (4d) 2,500,0008! 304 = 7,500

202 01| 121,307 122,987 A 1,680
109,307 110,987 A 1,680 |202-01 2 L4 04
D N P e e 140,00020%63% <122 = 105,840
oX2AT L HOIL EZ 01| 96,3002 x2H %22 %93| = 3,467

700 AtZHIE 710 SgdlE 712 &=l 202 0Odbl 202-01 =AY




< GHFAALL >> (crs): @
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
12,000 12,000 0]202-02 & 2404
- Jemaw 00w
EEIIEAE H3E 2 |2 200,000 x4 =128 = 9,600
Haaz 2el 200,000 18128 = 2,400
203 ¥R =& 9,780 9,960 A180
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 F =&
- Jeoweaesaw - 330
6.480 6.660 A180(203-04 RA2Z LR FAHI
- |esueagexaw 50,0002+128 = 6,480
206 M= H 612,775 606,505 6.270
193,700 193,700 0]206-01 ZEHTHZ I
| |eemsweexw - 02,700
cUMELHE 2SI = 5,000
odAE=ES 2 = 15,000
oS8 M = 5,000
oEAE JIMLH 2ENM  (=66,000)
SEAIAYE 2 = 29,000
IIAH - EO1E 8 2SR = 37,000
700 AHHIE 710 SYHIS 712 &=t 206 M=Hl 206-01 etz




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
419,075 412,805 6,270 |206-02 <t EH]
| |emzm emmam sumdsdeTmmase = 419,05
207 A He bl 20,000 21,000 A 1,000
20,000 21,000 1,000 (207-03 AlE &+ H
| |esmwmsaew zxe BOO
LG E AAF 608 = 7,000
.2ctAd S =% 808 = 11,000
cAEE S#JtA Fg (=2,000)
AEA S AR 63 = 2,000
212 Sc|Z A4 79,541 65,613 13,928
63,195 48,053 15,142 1212-01 AMIIEERES
- |esomezEx ween
LEEEE 539,342,000 *1.4% = 7,551
=EHSRES 539,342,000 4 .5% = 24,271
ILALEHRES 539,342,000 #2.9% = 15,641
AWEES 539,342,000 +0.705% = 3,803
LI RARERES 15,641,000 %6.55% = 1,025
SJIEMZ2 X (=10,904)

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4ddl 212-01 A=

H

0o
!
00
oy




< - -

Y - = Off &b oA 01|£+°# AN &= Il =
LAEEER 194,568,000& *1.4% = 2,724
DS EES 89,683,000& *4.5% = 4,036
SUALUESHRE =S 89,683,000& *2.9% = 2,601
ATHEE R 194,568,000& *0.705% = 1,372
LR AdEERES 2,601,000& *6.55% = 171

16,346 17,560 A1,2141212-09 JIEtS 2l = 4]

- AY=E(sE) 60,0003 41 *1/2 = 1,230
- AY=E(sE) 50,0003 *41Z*1/2 = 1,025
- oHN 5t 40,000 *41F = 1,640
- &3t 10,0008 41 = 410
- g 2,000& *200=% = 400
HEZE (M=) 200,000 294 = 5,800
AEAZRIHAEES) 50,000&*7& = 350
RIIAHAZ 2R (=605)

- AY=E(sE) 60,0003 *11&*1/2 = 330
- AY=E(sE) 50,0003 *11&*1/2 = 275

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4ddl 212-09 JlEt=cl=44




2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x
oz &Hl  (=4,886)
FY Y ORIZRX SAMH 7,0003 x42B 141128 = 3,528
HaEE &I =4 7,000 97 B x141%23] = 1,358
214 =&KX WA 893,351 788,296 105,055
878,351 770,796 107,555 (21405 JIEt W HMIH]
- |emzasz gxae OO
A - HIANEE R = 291,000
E=S - AFANEE R = 330,000
LAEESANEE RAsd = 90,000
oxHIAFI| RASH = 15,000
ox=ZASEH ®RA=+H = 11,000
oz Xl Aeltl 44,7703 +8.65M 3652 = 141,351
15,000 17,500 A2,500 [214-06 Al&EHIS XY
R P T 300,0002+1CH = 300
o2x28H| = 10,000
o 0|EXt= Xl 300,000 *9CH = 2,700
oM=JI=Xlbl 200,000 *10CH = 2,000
215 = 2,010,000 1,533,000 477,000

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 215 S=Hi




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
otsdg= 167,500,000& 128 = 2,010,000
301 LEIE A S 64,088 65,251 ~1,163
64,088 65,251 A1,163(301-09 A2 RIS
| |ezeessa et
.32 97,5003 18+ 12& = 21,060
W SH 2,600 222 x18H 128 = 12,356
LS4 6,000 222 *x18H*12& = 28,512
I = 270,000&+8Y = 2,160
700 AHHIE 710 SYHIS 712 &=t 301 got2d=s 301-09 =942RLEEY=S




KL SFHFFAH A > ctel: =
2t = MEc . -
= = lnz = Off &b oA 0 Ak oA s A Z & & I =
700 AtHHIZE 19,268,036 17,291,175 1,976,861
710 SZHI= 19,268,036 17,291,175 1,976,861
JAR =Rl Eolu] 10,963,706 9,622,405 1,341,301
101 @124d| 822,549 834,120 A11,571
130,754 126,229 4,525 (101-01 2=
L ese e
ARRIZR+Y (=88,414)
- 65 9,383 *48A| 2t+2Hx12& x1.028 = 11,112
- 6= (3120H) 9,383 *83AI 2t+2Hx12& x1.028 = 19,215
- 7=(3120H) 8,4763 x83AI 2tx4H 123 *1.028 = 34,714
- 8= (312CH) 7,609% x83AI 2tx3H12F*1.028 = 23,373
ORI22s4 (=25,180)
- 6=(3120H) 25,0243 x2H»1/3%3652+1.028 = 6,260
- 7=(3120H) 22,6003 x4 »1/3+3652+1.028 = 11,307
- 8= (312CH) 20,2883 x3H x1/3+3652+1.028 = 7,613
oA SA 130,000 x11H*12& = 17,160
371,612 403,484 A31,872101-02 JIEF A E ==
- |emmzz =mew
700 AtZHIE 710 <SgdlE 711 &= H F=H 101 oAb 101-02 JIt&E=>




KL SFHFFAH A > ctel: =
2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY A& I =
22 (=211,106)
- 154012105 8) 1,837,200 2« 12&*1.028 = 45,328
- 15~30E0/2H(275 ) 2,687,700 *5H x12&+1.028 = 165,778
24y 211,106,000% *1/12%50%+23| = 17,593
IJIESY (=6,240)
- WX 40,0002 *7H* 128 = 3,360
- JIEt 20,0004 %122 x128 = 2,880
KA E4Y (=5,207)
- NSsy 433,880 »3Y *43| = 5,207
H24Y JHE (=7,920)
- 2040/ 4 100,000 x5+ 128 = 6,000
- 15~204 0/ ot 80,0002 x2H* 128 = 1,920
Ho4S =IAE (=960)
- 2510|4 30,0002 x2%x 128 = 720
- 20~250| et 10,0008 x2Yx 128 = 240
ey 20,0002 x7*128 = 1,680
2EXg (=1,080)
- X% 30,0002 x3* 128 = 1,080
700 AlHIE 710 gHIE 711 2% L FHiyl 101 QA 101-02 JIEgEES




I HE= ] _
. - off &b o ol At o A2 a4 & I =
AlRtel2e4g (=48,857)
- 15401 2H(310H) 7, 2522174 A 2022 x 128 +1.028 = 13,241
- 15~301012H(3IEH)  7,803%+74AI 252« 128 *1.028 = 35.616
ORI224g (=17,850)
- 15401 2H(310H) 19,3368 2% x1/3+3652 *1.028 = 4,837
- 15~30%1 01 2H(31TH) 20,808x52*1/3+3652 *1.028 = 13,013
HuZ A 130,002 72+ 128 = 10,920
HEEI 211,106,0008 *1/12+60%23| = 21,111
LO1DLE A 211,106, 0008 *86%+11/360 = 5,548
N3LEH (=8,820)
- 300/ 2¢ 105,000 72+ 128 = 8,820
SHYSLHUAH (SIS AL 30,0008 x72x 128 = 2,520
egsy) 50,0008 +7 128 = 4,200
320, 183 304,407 15,776 [101-03 S| H A2 24
| |emwsam a0 0
Jl=3 (=121,164)
- 1991014 200/ 1,682,830% «6 2+ 128 = 121, 164
Jlgsg (=23,045)
700 AHIE 710 SHI8 711 84 % FH| 101 ol 101-03 SIAHAIZNES




0l AF oH HNEE = A 2t A= D =

o | & (Mg = o Oil &t -0 N
- g2 2,007,830 x50%* 1H +43| = 4,016
- wH 1,902,830 x50%*5H *43| = 19,029

- g2 2,007,830 x50%* 1H *x23| = 2,008
- w 1,902,830 x50%*5EH »22| = 9,515

22 2,007,830& x50%* 1H x53| = 5,020

- g2 2,007,830 x60%* 1H *x23| = 2,410
- wH 1,902,830 x60%*5EH 22| = 11,417
S22 (=3,300)

- g2 125,000& 18 +12& = 1,500
- WM 30,0008 x5&H*12& = 1,800
AEEAEE 70,000 x6E* 128 = 5,040

- B2 40,000 x6E* 128 = 2,880
- JIEt 20,000& 15123 = 3,600

700 AMEHE 710 SgdlE 711

{0
1>
Ha
-+
1>
o
(@)
e
e
o
(e
|
(e
w
10
-
X
12
ry
H
bl
HL
1>




2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE
-z 130,000« 1 *128 = 1,560
- WO 120,000 x5+ 128 = 7,200
Aze|2 sy (=67,193)
- oz 21,7634 *50A 2tx1H* 128 = 13,058
- WO 18,04591 x50 A 2Hx5H 128 = 54,135
orRI2e4Y  (=26,877)
-z 7,254 21 %60 A 2t x 1H* 128 = 5,223
- WO 6,01521x60A| 2t x5H 128 = 21,654
ARSI EINSY (=11,947)
-z 116,066 «12*20Y = 2,322
- WO 96,2412 x5H*20L = 9,625
KA E4Y (=5,207)
- NSsy 433,880 »3Y *43| = 5,207
.2l 100,000 «6 128 = 7,200
Hersgsy| 50,000 «6 2+ 128 = 3,600
106 Me4HAY| 28,500 28,500 0
17,940 17,940 0]106-02 =32 XH|
B N R e

700 AMEHE 710 SgdlE 711 &= H F=H 106 AFFHEH 106-02 ZXNS=2EXH|




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.65 155,000 x4 * 128 = 7,440
Ve 140,000 x4 * 128 = 6.720
.8~0= 105,000 3 *12& = 3.780
10,560 10,560 0]106-03 SR+ 34|
| |esmeusrmay ose 00
SIS SAB2E 80,0003+ 11128 = 10,560
201 et gl 7,960 7,000 960
2,400 1,200 1,200 [201-01 At 2telH]
- |ewwray 200
SEst =2 2el234| 200,000&* 128 = 2,400
5,560 5,800 A240 1201-02 33224l
- lezeezwmm e
Aot ERS 30,000& 128 = 360
oXtgMeidl  (=5,200)
e XH (=5,200)
- 2E(000t=) 5,200,000+ 1CH = 5,200
206 M= H 5,738,649 5,737,649 1,000
34,000 33,000 1,000 [206-01 ! EHAH = HI
700 AHHIE 710 SYHIS 711 &= E F=H 206 M=H| 206-01 etz




K St HFAH L > (ch9]: A
2t = MEc . _
= = lnz = Off &b oA 0 Ak oA s A Z &= I =
ox=dF A = 4,000
oF A& JIHEH 2S XM = 30,000
5,704,649 5,704,649 0 (20603 &=+
- Jemamem 47.93%1+119,020,408™ = 5,704,640
214 =R X Wbl 336,580 304,600 31,980
310,000 280,000 30,000 [214-05 D&t HMIH
| |essnesz suse (=000
DA - HIIANEE RA=H = 220,000
ES - AFAEE RASH = 90,000
26,580 24,600 1,980 |214-06 Al€ & Hl=XIbl
- |es=amsxza 221500081208 = 26,580
215 =8| 4,029,468 2,710,536 1,318,932
cltsdgE= 335,789,000 128 = 4,029,468
712 E==Hl 8,304,330 7,668,770 635,560
101 @124d| 2,089,757 2,031,396 58,361
504,313 474,079 30,234 (101-01 E=
L ey et
A2 R+ (=347,868)
700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-01 2=




n; = dEE _
2| & M = e Of & 04 s 4 & & I =

- 63 0,383 *48AI 2H+72 128 +1.028 = 38,802
- 73 8, 4762 +4BAI 2459 122 1,028 = 45,170
- 83 7,600 +4BAI 2552 122 1,028 = 22,528
- 93 6,678 +4BAI 2> 12 %128 +1.028 = 4,073
- oA 0, 04421 48| 214228+ 12 +1.028 = 10,711
- 63(3m0) 0,383 +83AI 242 12 +1.028 = 38,429
- 73(3m0) 8, 4762 +B3AI 24+ 10% <128 »1.028 = 86,785
- 83 (3m0) 7,609 +B3A| 24+ 132 <128 %1.028 = 101,280
olRI2eRY  (=73,765)
- 63(3m0) 25, 00451 x42!x1/3+3652 *1.028 = 12,510
- 73(3m0) 22,600 108 1/3+3652 *1.028 = 28,267
- 83 (3m0) 20,2885 138 x1/3+3652 1,028 = 32,988

om oAl 130,000 +532 122 = 82,680

801, 194 767,997 33,197 |101-02 JIEFE & 4
B N P e e

22 (=102,860)
- ua 55,359, 96021+(55, 359, 96091 *0.84)+0.028 = 56,663
- o2 45,135, 0002 +(45, 135, 0002 *0.84)%0.028 = 46,197

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




&x= HEc ] ]
2| e Me = o= 0l st sad & & 0
=AY (=1,680)
ES 40,0002 %22 128 = 960
Il 20,0002 +324+12% = 720
AT (=12,557)
- uz 11,6812 +48AI 2H 12 122 x1.028 = 6,917
e 0, 5242148 Al 2H 12 122 %1 . 028 = 5,640
Mg Al 130, 0008 %22 128 = 3,120
o19h At 102,860, 00021 84%+11/360 = 2,641
HNZEEY  (=4,860)
- uz 250, 0002112 128 = 3,000
- oa 155,000 +12§%122 = 1,860
SHUDAMAY(ZIAEA) 80, 0002 <22 128 = 1,920
oXAZE (=671,556)
=3 (=370,749)
- 15-30L4010H(305R)  2,761,6008%72 %122 *1.028 = 238,470
~ 15E0I8H( 105 2) 1,837, 2002 <6 %« 122 1,028 = 132,279
EEPe 370,749, 0002 +1/12+50%+23] = 30,896
TASHISELY  (=8,678)

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




c
Off AF ok o =AY A = I =
EE = of & s o3 =
- 1SS 433,880& x5 43| = 8,678

- B2 40,000 x10&E 123 = 4,800
- JIEt 20,000& 18123 = 4,320

- 203 0l&f 100,000& x5& 122 = 6,000
- 5~10& 0|8+ 50,000& x2E*12&8 = 1,200

ABI2sY IR (=2,160)

- 253 0l&t 30,0008 6 *12& = 2,160
RS ges = 20,000& 13123 = 3,120

- B 40,000 x1E* 128 = 480
-xF 30,0008 3 *12& = 1,080

AIRERIZR+E (=90,086)

- 154 0I2H(310H) 7,252 *TAN 2Hx5EHx 123 %1.028 = 33,101
- 15~30E 01 2H(312CH) 7,803 74N 2Hx8EHx 12 %1.028 = 56,985
ORI284 (=87,750)

- 154 0I2H(310H) 19,3363 7 1/3+3652%1.028 = 16,929

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




n; = MEC _ _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =

- 15~30E 01 2H(312H) 20,808 x8H »1/3%3652+1.028 = 20,821
ENSA 130,000& *13H*12& = 20,280
CHE SO 370,749,000& 1/ 12x60%*23| = 37,075
LD A 370,749,000 +86%*11/360 = 9,743
ZgExH (=16,380)

- 30408t 105,000& 138+ 122 = 16,380
SIS ABEE 30,000& 13123 = 4,680
el =gl 50,000 *x13& 123 = 7,800
LAEEER 1,019,928,000& *1.4% = 14,279

740,855 765,398 A24,543 1101-03 RIIHAZEXE 5=
- emwzsm e

l2s  (=249,349)

- 218014 22& 018t 1,731,500 12128 = 249,349
g 1,951,590 x50%* 12 »43| = 46,839
d2+g 1,951,590 x50%* 12 »23| = 23,420
SE S IH| 1,951,590 % x60%* 12 »23| = 28,103
SE=gRsE 30,0002 12123 = 4,320
AT+ 70,0002 12128 = 10,080

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




Rl o AF o su= E NN M= I =
2| & [N = Oll &9
dbESY (=14,400)
S 40,0002 *1224 128 = 5,760
- Dl 20,0008 36+ 128 = 8,640
OFHE X 12000081« 122+ 128 = 17,280
A2t a e agt 18,4829 x50 Al 2+ 122 128 = 133,071
ortaesg 6, 1602 <B0AI 2+ 122 % 128 = 53,223
oXRIEINSY 98,57121%122 %202 = 23,658
THESHIEESS  (=6,943)
- DsEty 433,880 *4T +43] = 6,943
T 10,0008 <128+ 128 = 14, 400
e Esy) 50,0002 * 122128 = 7,200
oAl (=108,769)
D22 (=62,338)
- 210/ 4 22400 1,731,500 x324x 128 = 62,338
Jlgay 1,761,502 «50%+32 +43| = 10,570
Hasy 1,761,502 «50%+3% +23| = 5,285
M) 1,761,500 *50%+32 x53] = 13,212
R=E-EDIt] 1,761,500 2 »60%+32 x23| = 6,342

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
HESE (=2,400)
- B XAt 40,0002 *x3E*128 = 1,440
- JIEt 20,0002 *4H 128 = 960
IHAI 2 2 30,0002 *3F 128 = 1,080
AAXFEFRIIeE 62,3573 *3E*20L = 3,742
.2l S AtH 50,000 *3E*128 = 1,800
oSt A= S0l Xt 300,000& *6& = 1,800
43,395 23,922 19,473 |101-04 D12 M2 2 S E =+
N N I X
HM=E=HY URY 57,8602 x30&x15& = 26,037
AE(==X2e) UdFY 57,860%*30& 102! = 17,358
106 A F 3] 141,420 141,420 0
4,800 4,800 0]106-01 HAZ LR+ A Y|
- |ommzussmry (e0 0
~E(43) 400,000« 1128 = 4,800
86,700 86,700 0]106-02 =22 X
- |ema®zw s
4= 400,000« 1+ 128 = 4,800

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 106 AFFHEH 106-02 ZXNS=2EXH|




c
I = off A o oqu:@ =AY A4z I =
62 155,00094 % 14« 122 = 26,040
72 140,00094 % 19 « 122 = 31,920
.8~92 105,00094 % 19 « 122 = 23,940
49,920 49,920 0[106-03 SHA L4 A|
- |esmusssmw (00
ZIYENB R 80,0002 522 * 128 = 49,920
201 Lr29| 141,769 177,124 35,355
120,621 156,305 35,684 201-01 AtR 22/t

JIZ2ARES & JIEt=EH] = 22,000
.1S0 14001 - 9001 At=2tel & Attl 6,000,000&*13| = 6,000

- I =E 2,700,000& #23| = 5,400
- Sxd23d 48,0002 *x56F = 2,688
- AU SY$ELESE = 2,000
- DANA HBAIE A== = 940
- JIStEX BA==2 700,000& *6LH = 4,200
- 3diel HIIZA =2 66,0003 *230H = 1,518

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201 -01 AR/




ni; = dEE _ _
2| e Me = o= 0l st sad & & 0

S WEI| LA 24 650,00021%23] = 1,300
S REIINAS HIIZA 442 - 197
- =IlsE)l BALLR 40,0002 %204 = 80
S TNSARNEETI| HEAM 800, 0002 +3CH = 2,400
HOIZH2IH (=12,998)

- MEEIIS 205, 0002 * 15T = 3,075
NI PN 50,0002 +6 T = 900
S I 235 0002 +30T = 7,050
- sw3 54 15, 0008 %40 x23| = 1,200
- HHE HA 12,8702 %60M = 773
Q12T HIEA 400,00021%34] = 1,200
A HAgY 2,500,00021%12% = 30,000
a3 o MOIL S=4) 50, 00081 «22 x43] = 400

o2eAYy  (=27,300)

o =EHAL  (=27,300)

- ax 50,0002+ 12 %1152 = 5,750
S &X (50,0002 %1 %2502 )+(70,0002 121152 = 20,550
- gxneY S 50,0002 %22+ 102 = 1,000

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201 -01 AR/




KL SFHFFAH A > ctel: =
Sl Ofl A o aE= = A2 A& I =
2| & Mg = Ol &
21,148 20,819 329 [201-02 222
| |ezzezwmM tes

WERD MB3IH2  (=6,599)
~ ALY 35,3109 %63 &« 122 2,543
- A€ 112,64091%33| &« 122 4,056
WSI|IAEEE 40,0002+ 1) A = 40
IIAHHAI QU EE 2 (HAA) 30,0009 %20 & = 60
S22 (M3, 2H) 800
NsSHEE2  (=1,277)
- £8(428) 245,000 * 1CH 245
- 328(28) 341,000« 1CH 341
- 328(59) 458,000+ 1CH 458
- XIHRH(1.55) 109, 8602 *1CH 110
- Ol XH(100cc01 }) 74,0002+ 1CH 74
- 0l & XH(50cc013t) 49,0002+ 1CH 49
NSXH - (=366)
- £8(48) 224,000 = 1CH 224
- 328(28) 47,4402 =104 48

700 AHIZ 710 YgHIE 712 H2H| 201 Yer2d| 201-02 =2==294|




N\
N
fon
02
0x
4
>
e
-
Vv
\V4
m
40
S

= B} _
= [na = O A oH e = A2 &4 s I =
- 32(FE) 93,770 x 10} = %4
BAHEZR WEEEEEE 9,000 %149 = 126
EFER"E=2 (=1,100)
-2 373,780 %23| = 748
- X 87,7802 x2T*23| = 352
HIIoHMESIH  (=550)
- M| oHM 22| AL 85,0008 2% = 170
- MIjotE el 60,0002 *3% = 180
- AR 100,000 2% = 200
ACHOLM B EIHl  (=96)
- gEt2e Xt 48,0002 %2 = %
ReYgs FAR 13,2001 x43| 1128 = 634

- 52(48) 3,000,000 *1CH = 3,000
- 32(adE) 4,000,000 *1CH = 4,000
- =2(EE) 2,000,000 «1CH = 2,000
- NAXH(1.5&) 500,000&*1CH = 500

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201-02 3324l




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko s A H s = I =
202 04 114,347 110,987 3.360
114,347 110,987 3,360 [202-01 =LHO HI
- Jeo=eszmoaw 140,000266%+ 128 = 10,880
oltz+d & MOILE &30l 96,3003 x2H 22 *93| = 3.467
203 ¥R =& 9,600 9,660 260
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 F =&
- Jeoweaesaw - 330
6.300 6.360 A60[203-04 RN2DLRFAH]
R e N e e 55,000+128 = 6,30
206 M= H 2,115,149 2,119,007 13,858
641,800 587,000 54,800 [206-01 Bt = H
| |eemsweexw - 9,00
oFAE)| LEWH 60,000 #3071 = 1,800
ocsd XXl g8l =S M = 50,000
oS8 M = 10,000
ocgdadE ¢ 1,100,000& *400m" = 440,000
od=AlE JIHEH 2SS M = 50,000
1,473,349 1,532,007 58,658 [206-02 =S H]

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 206 M=dl 206-02

12
OfH
=5




KL SFHFFAH A > ctel: =
2t = MEc . -
= = lnz = Off &b oA 0 Ak oA s A Z & & I =
odxE 4S5 11.0443%365,499 m'x36562 = 1,473,349
207 10K 17,700 20,000 22,300
17,700 20,000 2,300 |207-03 AlE & -2H|
- |esmwmswewzns - 15,000
oANEE S+ItA 7Y = 2,700
212 Scl= 4y 122,412 120,051 2,361
106,667 103,139 3,528 |1212-01 AtSIE2ERE =
- |esameasn s
NEEER 1,059,238,000& *1.4% = 14,830
ZUAZSRE=S 1,059,238,000& 4 .5% = 47,547
SUALUESHRE =S 1,059,238,000&+2.9% = 30,718
MTHEER 1,059,238,000& *1.005% = 10,646
LR AdEERES 30,717,000& *6.55% = 2,012
SJIZtMZ22 X (=914)
nE88z 43,395,000& *1.4% = 608
SMHEEZ 43,395,000& *0.705% = 306
15,745 16,912 A1,167 [212-09 JIEtS 2= 4|
L en=e e
700 AtZHIE 710 el =0 712 &=l 212 =c=4ddl 212-09 DJIEt=CI=4H




i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t

BUIRX (=5,620)

- ZY=(s=) 60,0002 x44Z 1/29] = 1,320

- H=(ot=) 50,0002 *44%+1/22 = 1,100

- 10,0009 443 = 440

- ot ® 3t 40,000+44% = 1,760

- pIY 2,000% %500 = 1,000

HEBH(NZ) 200,000 x20% = 4,000

SIANAD2R (=1,995)

- ZY=(s=) 60,0002 +2124%1/2 = 630

- H=(ot=) 50,0002 %212 *1/2 = 525

- ot ® 3t 40,0009 %218 = 840

o3l (=4,130)
BY Y ORA2ET S| 7,00021+35% « 1Al 128 = 2,940
A 28 EBIIX 24 7,00021+85% 141 x23| = 1,190
214 £HKT DAY 2,021,700 1,646,944 374,756
1,989,550 | 1,599,544 390,006 |214-05 JIEFR A b
| |emsns=2 suss  (=toso0)

d - 620,000

O - ®IANEE RN
4

N

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 1 =& =X W H Y| 214-05 JIEtWAHHY




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
EF - AFAMEE flsH = 180,000
AEEAEE A = 250,000
odAZFI| RAH = 25,000
oZAIEEH RA=H = 18,000
S5 {=PAPSEEA].] (38,500 *1.1)*58m #3652 = 896,550
32,150 47,400 A 15,250 [214-06 Al& ZHI 7 XIH]
A P T 30,0002+10H = 30
o+==FHl (=30,000)
s 2004 = 30,000
SJUE=PNE=IN] ] 300,000 *2CH = 600
oM=JI=Xlbl 150,000 +8LH = 1,200
215 s= 1,490,741 1,256, 160 234,581
otsdg= 124,228, 4163+ 128 = 1,490,741
301 LEIE A S 39,735 36,021 3,714
39,735 36,021 3,7141301-09 SZ2FALL=
- |emeEssa e
.32 97,5003 118+ 123 = 12,870
W SH 2,600 222 x 11128 = 7,551
700 AHHIE 710 SYHIS 712 &=t 301 got2d=s 301-09 =942RLEEY=S




<KL SEHFAHAL > cHel: A
2t = MEc . -
2| e Me = o= 0l st sad & & 0
EAlY 6,00021x222 1124 x 12 17,424
= 270,000 +7% = 1,890
700 AgHg 710 9y 712 Hayl 301 gergaa 301-09 ZU2RQABAS




= Chel: &
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
700 AHHHIZ 33,937,811 30,758,600 3,179,211
710 SIS 33,937,811 30,758,600 3,179,211
711 & & F = 20,916,551 18,023,699 2,892,852
101 @l 822,725 824,616 A 1,891
164,915 177,761 N 12,846 [101-01 2=
N N e
AZtlZ2esg  (=112,916)
- 6= 9,383 x48Al 2tx 1B * 122 %1.028 = 5,556
- 7= 8,476 x48AI 2+x3H 128 %1.028 = 15,057
- 83 7,609 *48A 2t 12123 %1.028 = 4,506
- 6=(3120) 9,383 *x83AI 2tx3F * 122 +1.028 = 28,822
- 7=2(310) 8,476 «B3AI 2tx5B 122 +1.028 = 43,393
- 8= (31 H) 7,609 +83A| 2F 2B #1220 %1.028 = 15,582
Opt22+4 (=28,599)
- 6= (31H) 25,0242 »3Hx1/3x3652x1.028 = 9,390
- 7=2(310) 22,6002 5 x1/3x3652*1.028 = 14,134
- 8= (31 H) 20,2883 *2H*1/3x3652*1.028 = 5,075
od Ao A 130,000& 158 *128 = 23,400
700 AHHIE 710 SYHIS 711 &= E F=H 101 QiAbl 101-01 2=




o = MEc -
I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE
548, 194 541,517 6,677 [101-02 JIEF= 24
B N S e e
S=  (=53,626)
- uz 52,393,000+ (52,393,000 %0.84)+0.028 = 53,626
IJbE+g (=480)
- WX 40,0002 * 1Y *128 = 480
CANZERI 224 (=6,546)
- ua 11,0554 12 48 A| 2t 1281 %1.028 = 6,546
HHZAlY| 130,000« 1 *128 = 1,560
D 2 A 53,626,000 x84%+11/360 = 1,377
MNZEXRH (=3,000)
- uz 250,000 * 1 *128 = 3,000
SEHADLHMAH|(BIIYBAH) 80,0002 * 1Y *128 = 960
oXAAE  (=480,645)
=2 (=278,194)
- 15~300/2H(285 ) 2,713,500 *7H+12&*1.028 = 234,317
- 153012H95 2) 1,778,400 »2H + 121,028 = 43,877
H2ag 278,194,000% *1/12%50%+23| = 23,183
700 AtgHlE 710 gHIE 711 2% L FHiyl 101 QI 101-02 DJIEtEBA




c
Ofl A o o =R, & E I x
2| 2 | = Ol 225

- B2 40,0002 x9E +0.78x12& = 3,370
- RIS 20,0003 x9H x1.48x12& = 3,197

- Jsstu 433,880F »2H *43| = 3,472
RS e = 20,0008 9 *12& = 2,160

- 2050l &f 100,000& 7 *12& = 8,400

- 253 0l&t 30,0008 6 *12& = 2,160
- 20~25E 0] 8t 10,0008 1& 123 = 120

ARERIZR+Y (=63, 103)

- 15~30E 01 2H(312H) 7,803 x7H+74N2Hx123%1.028 = 49,862
- 154 0I2H(310H) 7,252 x2B+TAN 2H+123%1.028 = 13,241

ORI2 R4 (=23,055)

- 15~30E 01 2H(31CH) 20,8083 x7H*1/3+3652+1.028 = 18,218

- 154 0I2H(310H) 19,3363 x2& «1/3%3652%1.028 = 4,837

RS 130,000& 9122 = 14,040
700 AtZHIE 710 SgdlE 711 &= H F=H 101 ¢elAdhl 101-02 DJIEtEE=S




Rl o AF o au= E NN S TR
2| & [N = Oll &9

R=E-EDIt] 278,194,000 *1/12+60%+23| = 27,820
L IObE A 278,194,000 8! 86%+11/360 = 7,311
N2BEH (=11,340)
- 30e0/er 105,00020x02 128 = 11,340
SHADAMAY(ZIIYS A 30,0002 <9 x 128 = 3,240
=T+ (=1,080)
- xH 30,0002 <3 * 128 = 1,080
e Esy) 50,0002 *9% * 128 = 5,400

109,616 105,338 4,278 [101-03 2| HA2Z X2 4

- omasMa (s0se)
=2 (=42,959)
— 243 0] A~251 0| 0 1,789, 92021 «22x 128 = 42,959
Jlgay 2,009, 92081 +50%+22 x43| = 8,040
Hasy 2,009, 92081 +50%+2%4 x23| = 4,020
R=E-EDIt] 2,009, 92081 +60%*22 x23| = 4,824
sagoag 30,0002 2%+ 128 = 720
REY A 70,0002 2% » 128 = 1,680
=LY (=2,160)
700 AHIE 710 e 711 @2 2 iy 101 oA 101-03 LIHA2E2REL




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

- B XAt 40,000 x2F 128 = 960
- RYIOtH 20,0002 x5F 128 = 1,200
A2 2 120,000& x2H+ 128 = 2,880
ARRI R 19,0052 «50 Al 2F+2B*128 = 22,806
OpR2Z 2 6,335 *60AI 2Hx2E * 128 = 9,123
AAXFERIIE 101,360@ x2H+252 = 5,068
NUSHHIEE+E  (=1,736)

- 1SS 433,880 12 +43| = 1,736
e ak=dsl 100,000& x2H+ 128 = 2,400
eS| 50,000 x2F *128 = 1,200

106 A F 3] 39,060 43,920 N4,860
24,660 27,600 A2,940 |106-02 XS =2 X2
- |emawzw 24er
.65 155,000 x4 *12& = 7,440
Ve 140,000 x8&* 128 = 13,440
.85 105,000 3 *12& = 3.780
14,400 16,320 A 1,920 (106-03 SR+ HH
- |esmeusrmay uwo

700 AMEHE 710 SgdlE 711 EAx & FH 106 AFFHEH 106-03 SdYR=HFHI




i o & 2 aas = A 4 B I =
2|8 | Mg = 04 & o
DIILENB RS 80,0008 * 152§ 128 = 14,400
201 2Er2 ] 31,836 30,500 1,336
23,000 23,000 0[201-01 At2H2IH]
- |ewwasw mo¢00
OHRIFH 27 HOIZ A2 200,000 15 = 3,000
D2l 154KV SEER SRR 248 = 20,000
8,836 7,500 1,336 |201-02 S22l
N N L P e ey
HELREEl (=8,836)
- 2E(1000t21) 8,836,0008*10H = 8,836
206 T2 H| 10,172,530 | 10,658,683  ~.486,153
30,000 28,000 2,000 |206-01 Lt TH 2
| |emsmemmmrw (00
QUEA 9| 135 = 5,000
oFAAL JIHEH 2SS = 25,000
10,142,530 |  10,630,683| 488,153 |206-03 2472 H]
- |easmem 47 9381579, 757 #3652 = 10,142,530
214 62T DA 440,000 440,000 0

700 AMEHE 710 SgdlE 711 &= H F=H 214 =8xXUHLl




2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
440,000 440,000 01214-05 J1Et W M
| |easasE suse (w0000
JAHEINES R+ = 320,000
E= dA=5= RA=d = 120,000
215 s= 9,410,400 6,025,980 3,384,420
octsdEz 784,200,000& x 128 = 9,410,400
712 =4 13,021,260 12,734,901 286,359
101 212y 2,698,998 2,654,698 44,300
653,808 641,027 12,781(101-01 E=
e N P A R
A2 (=457,390)
- 538 11,002 x48 Al 2Hx2H * 128 %1.028 = 13,030
- 62 9,383 *48AI 2tx9B 12 %1.028 = 50,004
- 78 8,476 *48AI 2t 13 *12& %1.028 = 65,246
- 82 7,609 x48A| 2t x6E x 128 +1.028 = 27,034
- 92 6,878 x48AI 2t *x2H 123 %1.028 = 8,146
- JIsh2 9,938 *48AI 2tx 18 x 12 %1.028 = 5,885
- SAL 9,044 *4BAI 2tx2B 12 %1.028 = 10,711

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-01 2=




n; = MEC _ _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =

- 6=(3120H) 9,383 *B3AI2Hx0Ex12& %1.028 = 86,465
- 7=(3120H) 8,476& x83AI 2tx14H 128 %1.028 = 121,499
- 8= (3120H) 7,609% x83A 2tx8H12F*1.028 = 62,327
- 9= (3120H) 6,878 x83AI 2tx1H 123 %1.028 = 7,043
ORI282s4 (=90,338)
- 6=(3120H) 25,0243 x9H »1/3+3652*1.028 = 28,169
- 7=(3120H) 22,6003 x 14 +1/3+3652 %1.028 = 39,574
- 8= (3120H) 20,2883 x8H »1/3+3652+1.028 = 20,300
- 9= (3120H) 18,3443 x 12 1/3%365&2%1.028 = 2,295

oA SAH 130,000& +68H+12& = 106,080

1,050,230 1,055,507 AbB,2771101-02 JIEtE E =
T e e

.85 (=156,688)
- LI=(2%) 108,446,000 +(108,446,000&+0.84)+0.028 = 110,997
- t=019g) 44,641,000 +(44,641,000& +0.84)*0.028 = 45,691
IbESE (=720)
- B2 40,000 x1E* 128 = 480
- JIE 20,0008 1128 = 240

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




[ —
Ofl A o o =R, & E I x
2| 2 | = Ol 225

AIRERIZRE (=20, 134)

- U= 12,2013 +48 A 2++2H x 122 x1.028 = 14,556
= 9,419 x48AI2Hx 18123 %1.028 = 5,578
EASA 130,000& x3&*12& = 4,680
LHIHE A 156,688,000& +84%*11/360 = 4,022

- U= 250,000 2+ 128 = 6,000

= 155,000& 18 +12& = 1,860

EZIRHIHI(SIISESAH 80,000 *x3E*12& = 2,880
oHPYUZE  (=853,246)

S5  (=489,817)

- 15~3040|2H(285 =) 2,713,500 x14H * 128 +1.028 = 468,633

- 1540|2185 =) 1,717,200 x 12 * 128 +1.028 = 21,184

S = 489,817,000&1/12 = 40,819

HE=E (=10,944)

- B2 40,000 x15H+0.78x12& = 5,616

- RIS 20,0003 15 *1.48x12& = 5,328

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




Rl A o & = 4 s I =

2 & ME =
- BHE 40,0002 * 1Y *128 = 480
- XF 30,0002 x3* 128 = 1,080
sty B Ea+g (=3,472)
- Ns80 433,880 x2H *43| = 3,472
R, 20,0004 152* 128 = 3,600
HI24g M2 (=16,800)
- 200] & 100,000« 14H« 128 = 16,800
HaLC FIAE (=4,080)
- 250] 4 30,0004 %10+ 128 = 3,600
- 20~25\A 0] ot 10,0002 x4+ 128 = 480
AZEQ224Y (=106,332)
- 15~300(2H(3MLH) 7,802 «74A1 2t 142« 128 %1.028 = 99,711
- 1590/ 2H(310H) 7,252 20 % TAN 2t 1 %128 %1.028 = 6,621
Oft22 442 (=38,855)
- 15~30012H(31 ) 20,808 %142 %1/3x3652*1.028 = 36,436
- 159 0/2H(310H) 19,3362 1% %1/3%3652 *1.028 = 2,419
(DL A 489,817,000 x86%+11/360 = 12,872
Hersgsy| 50,0002 * 15« 128 = 9,000

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




2t = MEc . -
I = Off AF o ol b0 =AY A& I =

NZ2XEH (=18,900)
- 300]8t 105,000 * 15« 128 = 18,900
BIIgEANBRR 30,0002 * 15+ 128 = 5,400
HHZAlY| 130,000 * 15 128 = 23,400
CHEEIH 489,817,000 %1/ 12x60%*23| = 48,982
D22 2 1,315,200,0002 1.4% = 18,413

928,999 897,561 31,438 [101-03 I H A2 224

T esgsne (et

les  (=362,125)
- 241301 A~2514 0] 0t 1,775,120 %178 » 128 = 362,125
Dl (=68,255)
-z 2,100, 1209 *50%+22 43| = 8,401
- WO 1,995, 1202 #50%+ 158 x43| = 59,854
22 (=34,128)
-z 2,100, 1202 x50%+22 +23| = 4,201
- WO 1,995, 1202 #50%+ 158 x23| = 29,927
MRl (=10,501)
-z 2,100, 1202 x50%+22 +53| = 10,501

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




2t = MEc . -

= = lnz = Ol & o 0 Ak oA ESVANEA &= Il =
LHESOHL (=40,954)
-2 2,100, 1202 «60%*2H +23| = 5,041
- Wy 1,995, 1203 x60%* 15H +23| = 35,913
E+gR=+4  (=8,400)
-2 125,0003 x2F*12& = 3,000
- Wy 30,000&+15H*12& = 5,400
S S e =] 70,0003 *17H 128 = 14,280
HE=Y (=16,320)
- X 40,0003 *17H 128 = 8,160
- B2I=E 20,0003 +34H+12& = 8,160
A2 &4 110,000& x17Hx12& = 22,440
A2t 2R 18,8712 «50A1 2tx 15+ 128 = 169,839
o224 6,291 «60A| 2+ 15+ 12& = 67,943
AXtR=SR/It=<2  (=385,043)
-2 121,1573 2B +20 = 4,847
- Wy 100,6522 x 152 +x20 = 30, 196
AHEEHIEESY (=10,414)
- 1SsH 433,880& 6" 43| = 10,414

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




< HAMEFAYA > el
2t = MEc . -

2| e Me = o= 0l st sad & & 0
o 100,000 %172 122 20,400
ol sy 50,0009 #1724 +122 10,200

oA (=35,957)
JIE3  (=20.361)
~ 19101 A~201 01 8 1,696,7102124+122 20,361
Jleag 1,756,7102 %50%+ 12 x43] 3,514
Hasy 1,756,71021 %50%+ 12«23 1,757
EECH 1,756,7102 %50%+ 12 x53] 4,392
SRS 1,756,7102 %60%+ 12«23 2,100
JIE4Y (=480)
S 40,0002 +1%#122 480
HHEE) 60,0002 +1%+12% 720
P ES PN 101, 15021 124202 2,024
eyl 50,0002 +1%+12% 600
SBT3 HEOIT 300, 000! +6% 1,800
65,961 60,603 5,358 |101-04 JI2I 22 XIS B4
L Jonzme @ wasasn (e

LT 57,8602 +35 % +302 60,753

700 AQHIZ 710 gous 712 may 101 oyl 101-04 JNH2ERNSH2




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
S AER olRY 57,860 x6E *15& = 5,208
106 A F 3] 190,260 186,840 3,420
7,200 7,200 0]106-01 HAZ LR+ A Y|
- |emmeussazy 790
AE(43) 400,000« 1+ 128 = 4,800
L HE(58) 100,000 x2H« 128 = 2,400
117,780 116,280 1,500 (106-02 %5 2 A H|
- emaezw w0
As 400,000« 1+ 128 = 4,800
.55 250,000 3+ 128 = 9,000
.65 155,000 x20H 128 = 37,200
Ve 140,000 x27H * 128 = 45,360
.8~0= 105,000 178128 = 21,420
65,280 63,360 1,920 |106-03 S LR+ AHI
| |esmeusrmay s 00
B ESAMSRE 80,0002 68128 = 65,280
201 et gl 478,028 286,650 191,378
388,747 202,533 186,214 |201-01 At 2telH]
700 AHHIE 710 SYHIS 712 &=t 201 get=dg| 201 -01 AtR22/H




<LK SAESAE A > (ctel: =
n 8 M
Off &b oA s A Y A= )] =
e = Oil &t o4 T -

JIZ2ARES & JIEt=EH] = 22,000
A AEE e ¥ EE 3l (=12,870)

- 1,28+ AMES 2tE MEZX 990,000 1104 = 10,890
- F=g e i 990, 000& 24 = 1,980
.1S0 14001 - 9001 Ab=2tel & Attl 6,000,000&*13| = 6,000

A== (=135,196)

- AYsI=E 2,700,000& *23| = 5,400
- SdZdH 48,0002 *64F = 3,072
- AU SY$ELESE 7,500,000 2 A& = 15,000
- SAMEEHI(170E) 602,800& 22| = 1,206
- @AMEAHI(0E) 251,900& 23| = 504
- 8480 946,000 1. 1%930H = 96,776
- 3digl EIJIZ A 80,000 *30 = 240
- SO0IAE(3E,58) EIIEAM 65,000& *110H = 715
- IMS=ENS=EI =AM 622,000& *30H = 1,866
- ¥EEI((5m0ler) 42,0003 240 = 1,008
- 22 ZIIFA 40,0003 408 = 160

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201 -01 AR/




K HaEsAE A > (ctel: A
-~ MEc ) _

= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =
- LPG M & &t 334,400 %23 = 669
- A OIS 325,000 1, 1x27|* 128 = 8,580
JHIDIZ2Heldl  (=11,200)
- MEHIIS 200,000 *10m" = 2,000
- g H 150,000 *7m" = 1,050
- YTHLME 200,000 *30m" = 6,000
- Jalx 21,5004 %100m" = 2,150
A BASSY 2,575,00094 128 = 30,900
EAL L2 (233,000% 100 A470R %4,330m ) 53| = 2,681
&3 L MOIL S=4I 60,0002 x2H 53| = 600
DIEM A2 ZAEH 4Hl (=140,000)
- A=25,580m = 140,000

o2ds+Y  (=27,300)
=AY (=27,300)
- 2= 50,0002 *1H*1152 = 5,750
- =3 (50,000 * 12 %2502 )+(70, 0002 * 1H*1152!) = 20,550
- gx22 S 50,0002 x2H*10 = 1,000
89,281 84,117 5,164 |201-02 ZZ 2|

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201-02 3324l
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N
Ju
>
0
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=
1%
b
\
\Y%
m
10
pal

[ —
Ofl A o o =R, & E I x
2| 2 | = Ol 225

oc332= ¥ MM (=15,561)

HJIOM BBl (=205)

- HI|HA 22| Ab 85,0009 +1% = 85
- dlotA 2R 60,000 2% = 120
AYOIMBSIH (=132)

- grap2el Xt 48,0002 2% = 96
- SR 36,0009 *1 = 36
IFAHIAHABEZ  (=240)

- oA 80,0002 x2JH A = 160
- AL 80,0002 x 1A = 80
BER3 (M, ) 400,0008 = 400

- S&(2¥) 245,000& 104 = 245

- SE(UE) 775,000& *10H = 775

- 32(ad) 498,000& *3LH = 1,494

- S=XE 423,000& 20 = 846

- NAXHIE) 110,000 *1CH = 110

- O|& XS XH(50CC) 01 6t 49,0003 +801 = 392
700 AtZHIE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201-02 3324l




2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x
JKHSXEAL (=740)
- S8(4¥) 224,000 10 = 224
- SE(UE) 115,000& *1CH = 115
- 32(4¥) 28,500 304 = 86
- S=Xg 157 ,500& «2CH = 315
SIAENZSRE HEEsEEE 9,000&+10% = 90
SREgs A2 13,200&+53] &4+ 128 = 792
Aot ERS 100,000+ 128 = 1,200
BENERES (=8,100)
-ds 800,000& *23| = 1,600
- Xt 150,000 50 *23] = 1,500
HESID d83l83  (=4,440)
- dHlde & ARH 287,000&+ 128 = 3,444
- QENLHEIH 83,0002 128 = 996
FUHERS 30,000&«1CH*128 = 360
o¢ZHl  (=4,920)
BRELY 410,000+ 128 = 4,920
oXtgseidl  (=68,800)

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201-02 3324l




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
XtERXH (=68,800)
- 5&8(2¥) 3,000,000 «1CH = 3,000
- sE(UE) 5,800,000+ 1CH = 5,800
- 32(4¥) 4,000,000 +3CH = 12,000
- S (E4EA) 24,000,000 »2CH = 48,000
202 04 154,774 149,734 5,040
154,774 149,734 5,040 |202-01 =LHOIHI
- Jeo=eszmoaw 140,000280% 128 = 147,80
oltz+d & MOILE &30l 96,3003 *4H »2& x93 = 6,934
203 ¥R =& 15,540 14,040 1,500
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 F =&l
- Jeoweaesaw - 330
12,240 10,740 1,500 [203-04 RN 2D LR F2AH]
A P T I . N
el 390,000&+12& = 4,680
=g 630,000 128 = 7,560
206 M =Hl 5,015,177 5,487,756 N472,579
2,637,600 2,699,780 A62,180 [206-01 L EHH = HI
700 AHHIE 710 SYHIS 712 &=t 206 M=Hl 206-01 etz
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700 AMEHE



dEE . _
Y - = Off &b oA Ofl Ak ot s A Z &= Il =
207 IR 26,000 30,000 24,000
26,000 30,000 A4,000|207-03 Al & -2HI
| |ezzmnm= axw xR (BO0O)
AlfS E2ats 1800 S Y = 9,000
ZEANE NAYE s 1900E ¢ = 9,000
oANE&8 S2ItA Y (=8,000)
22, Ea 80,000& *60E = 4,800
CHHIE A 160,000& +20bt = 3,200
212 Scl= 4y 124,685 117,254 7,431
105,452 97,397 8,055 [212-01 AlSIEERE3

UESEE 1,039,882,000& *1.4% = 14,559
DS EES 1,039,882,000& 4 .5% = 46,795
SUALEHRES 1,039,882,000&+2.9% = 30, 157
ATHEE R 1,039,882,000& *1.004% = 10,441
LRI RAEEREES 29,202,000 *6.55% = 1,913

SJIZEMZ2 X (=1,587)

g2 65,961,000& *1.4% = 924

K
0K
H

700 AtZHIE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4ddl 212-01 MIEERES




< HAFRARA >> (crol: m2)
i o & o o SINET & & 0 =

ol g (M = 0f ¢

MTHEER 65,961,000& %1.005% = 663
19,233 19,857 A624 |1212-09 JIEt=cl=24d|
N N S

AEs 2RIHAE=R) 50,000& %102 = 500
YT Mot 22X (=450)
- HYg=E(sE) 60,000 *3& = 180
- AYg=(5t=) 50,000& *x3& = 150
- OtM St 40,000 *x3E = 120
BYEIRN (=6,175)
- HYg=E(s=E) 60,0003 *55E*1/2 = 1,650
- AYg=(5t=) 50,0003 *55E*1/2 = 1,375
- OtM St 40,0002 *x55F = 2,200
- &3t 10,0008 »55¢& = 550
- HEZ 2,000& %2005 = 400
EHEFE(NS) 200,000 24 = 4,800
SRIIAHSZ 2R (=2,100)
- HYg=E(s=E) 60,0002 *20E*1/2 = 600
- HYg=(5t=) 50,0002 %20 *1/2 = 500

700 AMEHE 710 SgdlE 712 J=Hl 212 =c=d8 212-09 JIEt=cl=44|




2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x
- oM} 40,0002 +20Y = 800
- &% 10,000& *20Y = 200
o3&l (=5,208)
FEY ORI22I =4 7,0003 x49B 141128 = 4,116
HaEE &I =4 7,000 x52F x141x33]| = 1,092
214 =&KX WA 2,844,148 2,518,336 325,812
2,816,358 2,494,946 321,412 |214-05 DJIEtD A HI
| |emzas= snas e
DA, HEIIAES A = 896,000
EF, ASAES RAxd = 560,000
e HxAEE Rhsd = 323,600
oxHIAFI| RASH = 40,000
ox=ZASEH ®RA=+H = 20,000
oz Xl Aeltl 36,310& *1.1%67 M +365L = 976,758
27,790 23,390 4,400 |214-06 Al& ZH| s Xt
- Jemamsxw 000000220 = 1800
ocdgsrx= YAAE =X = 6,990
oA 2JI=Xbl 300,000 *2CH = 600

700 AtZHIE 710 SgdlE 712 &=l 214 =&xXUHLl 214-06 A&&EH S




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
o0l EXtR X 250,000 «8LH = 2,000
od¥ & 04 S ==EH = 15,000
oM=JI=Xlbl 200,000 +7LH = 1,400
215 s= 1,443,966 1,255,650 188,316
cUMEHE HUAIE JtSHZH = 1,443,966
301 LEIE A S 29,684 33,943 N4,259
29,684 33,943 N4,2501301-09 A2 RIS
- |ezeEsea (e
.32 97,5003 «8H »12& 9,360
wSH| 2,600 222 »8H*12& 5,492
et 6,000 x22L x8H 123 12,672
o=l 270,000 +8Y 2,160
700 AHHIE AYHE 712 &=t 301 got2d=s 301-09 =942FLHEEL




K ESSE AMEL > 2 A
2t = MEc . -
S P = o &b oH of Aot E A2 = I =
700 AtZHIZ 4,219,072 3,651,766 567,306
710 S LIS 4,217,072 3,649,766 567,306
752 A== +=EJt2teltl 3,788,003 3,234,963 553,040
101 el2H| 438,693 421,769 16,924
207,624 205,807 1,817 1101-01 2=
A e N P
AZtl2esg  (=157,704)
- 52 11,0023 #48A1 2tx1H * 12 x1.028 = 6,515
- 65 9,383 *4BAI 2tx6H* 12 x1.028 = 33,336
- 7= 8,476 x48AI2tx 118123 %1.028 = 55,208
- 8% 7,609 *48 A1 2tx13E 123 %1.028 = 58,572
-9 6,878 *4BAI 2+ 1B *x 123 %1.028 = 4,073
o MG A 130,000& *32H*12& = 49,920
231,069 215,962 15,107 [101-03 I H A2 2 UHE =+
| |ewmomme e
s (=19,866)
- 1740l 18402t 1,655,480 x 1122 = 19,866
=< 1,980,480 x50%* 1& 43| = 3,961
700 AMgHIE 710 SgdlS 752 daA+Eot2eldl 101 et 101-03 =RIHAZZNES



-
2| & M = e e s 4 & & I =
Hasy 1,980,480 +50%+ 1245231 = 1,981
SEECE 1,980,480 »50%+ 121 #53| = 4,952
SEESIIT 1,980,480 x60%+ 121 #23| = 2,377
sseosy 25,0002 12122 = 1,500
Mo m A 70,0002 12122 = 840
IhELY  (=480)
STEST 40,0002 12122 = 480
IS 30,0002 12122 = 1,560
Aea2e  (=2,578)
- 170/ & 180] Bt 21,4791% 10 212128 = 2,578
HRRIEINSE 114,557 212202 = 2,200
S a1 10,0002 12122 = 1,200
Che = A 50,0002 12122 = 600

o 4EXS  (=148,884)
=2 (=66,381)

- 2840[4 20& 01 Bt 1,854, 130& 28128 = 44,500
- 2690[4 27& 0l et 1,823,410 18 *128 = 21,881

Jlgag (=13,014)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




Rl o AF o su= E NN M= I =

2| & [N = Oll &9
- 28104 2915 0|0 179, 1202 +50%+2% »4 3] 8,717
- 2604 27 DI 148, 40024 *50%+ 124 %43] 4,297
¥asg  (=6,508)
- 2810 &F 291 0|0 179, 1202 +50%+2% »23] 4,359
- 2604 2700 148, 40024 *50%+ 124 %23 2,149
S (=16,267)
- 28104 291 0|0 179, 1202 +50%+2% »53] 10,896
- 2604 27 DI 148, 40024 *50%+ 12 %53] 5,371
(EEEII (=7,809)
- 28104 291 |0 179, 1202 <60%+2% »23] 5,230
- 2604 27 DI 148, 40024 *B60%+ 124 %23 2,579
sagoag 125, 0002 +3% * 122 4,500
RO A AT 70,0008 324+ 128 2,520
dbESY (=2,400)
S 40,0002 *3 * 122 1,440
- Dl 20,0002 42 * 128 960
JFH 2 4| 130,0002 x324x 102 4,680
At 2RSS (=8,435)

700 AMEHE




< EEE AYUA > (el =
n; = MEC _ _

2| e Me = o= 0l st sad & & 0
~ 281014 2010] B 23,5348 * 10A| 2283 128 = 5,649
- 261014 27101 B 23,2162 % 10A1 2 124#122 = 2,786
R EES e
- 281014 2010] B 125, 51521224202 = 5,021
- 261014 2710 R 123,82121+124%202 = 2,477
PUEETEE P
- Deaty 433,88021%281%43] = 3,472
o 100,000 %324 %128 = 3,600
CHOI = ALY 50,0002 +3%* 122 = 1,800
B RRlE  (=37,398)
Jl=a  (=21,480)
- 251014 261012 1,789,9202 % 12128 = 21,480
leag 1,819, 92021 x50%+ 12 x43| = 3,640
Hasy 1,819, 92021 x50%+ 12 25| = 1,820
Rl chety 1,819, 92021 x50%+ 12 53| = 4,550
o= & | 1,819, 92021 x60%+ 12 23| = 2,184
FESY  (=720)
ES 40,0002+ 1 #1228 = 480

700 AMEHE

101 -03 RIAHAZZXE=S




c

I = off A o oqu:@ =AY A4z I =
- JIE 20,0009 * 1122 = 240
Iy IS 30,0009 * 1122 = 360
SRS EISY 102, 1602 x 1 #2002 = 2,044
.THEI= A 50,0002+ 1 =128 = 600
o8 X2 HE0IX 300,0002! %29 = 600

106 Z 243 H| 106,800 107,640 N840
1,800 1,800 0]106-01 =24 2 R4 2 H|

.5 250,000 1123 = 3,000

o= 155,000& 6122 = 11,160

Ne= 140,000& *11H+12& = 18,480

.8~092 105,000& 148122 = 17,640
54,720 54,720 0(106-03 SE P+ B

BIIESABEE 80,000& *x31&*12& = 29,760

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 106 AFFEH 106-03 SdYR=HFHI




i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
R2VVYLTLH 80,0002+ 1524%128 = 14,400
e dEolRelg gz e 80,0002+ 1124%128 = 10,560
201 Yer2 ) 78,247 74,703 3,544
52,320 49,780 2,540 [201-01 AFR2H2IH]
- Jewmasw (=500
JIRAREE L JIEHBH| = 16,500
VIS B I 2] 210,00094 128 = 2,520
HA HAg Y| 500,0008! 128 = 6,000
o2d4g  (=27,300)
Y &ELY (=27,300)
- ax 50,0001+ 12+ 1152 = 5,750
- =3 (50,0002 * 1252502 )+(70,00081 121152 ) = 20,550
- 9Py S 50,0002 2% *102 = 1,000
25,927 24,923 1,004 [201-02 B2 H|
- lezEezemM =wen
2T ("3, 2) - 1,200
At ER3 130,00021+63] = 780
REEE SME 9,000 35| H+128 = 304

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




2t = MEc . -
B = Ol & o 0 Ak oA ESVANEA &= Il =
HSHEEZ  (=1,492)
- SE2(4d) 498,000 20 = 996
- 38(4H) 211,000&+10H = 211
- OIEXt 95,0002 =304 = 285
XESXHA - (=187)
- s2(48) 28,500 =204 = 57
- 58(48) 130,000 *=10H = 130
RS 987,050& 128 = 11,845
BAMLHRE =z (=400)
- = 80,000& 23| = 160
- Xt 60,0002 «2CH 23| = 240
BIHANSSRE HEESEE= 9,000&*19Y¥ = 171
SHERS 30,0002 «3CH+12& = 1,080
L BOLEESIHl (=48)
- gst2el Xt 48,0003 *1H = 48
oXteks eyl (=8,400)
XEsXdl (=8,400)
- sE2(4d) 3,000,000& 20 = 6,000

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
- 5&8(2¥) 2,400,000&«1CH = 2,400
202 04 67,491 66,291 1,200
24,291 32,691 8,400 (202-01 =LH 04 H]
- Jeo=eszmaw 40,0008 142128 = 23,50
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
43,200 33,600 9,600 [202-02 & H 04 Hi
- Jemaw =09
AHgs 2l 200,000&x6*12& = 14,400
SUssZ0 Sl 200,000&x2H+ 128 = 4,800
Lgessx sl 200,000& 2+ 128 = 4,800
IJHEex2 fFEEEAMEA 200,000&*2H+ 128 = 4,800
;1= ambs 200,000 18128 = 2,400
Sl & 88X 200,000 18128 = 2,400
.SF3A 88T 200,000 x4 *12& = 9,600
203 ¥R =& 7,620 7,680 260
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 F =&l
- Jeoweaexaw - 330
4,320 4,380 A60[203-04 RN2DLRFAH]

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 203 g4l 203-04 =RASEYRFAH




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko s A H s = I =
cRMN2EYERFAH 360,000&+128 = 4,320
206 M= H 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0]206-01 ZEHTHZ I
- Jewmaanewaz - s.000
207 A 1HE bl 630 630 0
630 630 0]207-03 Al& & 74|
- Jesmnmsaexzs - e
212 Sc|Z A 26,959 28,010 A 1,051
22,346 20,611 1,735(212-01 AtSIEE2E3
I P T T
LEEE= 230,469,000& *1.4% = 3,227
=EHSRES3 230,469,000 *4.5% = 10,372
ILALEHRES 230,469,000 *2.90% = 6,684
AWEES 230,469,000 +0.705% = 1,625
LOIREEE RS 6,684,000 «6.55% = 438
4,613 7,399 N2,786(212-09 JIEF= IS 44|
D e e
AU=(8S=) 60,0002 x25H*1/2 = 750

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 212 =c=4ddl 212-09 JlEt=cl=44




2t = MEc . -
=] = = Ol &b o4 Of ko E A2 £ Jl =
AHYg=(ot=) 50,000 *25H*1/2 = 625
SRIIAA22T (=550)
- YR (s5) 60,0002 x5 *1/2 = 150
- HY=(ot=) 50,0002 x5 *1/2 = 125
- &% 10,0003 5% 50
- 22 5,000 +5%H 25
- ey 2,000&+100% 200
oz &Hl  (=2,688)
52 2 ORI22|X =4 7,0003 *32B * 141128 = 2,688
214 =&KX WA 2,656,162 2,171,740 484,422
1,450,000 1,000,000 450,000 [214-02 2fot== 2w X
- |esmemaz i)
.D=15~250mm L=8,458m = 1,450,000
1,166,046 1,140,300 25,746 |214-05 J|Etw M
| |ewzsaiss s
= 2 s = 855,990
Uolz = 112,056
o® ¥ FIWFHl  (=198,000)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 214 =dxXUHLl 214-05 JIEtRHHY
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700 AMEHE



2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
U E R 404.99% x13,8058 +23| = 11,182
717 S - =3 AtHl 429,069 414,803 14,266
231 A& S A 191,069 170,803 20,266
191,069 170,803 20,266 |231-01 &1 & S AtH
A P o R
. 13mm 672,000 +104% = 69,888
.20mm 916,000& 258 = 22,900
.25mm 1,006,000& *14& = 14,084
.32mm 1,475,000&+18 = 1,475
.40mm 2,133,000 +2& = 4,266
.50mm 2,676,000&+3& = 8,028
.75mm 22,000,000 *1& = 22,000
. 100mm 27,000,000& 2™ = 54,000
EAEY 2l L = -5,572
232 W ES At 238,000 244,000 26,000
238,000 244,000 6,000 |232-01 JHZEZ AtH]
- |esemzaaw o)
I A0S, 2018 S = 238,000

700 AtZHIE 710 SgdlE 717 S3=3Al 232 JHEZAH 232-01 JHZESAH|
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K M A A >> 9 A
2t = MEc . -
P = O &b o4 0 Ak o EJVANE ¢ E I =
700 AtZHIZ 2,658,457 2,373,965 284,492
710 S LIS 2,656,457 2,371,965 284,492
752 A== +=EJt2teltl 2,343,861 2,134,529 209,332
101 el2H| 293,780 280,025 13,755
161,093 156,055 5,038 [101-01 2=
N N e X
ARteI2224 (=122,093)
- 52 11,0023 #48A1 2tx1H * 12 x1.028 = 6,515
- 62 9,383 *48AI2Hx4 123 %1.028 = 22,224
-2 8,476 x48AI 2H+8Hx 12 1.028 = 40,152
- 82 7,609 *48A1 2tx 10«12 %1.028 = 45,056
- 92 6,878 x48AI 2tx2H 123 %1.028 = 8,146
o MG A 130,000 x25H 128 = 39,000
132,687 123,970 8,717 |101-03 RI|H U2 2 UHE ==
- ewzena w0
lgs (=42,242)
- 2690[4 27& 0l et 1,823,410 18 *128 = 21,881
- 208014 21&0(et 1,696,710 *x1E*128 = 20,361
700 AMEHE 710 SgdlE 752 dHFH+Sot2ld 101 ¢elAdhl 101 -03 RIAHAZZXE=S




& oA A 5 0 %
2|8 | Mg =

Jlgag (=8,341)

- 26014 27400t , 148, 41091 x50%+ 12 %43| = 4,297
- 20014 21400t ,021, 7102 %50%+ 1 x43] = 4,044
¥2ag (=4,171)

- 26014 27400t , 148, 4109 x50%+ 1 %23| = 2,149
- 20014 21400t ,021, 7102 %50%+ 1 %23 = 2,022
MEeEd (=10,427)

- 26014 27400t , 148, 41091 x50%+ 1 +53| = 5,372
- 20014 21400t ,021, 7102 %50%+ 1 %58 = 5,055
JHEEI (=5,008)

- 26014 27400t , 148, 41021 x60%+* 12 %23| = 2,579
- 20014 21400t ,021, 7102 %60%+ 1 %23 = 2,427
S4HR4g 125,000 x2H+ 128 = 3,000
ey PR 70,0002 x2H* 128 = 1,680
Eg (=1,920)

- WX 40,0002 x2H* 128 = 960
- JIEt 20,0002 x4 x 128 = 960
JHH & = | 130,000 x2H * 128 = 3,120

700 AtHIE 710 Jtell 101 Q2] 101-03 RIHAAZRNES




Rl of At o Has = A2 &4 s I =
2| & [N = Oll &9
AERAZ24Y (=5,415)
- 26014 274 0/8k 15,4772 %150%* 10Al 2t 1 %128 = 2,786
- 20014 214 0/8t 14,6032 *150%* 10Al 2t x 1 %128 = 2,629
RS EIISY
- 26014 274 0/8t 15,4772 %8 A1 2H+ 12 +202 = 2,477
- 20014 214 0/8t 14,6032 +82L*1H»20L = 2,337
2| A H 100,000 x22 x 128 = 2,400
CHEl = At 50,0002 x22* 128 = 1,200
oLz 22| (=38,951)
Jl22  (=20,952)
- 22014 2340/t 1,745,970 18128 = 20,952
=g (=8,552)
- 2204 234 0(8t 1,775,970 «50%+ 1H +43| = 3,552
¥249  (=1,776)
- 220l 4 2340/t 1,775,970 «50%+ 12 x23| = 1,776
Mot (=4,440)
- 220l 4 2340/ 8t 1,775,970 «50%+* 1H +53] 4,440
JEESIE (=2,132)

700 AMEHE

101 ¢




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

- 228012 230/ 8t 1,775,970 3 x60%* 1H »23| = 2,132
IJtE=g (=1,200)

- B XAt 40,0002 x1&x128 = 480

- JIEt 20,0002 *3F 128 = 720
IHAI 2 2 30,0002 18128 = 360
AXtREFIH=E  (=1,99)

- 225012 23=0(8t 12,4662 *BAI 2tx1H 20 = 1,995
NUSHHIE RS (=1,944)

-9y 51,990« 1H *43| = 208
- 1SS 433,880 12 +43| = 1,736
.2l S AtH 50,0002 x1&*128 = 600

106 A F 3] 81,120 79,980 1,140
1,800 1,800 0]106-01 HAZ LR+ A Y|
- |emmzussazy g0
~&(53) 150,000 x1&*12& = 1,800
39,000 38,820 180 |106-02 =22 £ H
- |emaEzy w0y

.55 250,000 18128 = 3,000

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 106 AFFEH 106-02 ZXNS=2EXH|




<K MF A 2 >> chel:
M-~ A& . _

. - ol AF o o Ao z a2 = I =
6= 155,000@4 x4Y+ 128 = 7,440
7= 140,00024x8Y« 128 = 13,440
8~92 105,00020* 122+ 128 = 15,120

40,320 39,360 960 [106-03 SZ LR+ A
| |e=messeas (w0
2IILBANS R 80,0002 24+ 128 = 23,040
REUILEIRH 80,0002 +8H 128 = 7,680
B (= PR FelR= g S=E S 80,000 10«12 = 9,600
201 get2 | 79,316 76,286 3,030
57,820 55,380 2,440 |201-01 AtR2elH|
e -
I2MNFES L JIE+=8HI = 15,400
VIS ®arEHl 29 140,00021 %128 = 1,680
AL HAEAY 400,00024* 128 = 4,800
QIol R 3,000 «12CH*20L 127 = 8,640
c28+g (=27,300)

- =8sg (=27,300)
- a5 50,0002+ 11152 = 5,750

700 AHBIS 710 Sgdls 752 Hd=Hx=Elt&cldl 201 <er=adl 201 -01 Ar=22/dl




i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
- =3 (70,0002 » 12 %1152 )+(50,0008!+12+2502 ) = 20,550
- gy S 50,0002 2% *102 = 1,000
21,496 20,906 590 (201-02 T3 2 H|
- JezzezemM GBoO®

2Z23(Wg, 28 = 900
At4E23 80,0002 %63| = 480
FUHYS =2 13,2002 23| &+ 12& = 317
ANSIHEE S

- S2(48) 498,00021+3CH = 1,494
- OlER 95, 00021 %304 = 285
eS| 28,5002 %3CH = 86
®0123 630,000+ 122 +1.039 = 7,855
SAHER

-2 70,0002 %23] = 140
- xe 60,0002 x3CH 23| = 360
ANz X 9,0002%11% = 99
£HER3 30,0002 %30h 122 = 1,080

oXtZFEetl  (=8,400)
700 AHIE 710 e 752 Frussta) 201 201-02 =32




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
XtERXd (=8,400)
- 32(4¥) 2,800,000 +3LCH = 8,400
202 04 52,131 50,691 1,440
20,931 24,291 13,360 (202-01 = LH 04 H]
- Jeo=eszmoaw 40,0008 122128 = 20,160
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
31,200 26,400 4,800 [202-02 & H 04 I
N N R
Hgs2tel 200,000 3 *12& = 7,200
SBUs=2ZE e 200,000 18128 = 2,400
LOgessxd sl 200,000 *x1&8*12& = 2,400
IHEex2 fFEEAMEA 200,000&x2H+ 128 = 4,800
W =Pl pmbs| 200,000 18128 = 2,400
el & X 200,000& 2+ 128 = 4,800
.SF3A 88T 200,000 3 *12& = 7,200
203 ¥R =& 7,500 7,500 0
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 FRF&t|
- Jeoweaexaw - 330

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 203 g4l 203-01 JZ2EH2FAH|




SAMF L AEL > (2151 @)
2t = MEc . -
T2 [na - off &b o ol ot =AY TR -
4,200 4,200 0203-04 RAN2SYRETH|
- |esssawezaw 350,0008+128 = 4200
206 M EH| 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0|206-01 LEHM ZH|
- |ewmmm=xme=m - 3000
207 & IHELH| 630 630 0
630 630 0 |207-03 Al & ¢t
| |esmwmswewzns - e
212 =els A 16,466 17,724 A1,258
12,866 11,914 952 [212-01 At 2 B3
N T e A
1E2EE 132,687,000%*1.4% = 1,858
Rl ER =S 132,687 ,000% *4.5% = 5,971
AU E RS 132,687,000 %2. %% = 3,848
T 132,687,000 %0.705% = 936
CoE)eeEERYa 3,848, 00021 6. 55% = 253
3,600 5,810 A2,210 [212-09 JIEF=E 2l S ALt
- em=d i)
700 AlgHIE 710 U2 752 szl 212 ==yl 212-09 DJIEt=SeIEA4




<K MF A 2 >> (c+el: A
2t = MEc . _
= = lnz = o &F <8 0 Ak oA S AT &= I =
HYg=(s=) 60,0002 x202*1/2 = 600
Hg=(ot=) 50,0002 x20&*1/2 = 500
SR 22 I (=400)
- HU=(s=) 60,000 x2S *1/2 = 60
- HP=(ot=) 50,0002 x2H*1/2 = 50
- orM 5 40,0008 x2% = 80
- 29 5,0002! %22 = 10
- HE 2,0002%100% = 200
oggHl  (=2,100)
FY Y ORIZRT 24 7,000 x5 * 141+ 128 = 2,100
214 =R X WAL 1,504,927 1,343,142 161,785
57,000 54,000 3,000 [214-01 S==HZ I WA b
|| |ewswenee) mma mowoskss0z= 57,000
900,000 750,000 150,000 [214-02 & 5t<=C 2t W AIH|
e R )
.D=15~100mm L=5,250m = 900,000
511,528 515,500 A83,972|214-05 JIEt LAY
] ewssaEs =m0
700 AHBIS 710 Sgdls 752 Hd=Hx=Elt&cldl 214 =&7XUAY 214-05 DJIEtWAYI




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

g - =2 =2 = 385,500
o= = 56,028

oz & ZHIWEHl  (=70,000)
Hs 2 EOH N=1202 = 70,000

36,399 23,642 12,757 |214-06 A€ &HI= Xl
N N P s

CEA 3,248&+733.80m" = 2,384
A KIS ZE |2 140,000& + 128 = 1,680
A HE D 2,164 +146.52m" = 318
AHHE LD LoIFHl AIAE 77,0008 128 = 924
EANEHE L HIEES = 12,000

oSS AIEH |2l (=17,393)
Ay H Sz 45,0002 *31IH A *128%1.039 = 17,393

o=ZAIEEHl || = 500

< 0|EX || 400,000 *3LH = 1,200

307 2I2told 304,991 275,551 29,440
304,991 275,551 29,440 |307-05 Bt &=
- |emmeasew (moten

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 307 gold 307-05 Q2E=S




<K MF A 2 >> CERE:
2t = MEc . -
P = of &b oA 0 Ak o AN s I =
dEHIE 1,467 .413%11,526 8«12 202,961
LANESEBE 606.62& 12,768 & « 12 92,944
CHH 2B = 424 633 %10,698& 23 9,086
717 2 - =3 At 312,596 237,436 75,160
231 Ll E S AtHI 192,596 137,436 55,160
192,596 137,436 55,160 [231-01 &l & S AtH]
e e N
13mm 672,000 60 = 40,320
20mm 916,000& 108 = 9,160
.25mm 1,006,000 10 = 10,060
.32mm 1,475,000 *1& = 1,475
.40mm 2,133,000 x4& = 8,532
.50mm 2,676,000 *x3& = 8,028
.75mm 22,000,000& *3& = 66,000
. 100mm 27,000,000& *2& = 54,000
A 228 M2 = -4,979
232 I =S AtHl 120,000 100,000 20,000
120,000 100,000 20,000 |232-01 JH =B At
700 AMEHE 710 SgEHS 717 S+SAHI 232 IHESAH 232-01 JHESAH
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700 AMEHE



<K 95 A A >> 2 A
2t = MEc . -
B = o &b oH Of ko E A2 = I =
700 AtEHIE 2,903,983 2,649,949 254,034
710 SEHIS 2,901,983 2,647,949 254,034
752 A+ +3Sot2el ] 2,358,996 2,242,833 116, 163
101 @l 269,096 266,307 2,789
151,424 146,773 4,651|101-01 2=
D ese s
ANZERIZ2g (=115,544)
- 53 11,0022 *48A| 2t 18 * 122 1,028 = 6.515
- 63 9,383 x48 Al 2tx3F * 122 +1.028 = 16,668
-73 8,476 *48A12tx14B x12& %1.028 = 70,265
- 83 7,609 x48A| 2t x4 B x 122 %1.028 = 18,023
- 93 6,878 x48AI 2tx 1B x 122 %1.028 = 4,073
oA G A 130,000 *23H » 128 = 35,880
117,672 119,534 A1,862101-03 RIIHAZ 2 U2+
| |ewsExne e2090
=g  (=36,656)
- 128004 134012 1,559,400 x1&8*12& = 18,713
- 940l& 104 0]et 1,495,2403 18+ 128 = 17,943
700 AMgHIE 710 SgdlS 752 H=H+=Sor2cldl 101 et 101-03 =RIHAZZNES




n; = MEC _ _
P = Ol & oH 0 Ak o E A2 A E D X

dlg=g (=7,410)

- 1240l& 13308t ,884, 4003 x50%* 1H +43| = 3,769
- 9E0l4& 104018t ,820, 2403 x50%* 1B 43| = 3,641
d2+4  (=3,524)

- 1240l&F 13308t ,884, 4003 x50%* 1H 23| = 1,885
- 9E0l4& 104018t ,820, 2403 x45%*x 1B *23| = 1,639
SHEsaEd (=9,262)

- 1240l& 13308t ,884, 400 x50%* 1H +53| = 4,711
- 9E0l4& 104018t ,820, 2403 x50%* 1H 53] = 4,551
HEFROML (=4,447)

- 1240l& 13308t ,884, 4003 x60%* 1H +23| = 2,262
- 9E0l4& 104018t ,820, 2403 x60%* 1H *23| = 2,185
ExdEsg 125,0003 x2F*12& = 3,000
HAEHA+Y 70,0003 x2H+12& = 1,680
rEY (=1,200)

- B X 40,0003 *1H+12&8 = 480
- JIEt 20,0003 +3H*12& = 720
JbH 2 2| 130,000& x2F*12& = 3,120

700 AMEHE

101 -03 RIAHAZZXE=S




SEL=
o o o 9 = A2 & & 0 =
2| 2 | = Ol 225

CAIREQIZ 2 S (=4,823)

- 128014 13&0/¢et 13,6503 *150%* 10AI 2tx1H* 128 = 2,457
- 90l 10&80/et 13,1403 «150%* 10AI 2tx1H *x 128 = 2,366

AAIRSRIE (=4,184)

- 128014 13&0/et 109,2503 18204 = 2,185
- 90l 10&80/et 105, 1803 x1&8+194 = 1,999
Pl 100,000& 2128 = 2,400
.CHRI S AtHI 50,000 x2E*12& = 1,200

- 188014 19&0I¢et 1,669,000 x1E*128 = 20,030
=< 1,699,090& x50%* 1 x43| = 3,399
S = 1,699,090 x50%* 1 »22| = 1,700
SIE=g= gesla] 1,699,000 x50%* 1E *x52] = 4,248
CHE SO 1,699,000 x60%* 1E *x22| = 2,039

- JIEt 20,0003 »2H*128 = 480
CJHHIE &4 30,0008 1128 = 360

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
AAXFERIIE 95,4902 1820 = 1,910
.2l S AtH 50,0002 x1&*128 = 600
106 A F 3] 77,640 76,440 1,200
1,800 1,800 0]106-01 HAZ LR+ AH|
| |emmzussazy g0
~E(53) 150,000 1&*12& = 1,800
38,400 38,160 240 1106-02 =z 2 XH]
- |emawzw sweoy0
.55 250,000 *1&8*12& = 3,000
.65 155,000 3 *12& = 5,580
Ve 140,0002 x 148 x 128 = 23,520
.8~0= 105,000 x5&*12& = 6,300
37,440 36,480 960 |106-03 SZ LR+ A Y|
- |esmesrmay yue
B ESAMSRE 80,000 x22H*12& = 21,120
Lsldged3RE 80,000 *7&*128 = 6.720
S, AEEelge SR 80,0002 *10«12& = 9,600
201 et gl 71,422 68,194 3,228
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 201 get=dg|




Rl o AF o au= E NN S TR
2| & [N = Oll &9
49,680 47,240 2,440 [201-01 AF22+2IH]
L easmase (=280
JIZAIREE U B4 - 15,400
UIS AR 2] 1400008128 = 1,680
HAF "AgSY 400,0008 128 = 4,800
AEH EEEUEA - 500
c2dss  (=27,300)
o mEAT (=27,300)
BETES 50,0008 %124 1152 = 5,750
- =3 (50,0002 %12 %2502 )+(70,00024 x 12 %1152 ) = 20,550
- gxgy S 50,0002 <22 #1102 = 1,000
21,742 20,954 788 |201-02 2= 22|
- lezzez e MM (=83
ZEZR3(s, 2H) = 900
Astazga 90,0002 <63 = 540
REYSs A= 13,200& 23| A x 128 = 317
THEXREEHS  (=1,684)
- a2 (4d) 498,0002! 304 = 1,494

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

- OlEXt 95,0002 20 = 190
NHSXHAl (=86)
- 32(4¥) 28,500 304 = 86
RSPIETE=, 660,000 128 = 7,920
BZNMERES  (=460)
-ds 50,000 23| = 100
- Xt 60,000 *3CH*23] = 360
SIHASRE HWEESEEZ2 9,000&+*12H = 108
ns|kY fF6s  (=247)
-ds 350&+1,172m' «1.2+1/2 = 247
FUHERS 30,000 »3CH =128 = 1,080

oXtgMeidl  (=8,400)
XtERXd (=8,400)
- 32(4¥) 2,800,000 +3LCH = 8,400

202 04 48,771 46,611 2,160
17,571 22,611 A5,040 (202-01 =LH 04 H]
- Jeo=eszmoaw 140,00020x10%+128 = 16,800
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-01 =AY




ool &
Rl o AF o au= E NN A =
2| & [N = Oll &9
31,200 24,000 7,200 [202-02 2 4 04|
T lemwes (=sst2000
M= 2l 200, 0002 <35 * 122 7,200
S s R sl 200,0002 1%+ 122 2,400
C2gad sz sl 200,0002 1%+ 122 2,400
NHAES SREAAHIA 200,0002 1%+ 122 2,400
Ao DA 200,0002 1%+ 122 2,400
Sapel 2 X 200, 0002 <35 * 122 7,200
SATA YR 200, 0002 <32 * 122 7,200
203 Q2| 7,500 7,500 0
3,300 3,300 0]203-01 JBSH Y 2EX Y|
4,200 4,200 0[203-04 BHEAY2ETY|
D Py e T 30,0002+128 = 4,200
206 T2l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEHH 2 H|
207 &N 630 630 0
700 AHIE 710 e 752 HiruazIiiz2lH] 207 oI




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
630 630 0]207-03 Al& & 7H]
- Jesmnmsaexzs - e
212 Sc|Z A 14,493 16,475 N 1,982
11,411 11,461 A50(212-01 ALSIEERE 3

- JesomeeEx =
LEEEE 117,672,000& *1.4% = 1,648
=EHSRES3 117,672,000 *4.5% = 5,296
SUALYEHERES 117,672,000 +2.90% = 3,413
AWEES 117,672,000 +0.7050% = 830
COIQEEEFES 3,413,000 *6.55% = 224

3,082 5,014 ~1,932(212-09 JIEFS IS 44|

- ew=w G
AU=(ES=) 60,000 x14&*1/2 = 420
AP=(ot=) 50,000 x14&*1/2 = 350
SRIIAZ 2R (=880)
- HUR(sT) 60,0002 x2H*1/2 = 60
- HY=(ot=) 50,0002 x2H*1/2 = 50
- oM} 40,000 »2% = 80

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 212 =c=4ddl 212-09 JlEt=cl=44




N\
N
02
H
=
1K
k>
Vv
Vv
m
40
i
40

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
- &% 10,000& 2% = 20
- 29 5,000&+29 = 10
- gHad 2,000&+80% = 160
oz &Hdl  (=1,932)
=Y ORI2ZRA Sl 7,0003 *x23F * 141128 = 1,932
214 =&KX WA 1,601,693 1,523,310 78,383
22,500 58,545 A36,045 (214-01 S==H &I w X
| |ewsueaem any iso0mes0d - 22,50
850,000 700,000 150,000 [214-02 &fot==5= 2w Xl
- |esmemsz e000
.D=15~65mm L=6,000m = 850,000
705,028 709,200 N4, 172 214-05 JIEHD A
| |ewzrass e
8 - =2 =22 = 559,000
o= = 56,028
oHg & ZHIHWEHl  (=90,000)
s 2 ZEOH N=180A = 90,000
24,165 55,565 A31,400 [214-06 Al& ZHI 7 X
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 214 =8sXuHbl 214-06 AZZEHI=XbI
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700 AMEHE



K EE AR A > col: =
2t = MEc . -
. = Off &b o 0 Ak o ERA, s I =
. 13mm 672,000 1208 = 80,640
.20mm 916,000& 208 = 18,320
.25mm 1,006,000 158 = 15,090
.32mm 1,475,000 »2& = 2,950
.40mm 2,133,000& %108 = 21,330
.50mm 2,676,000& %108 = 26,760
.75mm 25,000,000& *2& = 50,000
. 100mm 35,000,000& 18 = 35,000
CAEI 2l M = -7,103
232 =S AtHl 300,000 200,000 100,000
300,000 200,000 100,000 |232-01 JHZES AtHI
] |esemzamw w000
a2 0ld, F3HE S = 300,000
780 SE&4 2,000 2,000 0
782 M| Ed+HEH 2,000 2,000 0
758 MI|Eq+FEA 2,000 2,000 0
oXMI|E+FE4  (=2,000)
e 2 eHs g = 2,000
700 AHIE 780 Sg&a 782 HMIEdxFHEA 758 HMIEdxFHE4




<LK BAREL AR A >> (ctel: A=)
2t = MEc . -
. = o &b oH 0 Ak o =Y &= I E
700 At HI= 5,206,414 4,429,421 776,993
710 SEHIE 5,201,414 4,424,421 776,993
752 =R +=EIt2tell 4,100,267 3,592,938 507,329
101 @124 534,431 509, 296 25,135
224,785 215,376 9,409 [101-01 2=
T [
A2t 224 (=171,745)
- 532 11,0022 «48 Al 2tx 1+ 122 1,028 = 6,515
- 62 9,383 *48A| 2t+x5Hx12& x1.028 = 27,780
-2 8,476 *48A| 2Hx22H x12& 1,028 = 110,416
- 82 7,609 *48A| 2H+6H 123 x1.028 = 27,034
o H MG A 130,000& *34Hx12& = 53,040
309, 646 293,920 15,726 |101-03 SI|H L2 2 X2+
I N P T R Y
Jleg  (=65,267)
- 28E0l&F 2908t 1,854, 1303 x 12+ 12& = 22,250
- 2740l& 28208t 1,838,602 x1&Hx12& = 22,065
- 224E0l&k 23308t 1,745,970« 12+ 128 = 20,952

700 AMEHE

710

ddE

752 Fpy

F=EJt2eldl

101 ¢ldb

101-03

SIHAZ 2N E =




n; = MEC _ _
P = Ol &k oH 0 Ak o s A Y A s I x

Jdlgsg (=12,829)

- 283014 29 0| Bt 2,179,130 *50%* 15 *43| = 4,359
- 273014 28E0|Et 2,163,690 *50%* 15 *43| = 4,328
- 2230 4&F 234&0| et 2,070,970 *50%* 15 *43| = 4,142
A2a" (=6,415)

- 283014 29 0| Bt 2,179,130 *50%* 15 *23| = 2,180
- 27304 28E0| Bt 2,163,690 *50%* 15 +23| = 2,164
- 2230 4&F 234&0| et 2,070,970 *50%* 15 *23| = 2,071
CHEeEd (=16,036)

- 283014 294 0| Ct 2,179,130 *50%* 1H +53] = 5,448
- 27304 28E0| Bt 2,163,690 *50%* 1H +53] = 5,410
- 2230 4&F 234&0| et 2,070,970 *50%* 1H+53] = 5,178
HEROM (=7,698)

- 283014 290 Bt 2,179,130 *60%* 15 *x23| = 2,615
- 27304 28E0| Bt 2,163,690 *60%* 15 *23| = 2,597
- 2230 4&F 234&0| et 2,070,970 *60%* 15 *23| = 2,486
ExdEsg 125,000& x3F*12& = 4,500
HAF ALY 70,0003 x3G+12& = 2,520

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




SEL=
o o o 9 5 A2 & 5 0 =
2| 2 | = Ol 225

- WX 40,0002 x2H* 128 = 960
- JIEt 20,0008 «2Yx 128 = 480
A2 & 130,000 3+ 128 = 4,680
AZERIZ2R22Y (=8,320)

- 28H0/4F 29440| et 23,5342« 10A| 2t 12 %128 = 2,825
- 2740/ 4 2840| 8t 23,3742« 10A1 2t 1 %128 = 2,805
- 2240/ 4 2340| 8t 22,4152« 10A1 2t 1 %128 = 2,690

AARESRItE (=7,39)

- 2840[4 20& 01 Bt 125,5103 18204 = 2,511
- 2780l4 2801 Bt 124,6603 18204 = 2,494
- 2290[4 23¢@ 0l et 119,5403 18204 = 2,391
JAtHEHI 82+ (=1,736)

- NsSd 433,880 x1&H *43| = 1,736
Sak=1:l 100,000& «3&*12& = 3,600
el e =l 50,000 *x3E* 128 = 1,800

JlEa (=42,467)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




<K BAE ANE A >> ctel: A
n; = MEC _ _

. - of A o o Ao =R} o E D OE
- 29014 304012t 1,869, 710& * 1H* 128 = 22,437
- 18014 194 0/2¢ 1,669,000& * 1H* 128 = 20,030
Jlg==<g (=8,379)
- 29014 304012t 2,194, 7102 x50%* 1 x43| = 4,390
- 18014 194 0/2¢ 1,994,090 x50%* 1 x43| = 3,989
249 (=4,190)
- 29014 304012 2,194, 7102 x50%* 1 x23| = 2,195
- 18014 194 0/2¢ 1,994,090 x50%+* 1 x23| = 1,995
CHIEEEH (=10,473)
- 29014 304012 2,194, 7102 x50%* 1H x55| = 5,487
- 18014 1940/ 1,994,090 x50%* 1H x55| = 4,986
JHESOHHL (=5,027)
- 29014 304012+ 2,194, 7102 x60%* 1 x25| = 2,634
- 18014 1940/ 1,994,090 x60%* 12 x23| = 2,393
S+H24g 125,000 x2% * 128 = 3,000
AR LY 70,000 %2 x 128 = 1,680
=Y (=1,680)
- X 40,0002+ 128 = 960

700 AtEHIE 710 ZgHE 752 =Y =ZI2el ] 101 oAyl 101-083 BRIHLIZZXNES




—
| OH = = F P = =
2| & | MEt = Ol &8 = 04l &+ oK s 43 ¢ & I =
- J|E} 20,0003 *3Y*12& = 720
JFHIE ] 130,000& x2H 128 = 3,120

ARERIZRY (=5,439)

- 2980[4 30&0/¢et 23,6953 *10AI 2«18+ 128 = 2,844
- 18014 19&0I¢et 21,6203 *10A1 2«18+ 128 = 2,595

AR SRItE (=4,834)

- 29480[4 30&01¢et 126,3703 18204 = 2,528
- 18014 19&0l¢et 115,300& 18204 = 2,306
Pl 100,000& «2H» 128 = 2,400
el =gl 50,000& x2E*12&8 = 1,200

- 218014 22& 018t 1,731,500 x1E* 128 = 20,780
- 198014 20& 018t 1,682,830 x1E*128 = 20,194
Dl (=6,950)

- 218014 22& 01 et 1,761,590 x50%* 1& 43| = 3,524
- 198014 20& 01¢et 1,712,830 x50%* 1 x43| = 3,426

H2+4  (=8,475)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




<K SRR AR A > (o9
n; = MEC _ _

= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y &= I =
- 2130l 2240/ 2t 1,761,590 x50%* 1 23| = 1,762
- 1980l 204012t 1,712,830 x50%* 1E *x22] = 1,713
JHM=Eetedl (=8,687)
- 2180l 2240/ 2t 1,761,590 x50%* 18 53| = 4,404
- 1980l 204012t 1,712,830 x50%* 1E x53] = 4,283
EESIH (=4,170)
- 2180l 2240/ 2t 1,761,590 *x60%* 1 22| = 2,114
- 1980l 204012t 1,712,830 *x60%* 1E *x22] = 2,056
IJtE=Y (=1,440)
- <X 40,0003 x1E*122 480
- JIEt 20,000 x4 122 960
JHAI 2 25 30,000& x2H x12E 720
SR ESFIEY (=8,904)
- 2130l 2240/ 2t 98,9402 x 120 1,979
- 1980l 204012t 96,250 »1H*20 1,925
.CHEI S At 50,000& x2E x12E 1,200

115,260 112,200
1,800 1,800 106-01 A SR+ AH
700 AMEHE 752 106 NI+ 106-01 AMSYIFAHH|




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
oXMZAUP+AAHH  (=1,800)
2E(53) 150,000 x1&*12& = 1,800
56,820 54,720 2,100 [106-02 == 2 &H]
- |ema=zw seenr
.55 250,000 18128 = 3,000
.65 155,000 x5&*12& = 9,300
Ve 140,000 x22H * 128 = 36,960
.8~0= 105,000 x6&*12& = 7,560
56,640 55,680 960 |106-03 SZ LR+ A Y|
| |esmusrmay e 00
B ESAMSRE 80,000 *33H*12& = 31,680
Lsldged3RE 80,0003 14128 = 13,440
S g 2elggsRE 80,000 12 +12& = 11,520
201 et gl 64,311 57,189 7,122
50,570 43,780 6,790 |201-01 At 2telH]
N N
ENTRES € JIEt =S| = 16,500
UIS &atEHl 24l 210,000&+ 128 = 2,520

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201 -01 AR/




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
HAEYRE AZERN P (=4,250)
- NSl A2010 250,000&*172 = 4,250
o2d+4g  (=27,300)

2 - =32 (=27,300)

- 24 50,0002 x1E*115& = 5,750
- =3 (50,0002 1 *2502)+(70,000 x1H*115&) = 20,550
- gAY s 50,000 x2F 10 = 1,000

13,741 13,409 332 201-02 833244l

2223(8g,2H) = 1,350
ABIEER2  (=120)
- NHIHED 20,0002 +62 = 120

- 32(ad) 498,000& »3LH = 1,494
- OIEXt 95,0003 40 = 380

KNS XA (=86)
86

- 32(adE) 28,5003 «3CH

AIIe=za (=240)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944



2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
- XIH&ED 20,000 128 = 240
BINMERES (=402)
- X 67,0002 *30H*23] = 402
SIHASRE HWEESEEZ2 9,000&*21H = 189
FUHERS 30,000 »3CH =128 = 1,080
oXtgMeidl  (=8,400)
sl (=8,400)
- 32(4¥) 2,800,000 «3LCH = 8,400
202 04 71,571 67,971 3.600
25,971 34,371 8,400 (202-01 =LH 04 H]
- Jeo=eszmoaw 140,0008ix15% 128 = 25,200
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
45,600 33,600 12,000 |202-02 & H O]
N N
Hgs 2l 200,000 x6E*12& = 14,400
SUssZ0 Sl 200,000& 2+ 128 = 4,800
LEgssx sl 200,000& 2+ 128 = 4,800
IJHEex2 RPEEEAMEA 200,000 18128 = 2,400

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-02 ZEAH0HI




Chel: &
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
HEI DA 200,000 *x1&8*12& = 2,400
el & A 200,000& 2+ 128 = 4,800
STESAER 200,000 x5 *12& = 12,000
203 ¥R =2 7,740 7,740 0
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 F =&l
- Jeoweaesaw - 330
4,440 4,440 0]203-04 FAN2EL P2
- |esueagexaw 370,0002+128 = 4,40
206 M= H 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0]206-01 ZEHTHZ I
- Jewmaanewaz - s.000
207 A He bl 630 630 0
630 630 0]207-03 Al& & 7H]
- Jesmnmsaexzs - e
212 Sc|Z A4 33,785 36,259 N2,474
28,629 28,247 382 [212-01 AISIEERES
- |esomeezEn (se
1EEE= 295,276 ,450& *1.4% = 4,134
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 212 Sci=4ddl 212-01 A2 g2




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
=EHSRES3 295,276,450 *4 .5% = 13,288
SUALYEHRES 295,276,450 %2.9% = 8,564
AWEES 295,276,450 +0.705% = 2,082
LI RARERES 8,563,010& +6.55% = 561
5,156 8,012 N2,856(212-09 JIEF=S IS A4H]
N N
AU=(ES=) 60,0002 x26H*1/2 = 780
AP =(ot=) 50,0002 x26H*1/2 = 650
SRIIAZ2 R (=870)
- YR (sT) 60,0002 x5 *1/2 = 150
- HY=(ot=) 50,0002 x5 *1/2 = 125
- oM} 40,0008 x5&H = 200
- &% 10,000 +5% = 50
- 29 5,000 *5% = 25
- gHad 2,000&+160% = 320
oz &Hl  (=2,856)
=Y ORI2ZRA 24 7,0003 *34B 141128 = 2,856
214 =&KX WA 2,731,880 2,332,480 399,400

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 214 =E7XuA




Rl o AF o au= E NN S TR
2| & [N = Oll &9
1,400,000 1,000,000 400,000 [214-02 AF5H4 =2t W HIH|
| |ommeamz  (=t4000
.D=15~65mm L=7,870m - 1,400,000
1,006,356 | 1,293,300 3,056 |214-05 JIEF A
T lesxraE2 (=118
SoHAT Sa4e - 1,004,300
ooz - 112,056
oW® 2 WM  (=180,000)
BB Y EI N=171H - 180,000
35,504 39,180 A3,656 |214-06 Al EHH| S XIH|
- |eazsnuuEn) (800
=27 9Nl S 70,0002 %128 = 840
o= X & KXl - 1,000
cZ2=2AALH QX2 (=31,584)
A U SAIR(56002) 47,0009 +56 0 A 128 = 31,584
o4 FAIEEH SX b - 500
SOI2Xt S| 400,0002! #4CH = 1,600
307 QI2+0| & 537,659 466,173 71,486

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 307 gold




c
I = off A o o?u:@ =AY A4z I =
537,659 466,173 71,486 |307-05 Q12tQIErZ
- |ezmuasy (swes 0
2EbIE 1,281.9591%22 930 &+ 128 = 352,742
LDRA sgHIE 562.7821%25, 103% x 128 = 169,530
OHHS B2 b 393.9591%19,520% 23| = 15,387
717 2 - B2 At 1,101,147 831,483 269,664
231 A& Z A 501,147 250,483 250,664
501, 147 250,483 250,664 [231-01 Al & Z At

. 13mm 672,000& *160& = 107,520
.20mm 916,000& +60& = 54,960
.25mm 1,006,000& 358 = 35,210
.32mm 1,475,000& 128 = 17,700
. 40mm 2,133,000 158 = 31,995
.50mm 2,676,000 %108 = 26,760
.75mm 25,000,000& x4 ™ = 100,000
. 100mm 35,000,000& x4 & = 140,000
CAEII2 Y ML = -12,998

700 AMEHE 710 SgdlE 717 S3=3Al 231 S=x=3Atdl 231-01 &ESA
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< =ch AP A >> (o9 Q)
2t = MEc . -
. = of &b ot 0 Ak o S A2 ¢ E I =
700 AtZHIZ 4,881,230 4,421,397 459,833
710 S LIS 4,878,230 4,418,397 459,833
752 A== +=EJt2teltl 4,227,972 3,764,511 463,461
101 el2H| 513,010 488,248 24,762
228,796 221,337 7,459 [101-01 2=
N N e R
A2tRI2 R+ (=174,196)
- 52 11,0023 #48A1 2tx1H * 12 x1.028 = 6,515
- 62 9,383 *48AI2Hx5&Hx12& %1.028 = 27,780
-2 8,476 x48AI2tx18E 12 %1.028 = 90,340
- 82 7,609 *48AI 2tx 11123 %1.028 = 49,561
o MG A 130,000& *35H*12& = 54,600
284,214 266,911 17,303 [101-03 RIIAH A2 EXE 5=
- e e
JlEa (=43,739)
- 2840[4 20& 01 Bt 1,869,710 *x1E*128 = 22,437
- 238014 24¢& 0/ et 1,775,120 x 18+ 128 = 21,302
Jlgs=g  (=8,591)
700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101 -03 RIAHAZZXE=S




Al OH I-{LEE = ot Ab = -

2| 3 | MIE = Ol & = 04l &+ oK s Ae &= =
- 28 0| AF 29 0] Gt 2,194,710 x50%* 1 x4 3| = 4,390
- 23 0] A 24 0] Gt 2,100, 120 *x50%* 14 x4 3| = 4,201

H25g  (=4,29)

- 2840[4 20& 0] Bt 2,194, 7102 x50%* 1H »23| = 2,195
- 238014 240/ et 2,100, 1202 x50%* 1H »x23| = 2,101
JHEeted (=10,738)

- 2840[4 20& 01 Bt 2,194, 7102 x50%* 1H x53| = 5,487
- 238014 240/ ¢et 2,100, 1202 x50%* 1H x53| = 5,251

[u]

LHESFOHL (=5,155)

- 2840[4 20& 01 Bt 2,194, 7102 x60%* 1H »x23| = 2,634
- 2380l& 240/ ¢et 2,100, 1202 x60%* 1H »x23| = 2,521
SE=gRsE 125,000 2128 = 3,000
s S =] 70,000 x2E*128 = 1,680

- B2 40,0003 x2H«12& 960
- JIEt 20,0003 ~2E x 128 480
JHAHI & 24 130,000& x2&H 128 = 3,120

700 AMEHE




< =ch AS A >> CEHEE
n; = NEG _ _

I = Off AF o ol b0 =AY 4 s I =
- 28H0/4F 2944 0|8t 23,6952 * 10A| 2t 12 %128 = 2,844
- 23H0/4 2440| 8t 22,7162« 10AI 2t 12 %128 = 2,726
OXRBEINSY (=4,952)
- 28H0/4F 2944 0| et 126,375 1 +20L = 2,528
- 23H0/4 2440| 8t 121, 1572 %1 +20L = 2,424
KtESHHIE R4 (=1,736)
- NSsH 433,880 * 1Y *43]| = 1,736
2| M| 100,000 x2H * 128 = 2,400
CHOI = AHYI 50,0002 x2H* 128 = 1,200

o 4EXIY  (=148,351)

Jleg  (=66,377)
- 295014 3000t 1,885,440 22« 128 = 45,251
- 22H0]4 2340| 8t 1,760,470+ 12128 = 21,126
Jlgsg (=12,950)
- 295014 3000t 2,194, 7102 +50%+22 43| = 8,779
- 2240/ 4 2340| 8t 2,085,470 x50%+ 12 %43| = 4,171
¥2aY  (=6,476)
- 295014 3000t 2,194, 7102 #50%+22 +23| = 4,390

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




2t = MEc . _

= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y &= I =
- 2230l 2340/ 2t 2,085,470 x50%* 1 »23| 2,086
JHMEeEe (=16,188)
- 2940l& 30=0(et 2,194, 7103 x50%*2H *53| 10,974
- 2230l 2340/ 2t 2,085,470 x50%*1H *53] 5,214
SEESI (=7,771)
- 2940l& 30=0(et 2,194, 7103 x60%*2H »23| 5,268
- 2230l 2340/ 2t 2,085,470 *60%* 1H »23] 2,503
S+gF+g 125,000& »3& 12 4,500
AT A+Y 70,0003 «3E * 122 2,520
HESE (=2,160)
- B 40,0002 *»3E * 122 1,440
- JIEt 20,000 *x3E 122 720
A2 &b 130,000 »3& 122 4,680
AZtlZ2 24 (=8,395)
- 294014 30=0(et 23,6953 x10Al 22 122 5,687
- 2230l 2340/ 2t 22,5653« 10Al 2Hx1H » 12 2,708
AR ESRIIE
- 294014 30=0(et 126, 3753 »2&*20L 5,085

700 AtHHIE 101 ¢Ad 101-03 BRIHAZZAE=S




< =ch AS A >> crel: =
2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY A& I =
- 2215014 23400t 120,3492 1 +20L = 2,407
JAAsH2Eag (=3,472)
- NSsy 433,880 x2H *43| = 3,472
2| M| 100,000 3 * 128 = 3,600
CHOI = AHYI 50,0002 *3Y* 128 = 1,800
off &Yy 22| (=37,346)
=32 (=21,302)
- 23014 2440] 0 1,775,120 18128 = 21,302
Jlgag (=3,611)
- 23014 2440| 0 1,805, 1202 %50%* 1«43 = 3,611
¥a2+g (=1,806)
- 23014 2440] 0t 1,805, 1202 %50%* 1 +23]| = 1,806
M@l (=4,513)
- 23014 2440] 0t 1,805, 1202 %50%* 1 +53]| = 4,513
HHZOHl  (=2,167)
- 23014 2440] 0t 1,805, 1202 *60%* 1 +23]| = 2,167
IJbEEg (=960)
- WX 40,0002 * 1Y *128 = 480
700 AtgHlE 710 SHIE 752 F+LxSIirzell 101 QI 101-03 BIAHA2Z2XES




Rl Off AF o au= =AY A& I =
i = = Off Ak oY
- JIEt 20,0008 «2Yx 128 = 480
A2 & 30,0002 x 1128 = 360
AXRSEI=Y  (=2,027)
- 23H0/4 2440| 8t 101,344 %1 +20L = 2,027
CHRI=Z ALY 50,0002 * 1Y+ 128 = 600
os 2 HE0IX 300,000 3% = 900
106 LA 117,720 117,720 0
1,800 1,800 0[106-01 Z I A2+ AY|
- |emmzgessan (<te0 0
AE(53) 150,000 * 1+ 128 = 1,800
56,400 56,400 0(106-02 =32 X H
- |emnzezm (ss)0
53 250,000 * 1Y+ 128 = 3,000
63 155,000 x5 128 = 9,300
73 140,000 * 18H* 128 = 30,240
.8~93 105,000 *11H* 128 = 13,860
59,520 59,520 0/106-03 SHY 2+ AH Y|
- |esmessszw (o) 00

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 106 AFFEH 106-03 SdYR=HFHI




i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
BIYBABLE 80,0002 *3424 %128 = 32,640
R2VVYLTLH 80,0002+ 1524%128 = 14,400
e dEolRelg gz e 80,0002+ 1324%128 = 12,480
201 Yer2 ) 80,553 77,236 3,317
52,320 49,780 2,540 [201-01 AFR2H2IH]
- |ewmasy (00
JIRAREE L JIEHBH| = 16,500
VIS B I 2] 210,0009! 128 = 2,520
A HAg Y| 500,0008 128 = 6,000
o2d4g  (=27,300)
Y &ELY (=27,300)
- ax 50,0001+ 12+ 1152 = 5,750
- =3 (50,0008 » 1252502 )+(70,00081 121152 ) = 20,550
- 9Py S 50,0002 2% *102 = 1,000
28,233 27,456 777 |201-02 32|
- JezzezemM =wes»
2T ("3, 2) - 1,350
At ER3 400,00021+63] = 2,400

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




i o & 2 aas = A 4 B I =
2|8 | Mg = 04 & o
SEEs sE 13,2003 23| &+ 12& = 317
REXLER  (=1,874)
- 32(48) 4980002 *30H = 1,494
- 012 95,0008 *4CH = 380
RSN (=86)
- 32(48) 28,5008 *30H = 86
o3 987,05021x128 = 11,845
BIARLRYZ  (=710)
-2z 60,0002 *23] = 320
- xhe 65,0002 *30H*23] = 390
BHNTRY WRPEREE 9,00021%19% = 171
EUHESS 30,0002 *30h* 122 = 1,080
oXtEMEEl  (=8,400)
RPN (=8,400)
- 32(48) 2,800,000 30 = 8,400
202 01t 73,971 70,371 3,600
25,971 34,371 8,400 |202-01 =LK 01 b
- |eozaezmom 140,008 +15% 128 = 25,200

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-01 =AY




o= SIEL ]
~TaTos - o & 2 ol o =N £ 0 =
oHYIY4 S, saA 96,3002 x2% x22 x23] = 771
48,000 36,000 12,000 [202-02 2 %4 01
- |emumm (8000
g2 zel 200,000 %6 * 128 = 14,400
S22 SZeol 200,000 x2% * 128 = 4,800
D348 sFsol 200,000 x2% * 128 = 4,800
IHPAES LEFANYIA 200,002 %23+ 128l = 4,800
HZol BA 200,00021x2% * 128 = 4,800
R S CI-I=o 200,002+ 1128 = 2,400
SHTA B0 200,000 %52 * 128 = 12,000
203 R E=FY| 7,800 7,800 0
3,300 3,300 0[203-01 D22 YA REZ bl
N B T - 3300
4,500 4,500 0[203-04 RASZHRFY]
- |esssawezaw 375,002+128 = 450
206 T2 bl 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0[206-01 LEHHZ Y]
- |ewmmm=xme=m - 3000
700 AHIE 710 FAHIE 752 FLLrsoIB) 206 M=l 206-01 B2




< =ch AS A >> crel: =
2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY A& I =
207 4K ety 630 630 0
630 630 0 (207-03 Al& &7 H
N e e - &
212 =2/ A4y 32,786 33,736 A950
27,556 25,566 1,990 [212-01 Atz E RS2
B N e e N
I2EE2 284,214,00094%1.4% = 3,979
Sl == 284,214,000 %4 5% = 12,790
SOAHYLEEEE S 284,214,00094%2.90% = 8,243
MTHEE2 284,214,00024%0.705% = 2,004
Lo QYRR EE 8,243,000 *6.55% = 540
5,230 8,170 A2,940 212-09 JIEt=R| S M|
L en=e 29
Eg=E(ss) 60,0002 x28H*1/2 = 840
E=(6t2) 50,0002 x28H*1/2 = 700
RIIHLZZRE (=750)
- He=(ss) 60,0002 x5 *1/2 = 150
- Xi=(5t=) 50,0002 x5 *1/2 = 125
700 AtgHlE 710 gHIE 752 F+LxSIirzell 212 S2EMy| 212-09 DJIEtr=2IZMH|




HET _ ]

P - off b o ol At = A2 A4 B D %
- orE s} 40,0002 %59 = 200
- &3} 10,0002 %58 = 50
- 29| 5,00080+5% = 25
- HEY 2,0008/%100%5 = 200

o3l (=2,940)
BY Y ORA22R A 7,00021 %35 *1AI% 128 = 2,940
214 &R X DI 2,803,075| 2,426,352 376,723
1,500,000 1,000,000 500,000 |214-02 &tot4=E 2t DA bl

.D=15~65mm L=8,300m = 1,500,000

1,257,056 1,371,500 N114,4441214-05 J|Et W Ml
= R B s atal= = 1,060,000
o= = 112,056
oH® % FHONAHl (=85,000)

LB 2 EOH N=400A = 85,000

~
o))
o
©
&)l
&~
(o0)
&)l
N
(e0]
(00]
o8]
@
N
=
o
D
=

&I =Xl

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 214 =dxXUHLl 214-06 A&&EHSXH




2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE
CHAH 3,24821%1289.2m" = 4,188
KRR D 1,097 %374 .6m = 411
ocEEAAILH S22l (=31,320)
N Y SR 45,0009 «58 4 A x 1200 & = 31,320
oH2XY U 04 S +2FY| 4,000,000 %23| = 8,000
oA HAEEY S| = 500
o0|EX || 400,000 #4CH = 1,600
307 2I2H0I A 595,427 539,418 56,009
595,427 539,418 56,009 |307-05 212+2IEH2
B N R e e e
AEHE 1,389.002 %23, 944 & « 128 = 399,125
XA sEHIE 593. 1291%25,2658 128 = 179,823
OHE e 415.1891%19,8458 %23| = 16,479
717 2 - B2 AHHI 650,258 653,886 A3,628
231 Al B A 350,258 353,886 A3,628
350,258 353,886 3,628 [231-01 Al& Z ALY
B N S
13mm 672,000 *124H = 83,328

700 AMEHE 710 SgdlE 717 S3=3Al 231 S=x=3Atdl 231-01 &ESA




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.20mm 916,000& *20& = 18,320
.25mm 1,006,000&+10& = 10,060
.32mm 1,475,000&+ 18 = 1,475
.40mm 2,133,000&+28 = 4,266
.50mm 2,676,000& 4% = 10,704
. 100mm 43,333,000& x38 = 129,999
. 150mm 50,000,000 x2& = 100,000
EAEIIF Y M = -7,8%4
232 W ES At 300,000 300,000 0
300,000 300,000 01232-01 JHZ=Z Atd]
- |esemzaMw (=000
AEEE A0S, 2014 = 300,000
780 SE&4 3,000 3,000 0
782 HI|E+HE4 3,000 3,000 0
758 HJ|E+HEA 3,000 3,000 0
oMIlE+=FE4  (=3,000)
AEERY ey =s #2323 = 3,000

700 AMEHE 780 Sg&4 782 MIEAd=ZEL 758 &IEA=FHEL




K g A A >> 2 A
2t = MEc . -
B = o &b oH Of ko E A2 = I =
700 AtEHIE 5,111,219 4,481,058 630, 161
710 SEHIS 5,106,219 4,476,058 630, 161
752 A+ +3Sot2el ] 4,217,080 3,588,657 628,423
101 @l 518,970 505,377 13,593
219,836 224,442 N4,606 |101-01 2=
A P £
AZtlZ2 24 (=166,796)
- 53 11,0022 *48A| 2t 18 * 122 1,028 = 6.515
- 63 9,383 x48Al 2tx6H * 122 +1.028 = 33,336
-73 8,476 *48AI 2t x12H 12 x1.028 = 60,227
- 83 7,609 *48A1 2tx13E #12& %1.028 = 58,572
- 93 6,878 «48A| 2Fx2B #1220 %1.028 = 8,146
oA G A 130,000 *x34F x 128 = 53,040
299, 134 280,935 18,199 [101-03 RIIHAZ 2 X E 4
- Jenzomne cmise
Jlga  (=81,437)
- 2780l4f 284012 1,838,600 1&8*12& = 22,065
- 2280l4f 23402 1,745,970 18 * 128 = 20,952
700 AMgHIE 710 SgdlS 752 H=H+=Sor2cldl 101 et 101-03 =RIHAZZNES




n; = MEC _ _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =

- 198 0l&ah 204 0] 8t 1,682,830& x 18123 = 20,194
- 108014 11&0fer 1,518,800 x1E* 128 = 18,226
Jlg==g  (=16,174)

- 2730l&a 28H0]8t 2,163,680 x50%* 1H *43] = 4,328
- 22380l 23H0] 8t 2,070,960 x50%* 1H *43] = 4,142
- 198 0l&ah 20 0] 8t 2,007,820& x50%* 1H *43] = 4,016
- 108014 11&0fer 1,843,800 x50%* 1 x42| = 3,688
A2sg  (=8,087)

- 2730l&a 28H0]8t 2,163,680 x50%* 1H +23] = 2,164
- 22380l 23H0] 8t 2,070,960 x50%* 1H +23] = 2,071
- 198 0l&a 20 0|8t 2,007,820& x50%* 1H +23] = 2,008
- 108014 11&0fer 1,843,800 x50%* 1 »22| = 1,844
CHEEEH (=20,218)

- 2730l&a 28H0]8t 2,163,680 x50%* 1H +53] = 5,410
- 22380l 23H0] 8t 2,070,960 x50%* 1H +53] = 5,178
- 198 0l&a 20 0] 8t 2,007,820& x50%* 1H +53] = 5,020
- 108014 11&0ler 1,843,800 x50%* 1 x52| = 4,610
JEESFOHL (=9,706)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




n; = MEC _ _

P = Ol & oH 0 Ak o E A2 A E D X
- 2740l& 2808t 2,163,680 *60%* 1= +23| 2,597
- 224¥0l&k 23408t 2,070,960 *60%* 12 +23| 2,486
- 198 0l&F 2008t 2,007,820& *60%* 1% 23| 2,410
- 10&0l& 11=0/et 1,843,800 *60%* 15 »23] 2,213
ExdEsg 125,000 x4 H + 123 6,000
HAEHA+Y 70,0003 x4H 12 3,360
=Y (=8,120)
- X 40,0003 x4H 12 1,920
- J|Et 20,0002 «5H*123 1,200
JbH 2 2| 130,000 x4 H + 123 6,240
Alte2esg (=10,515)
- 2740l& 2808t 23,3703 *10Al 2+* 18+ 123 2,805
- 224E0l&k 23308t 22,4102« 10Al 2+* 18+ 123 2,690
- 198 0l&F 20208t 21,7602 *10Al 2+* 18+ 123 2,612
- 10&0l& 11&0/et 20,0602 *10Al 2+* 18+ 123 2,408
BN = e =]
- 2740l& 28208t 124,660& «1H+20 2,494
- 224E0l&k 23308t 119,540« 1H +20 2,391

700 AMEHE

101 ¢ldb

101 -03 RIAHAZZXE=S




[
} OH =+ = o A= =
- 19 0| & 203 0| Bt 116,0603 x1H*20 = 2,322
- 108014 11408t 107,0103 *1H¥+19 = 2,034

KEEHIBES" (=250)

- S 62,400 x 18 *43| = 250
Pl 100,000& 4122 = 4,800
.CHRI S AtHI 50,000 x»4E* 128 = 2,400

oL AET| S (=48,611)

Jlea (=21,126)

- 238014 240/ ¢et 1,760,470 x 1S+ 128 = 21,126
=< 2,085,460 x50%* 1H *x43| = 4,171
S = 2,085,460 x50%* 1H *x23| = 2,086
M= el 2,085,460 x50%* 1H x53| = 5,214
S EF Ot 2,085,460 x60%* 1H *x23| = 2,503
E=gRsE 125,000& 18 +12& = 1,500
s S =] 70,000 x1E*128 = 840
rESE (=960)

- B2 40,000 x1E* 128 = 480
- JIEt 20,0003 »2H*128 = 480

700 AMEHE

101 -03 RIAHAZZXE=S




K 87 A E 2 >> (o9
n; = MEC _ _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =
Alte2esd (=2,708)
- 2390l& 24408t 22,5602 *10A1 2Hx 1G9+ 123 = 2,708
JbH 2 2| 130,000& x1&Hx12& = 1,560
AR aEztsY 120,3403 x 12 +20 = 2,407
sty x4 (=1,736)
- NSsh 433,880 x 19 *43| = 1,736
S| A4 H] 100,000& x1&Hx12& = 1,200
CHEI S AtHI 50,0003 *1H+12&8 = 600
o 2Aeld  (=67,475
Jl2=s  (=39,667)
- 264E0l& 27308t 1,823,410« 1F+12& = 21,881
- 8&0l4& 90| Bt 1,482,160« 1F 128 = 17,786
g+ (=6,732)
- 264E0l& 274 0I8t 1,853,400 *50%*1H *43| = 3,707
- 8&0l4& 90| Bt 1,512, 1603 *50%* 1H *43| = 3,025
29 (=3,064)
- 264E0l&F 27408t 1,853,400 *50%* 1H 23| = 1,854
- 8&0l4 90| Bt 1,512, 1603 *40%*1H 23| = 1,210
700 AtEHIE 710 ZgHE 752 EH=ALLSIt2tll 101 oAyl 101 -03 RIHLZZNES




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
JHEetedl (=8,415)
- 269012 2720/ 8t 1,853,400 x50%*1H *53| = 4,634
- 840l& 902t 1,512, 160& +50%* 1 +53| = 3,781
CEESIH (=4,040)
- 269012 2720/ 8t 1,853,400 *60%*1H *23| = 2,225
- 840l& 9012t 1,512, 160& +60%+* 1 +23| = 1,815
A2 2 30,000 2F 128 = 720
SRS FIIHEY (=8,637)
- 269012 2720/ 8t 105,050 18 %202 = 2,101
- 840l& 9012t 85,330 x1E*18Y = 1,536
.2l S AtH 50,000 x2F *128 = 1,200
SEPN= YDA 300,000& *5& = 1,500
106 A F - BH] 113,580 117,060 A3,480
1,800 1,800 0]106-01 HAZ LR+ A Y|
- |emmzussazy g0
2E(53) 150,000 1&*12& = 1,800
53,220 55,740 A2,520 |106-02 =22 £
- Jemammw (w820

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 106 AFFEH 106-02 ZXNS=2EXH|




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.55 250,000 18128 = 3,000
.65 155,000 x6& 128 = 11,160
Ve 140,000& «12F 128 = 20,160
.8~0= 105,000& 158 *128 = 18,900
58,560 59,520 A960 106-03 SR+ 3 H
| |esmussmay s 00
B ESAMSRE 80,0003 *33*12& = 31,680
LsldEged3RE 80,0002 15128 = 14,400
S A2 E SR 80,0003 13128 = 12,480
201 et gl 81,969 76,080 5,889
54,820 49,780 5,040 |201-01 At 2telt]
N N e

JIZAMRES & JIE+EH = 16,500
UIS &atEHl 24l 210,000&+ 128 = 2,520
BAE A 500,000 128 = 6,000
AEYRE AZEN P (=2,500)

- MSLIl A2010 250,000&+102 = 2,500

o2d+g (=27,300)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201 -01 AR/

10




= _ _
2| e Me = o= of o sad & & 0
- =mXAY (=27,300)
- ax 50,0002+ 12 %1152 = 5,750
S &X (50,0002 %1 %2502 )+(70,0002*1#*1152) = 20,550
- gxneY S 50,0002 %22+ 102 = 1,000
27,149 26,300 849 [201-02 222 Y|

B3R (ds,eH) = 1,350
Aot R3 200,000& 62| = 1,200
SAEYSE = 13,2003 23| & +128 = 317

- 32(adE) 498,000& *3LH = 1,494
- OIEXt 95,0003 x40 = 380
NSXHAl (=86)

- 32(ad) 28,5003 304 = 86
AIIRs 987,050 128 = 11,845
BEMEREZ (=560)

- 4= 100,000& *23| = 200
- X 60,000 301 *23] = 360

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




< g A 2 >> T
2t = MEc . -

P = of &b oA 0 Ak o AN s I =
SAAERE X 9,000&*17& 153
us=eg FE= 350 *1,350m *1.2%1/2 284
sHERsS 30,0002 *x3CH*12& 1,080

oxtgr&ettl  (=8,400)
s (
- 32(4¥) 2,800,000 *3CH 8,400
202 04Hl 72,291 72,051 240
24,291 36,051 211,760 |202-01 =LH 04 I
- |eazee=moaw 40,0008+ 148128 = 23,520
cHE=d+ =d, &34 S 96,3003 x2H 22 x23] 771
48,000 36,000 12,000 |202-02 & /04 H|
- emues =00

Hles 2l 200,000 6 x12& 14,400
Sl=+=28 & 200,000& »2& 12 4,800
Cteggax &8 200,000& »2& 12 4,800
IE+E= & 200,000 x1&8+122 2,400
HEI WA 200,000& »2& 12 4,800
el & A 200,000& »2& 12 4,800

700 AMEHE 710 SgEHS 752 H=H+=Sor2cldl 20 202-02 ZH0oHI




el A
o = MEc -
B = of &b o4 Of ko A2 &= I =
S+=3A SEX 200,000 x5 12 12,000
203 =AY 7.860 7,860 0
3,300 3,300 0]203-01 J|22Z LR =2aH|
- |eomegwezzw - sa0
4,560 4,560 0]203-04 FAESE =LY
|| |esdsweezam 3000028128 = 4,560
206 =4I 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0]206-01 LT Z b
- |ewzoamsiwe=s - s
207 A=K 630 630 0
630 630 0]207-03 Al& & 7 H
- |esmnms N wziz - e
212 sc|= 4| 33,949 35,223 N1,274
28,858 26,885 1,973 (212-01 ALSIEERE3
N N R e A
LEEE 297,634,000 *1.4% = 4,167
=ASRE3 297,634,000 *4.5% = 13,394
SLALEEHRES 297,634,000 %2.90% = 8,632
700 AMgHIE 710 SgEHS 752 H=H+=Sor2cldl 212 =cl=4dd 212-01 A=2ERES




2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x
AWEES 297,634,000 +0.705% = 2,099
oA RLEERES 8,632,000 +6.55% = 566
5,091 8,338 N3,247 |212-09 JIEF= = A4H]
- emmd e

AE=(8S=) 60,000 *27H*1/2 = 810
Ag=(ot=) 50,0003 *27H*1/2 = 675
SRIIAA22T (=750)

- YR (s5) 60,0002 x5 *1/2 = 150

- HY=(ots) 50,0002 x5 *1/2 = 125
- oM} 40,0008 +5&H = 200
- &% 10,000 *5% = 50
- 29 5,000 *5% = 25

- ey 2,000&+100% = 200

oz &Hl  (=2,856)

FY Y oRIZZA SAM 7,0003 *34B 141128 = 2,856

214 =&KX WA 2,784,380 2,241,844 542,536
1,500,000 1,000,000 500,000 [214-02 &fot==5= 2w Xl
| |esmemmmz ¢is000 0

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 214 =dxXUHLl 214-02 &ot==20HI



« PR ARA > (crel: m
Rl Off AF o au= =2 o E D x
2| & [N = Ol &4
.D=15~250mn L=6,720m = 1,500,000
1,248,126 1,192,550 55,576 |214-05 JIEtD I
- esara=s w0
22 Sa4p = 836,070
bl = 112,056
oHE & EIHMHl  (=300,000)
B2 Y EIY N=3702 = 300,000
36,254 49,294 A13,040 [214-06 Al & RHIR X H]
N e e
= A} 3,69821%1,349.61m = 4,991
XHXH & 1,7132%316.80m = 543
cEZ22AIMH |Xl&2l (=28,620)
MY 9 sME 45,0002 *530 A 128 = 28,620
oXHEAEEY RXH = 500
oO0lZExt X8l (=1,600)
EEPSEINE] 400,000 *4LH = 1,600
307 QI2+0|& 600,451 529,532 70,919
600,451 529,532 70,919 [307-05 Q12tSIEt2
700 AHIE 710 gdHIE 752 HxUIizR| 307 QIO 307-05 Q122




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
oZFQI2ERIEHl  (=600,451)
EEHE 1,294 .25%1%25, 6468 128 = 396,747
AXNMEEHS 560.21& 27,7358« 128 = 186,449
OHLHE R 392. 15&%22,0018+23| = 17,255
717 S - =3 AtHI 889, 139 887,401 1,738
231 A& S A 439, 139 431,401 7,738
439,139 431,401 7,738 1231-01 A& ZAbHI
N e T R
. 13mm 672,000 %1918 = 128,352
.20mm 916,000& *32& = 29,312
.25mm 1,006,000 *25& = 25,150
.32mm 1,475,000&+78 = 10,325
.40mm 2,133,000&+7& = 14,931
.50mm 2,676,000&+5H = 13,380
.75mm 38,587,000 18 = 38,587
. 100mm 45,000,000 x2H = 90,000
. 150mm 50,000,000 x2& = 100,000
EAEIIF Y ML = -10,898

700 AMEHE 710 SgdlE 717 S3=3Al 231 S=x=3Atdl 231-01 &ESA
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&< rl M
Q0 0
o | o ol|lo| o
o O
N S| D
A R
S I I
Ko m
o o m o o o
S| S S| o S
Qe Ll <=
WH 3r 9| g o | wl|w
i e I I T
Kl = m
o | o w o |l o | o
o O o o o
- (@] o () (@] (@]
© o | ot o|lw|wv
- Lo 0
<] < | S
s m
el
<1
_ K0
£ <
o = NN
Mo RO 14
O K IS
= of | &
| <l
. Ql Al = o
= & Wl R
__oo _._.__ﬁ Al
= 2
o
N (o]
100 ™~
gl

700 AMEHE



K =R AE A >> (ctel: A=)
2t = MEc . -
. = o &b oH 0 Ak o =Y &= I E
700 At HI= 4,059,708 3,584,052 475,656
710 SEHIE 4,056,708 3,581,052 475,656
752 =R +=EIt2tell 3,202,580 2,817,019 385,561
101 @124 454,331 418,881 35,450
216,176 206,792 9,384 (101-01 2=
L s cee
A2t 224 (=164,696)
- 532 11,0022 «48 Al 2tx 1+ 122 1,028 = 6,515
- 62 9,383 *48A| 2t+x6Hx 12 *1.028 = 33,336
-2 8,476 R *48A| 2+ 15123 x1.028 = 75,284
- 82 7,609 *48A| 2+ 11H %123 x1.028 = 49,561
o H MG A 130,000& *33H+12& = 51,480
226,583 212,089 14,494 1101-03 SI|H L2 2 X2+
N P T A
Jleg (=41,156)
- 2390l& 24408t 1,760,470« 128+ 128 = 21,126
- 185 0l&ah 199 0] 8t 1,669,002 x1&Hx12&8 = 20,030
Jlg=g (=8,160)
700 AgEHIE 710 ZgHlE 752 H=H=EItZeldl 101 oAyl 101 -03 RIHLZZNES




n; = MEC _ _
P = Ol & oH 0 Ak o E A2 A E D X

- 2390l&F 24408t 2,085,470 *50%+* 12 43| 4,171
- 18&0l&F 19= 08t 1,994,090 *50%+ 15 x4 3] 3,989
29 (=4,081)

- 2390l& 24408t 2,085,470 *50%* 1= +23| 2,086
- 18&0l&F 19= 08t 1,994,090 *50%* 15 »23] 1,995
CHEeEH (=10,200)

- 2390l& 24408t 2,085,470 *50%+* 1= +53] 5,214
- 18&0l&F 19= 08t 1,994,090 *50%* 15 x53] 4,986
HEROM (=4,89)

- 2390l& 24408t 2,085,470 *60%* 1= +23| 2,503
- 18&0l&F 19= 08t 1,994,090 *60%* 15 »23] 2,393
ExgEfxg 125,000& x2E = 12& 3,000
HAEHA+Y 70,000 *2H ~ 123 1,680
=g (=2,520)

- B X 40,000 *2H ~ 123 960
- J|Et 20,0002 «5H*123 1,200
- MRHOI & D&t 30,0002 «1H*123 360
IJFAHIE &I 130,000 x2E = 12& 3,120

700 AgEHIE 101 oAyl 101 -03 RIHLZZNES




2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y &= I =
AEIZ2RE (=5,303)
- 2330l 2440] 2t 22,5663 «10Al 2Hx1H * 122 2,708
- 184014 19=0(2 21,6203 «10Al 2Hx1H * 122 2,595
SXREFIIEY (=4,714)
- 2390l 2440| 2t 120,350 1820 2,407
- 184014 19=0(2t 115,308 »1&x20& 2,307
JAtHstHIE R g (=1,736)
- 1SS 433,880 »1& x4 1,736
k=4 100,000& »2& * 123 2,400
O 21 S Atdl 50,000 x2H *12& 1,200
os=x=gX& (=93,737)
JlEg (=41,663)
- 2430/ 25402t 1,775,1208 x 128+ 12& 21,302
- 2080l 214012t 1,696,710 1122 20,361
Jlg=g  (=8,245)
- 2430/ 2502t 2,100, 1203 *50%* 1H *4 3] 4,201
- 2030l 214012t 2,021,710 x50%* 1H *4 3] 4,044
H2=g  (=4,123)
700 AtHHIE 101 QiAHl 101 -03 =IA =




Rl of A o Has = A A E D OE

2|8 |ME = Ol &5
~ 24014 25100 2,100, 1202 *50%+ 12«23 2,101
- 20E014 21D 2,021, 7102 %50%+ 12«23 2,022
M@l (=10,308)
- 24014 2500 2,100, 1202 %50%+ 12«53 5,251
- 20E014 21D 2,021, 7102 %50%+ 12«53 5,055
CHEE (=4,948)
- 245014 2500 2,100, 1202 *60%+ 12«23 2,521
- 20E014 21D 2,021, 7102 *60%+ 12 x23] 2, 427
sagoag 125, 0002 2%+ 12 3,000
R Oi APy At 70,0009 ¥22 + 122 1,680
=LY (=1,200)
TN 40,0009 +22 « 128 = 960
- JlE 20,0008 * 12128 = 240
JbHE E | 130,000 2%+ 128 = 3,120
AZtelaesg  (=5,355)
- 245014 2500 02, 7162 % 10AI2H+ 12128 = 2,726
- 20E014 21D 21,9052 *10AI2H+ 12+ 128 = 2,629
RS2 ENEY  (=4,761)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl




2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
- 2430|2502t 121,157 18 +20& = 2,424
- 2030l 214012t 116,832 18202 = 2,337
JAtHstHlIE R g (=1,736)
- 1SS 433,880 x 1 43| = 1,736
7l 100,000 x2S+ 128 = 2,400
.2l S AtH 50,000 x2E*128 = 1,200
otz 2tel@  (=87,480)
les  (=21,302)
- 2430/ 2502t 1,775, 1208 x 18128 = 21,302
lg+g  (=3,651)
- 2430/ 25402t 1,825,120 x50%*1H *43| = 3,651
d2+2 (=1,826)
- 2430/ 25402t 1,825,120 x50%*1H »23| = 1,826
Meetetdl  (=4,563)
- 2430/ 25402t 1,825,120 x50%*1H *53| = 4,563
EESI (=2,191)
- 2430/ 2502t 1,825,120 x60%*1H *23| = 2,191
IJtE=g (=960)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE
- WX 40,000« 1Y *128 = 480
- JIE 20,0004 x2H * 128 = 480
A2 & 30,0001 *128 = 360
SRS EINY (=2,027)
- 2413014 2540] 0 101,344 2 % 100%+ 12 *202 = 2,027
CHRIZ ALY 50,0002« 1 *128 = 600
ostit2 E0IX 300,000 x4 = 1,200
11,572 0 11,572 [101-04 DIt 22SE S
] |onzats 2 sne 340 ge8x (<115
ol gl 57,8602 x1%+2002 = 11,572
106 Me4HAY| 110,700 108,480 2,220
1,800 1,800 0[106-01 X Z R4 HAY|
] |emnmzeessan 190
AZ(52) 150,000 * 1+ 128 = 1,800
53,220 51,960 1,260 [106-02 =2 & x4
L |emaeEm w320
52 250,000 * 1 *128 = 3,000
.62 155,000 x6H 128 = 11,160

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 106

I
10
4
02
0¥
=5

106-02 ZXNS=2EXH|




dEE . _
= = lnz = Off &b oA 0 Ak oA s A Z &= Il =
V4= 140,000& *15H*12& = 25,200
.8~9= 105,000& *11H*12& = 13,860
55,680 54,720 960 [106-03 S F =t
| |e=mussmam (sse) 00
BIIESABEE 80,000& *x32F 128 = 30,720
RSN EESRE 80,000& 14123 = 13,440
S HED eI g E SRR 80,000& x12H*12& = 11,520
201 et23] 86,137 78,378 7,759
55,620 50,580 5,040 [201-01 At 2telH]
- Jewmasw (8300
ZAEES & JIEt+=EH| = 16,500
HYPRE ATEAN P2 (=2,500)
- MSL1 A2010 250,000& *10= = 2,500
UIS &&HEH 234l 210,000& 123 = 2,520
Y4l SgdeEEE = 800
EA BAESH 500,000& *12& = 6,000

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201 -01 AR/

10




2| & M = e o:nA:r;j s 4 & & I =
- 2% 50,0002 12151152 = 5,750
S X (50,0009%12452502 1+(70,0008 +12+1152) = 20,550
- gxe =S 50,0001 +22 102 = 1,000
30,517 27,798 2,719 |201-02 BB

B3R (ds,eH) = 1,350
Aot R3 200,000& 62| = 1,200
SAEYSE =S 13,200 23| & +128 = 317

- 32(ad) 498,000& »3LH = 1,494
- OIEXt 95,0003 *50H = 475

- 32(adg) 28,5003 304 = 86
AIIRs 1,100,000& 128 = 13,200

-d= 120,000& *23| = 240
- X 60,000 *3CH*23] = 360
BIHNSREE MHMEESEEE 9,000&*18%& = 162

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

WSRY 283 350&+1,450.6m*1.2«1/2 = 305
A2OFMESIHl (=48)
- gat2el it 48,0008 1 = 48
FUHERS 30,000 »3CH =128 = 1,080

oXtgdeidl  (=10,200)
g AH (=10,200)
- 32(4¥) 3,400,000 +3CH = 10,200

202 04 70,611 67,011 3.600
22,611 31,011 8,400 (202-01 =LH 04 H]
- Jeo=eszmoaw 140,002,138 128 = 21,80
oHEa3E s =, JAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
48,000 36,000 12,000 |202-02 E H O]
- |emeow w00

Hgs 2l 200,000&x6*12& = 14,400
SUssZ0 SEEol 200,000& 2+ 128 = 4,800
LOgssx sl 200,000& 2+ 128 = 4,800
IJHEex2 RPEEEAMEA 200,000& 2+ 128 = 4,800
W =Pl pmbs| 200,000 18128 = 2,400

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-02 ZEAH0HI




Rl o AF o au= E NN S TR
2| & [N = Oll &9
a2 2 EX 200,0008 22 128 = 4,800
SATAF B 200,0008*52 1228 = 12,000
203 Q2| 7,680 7,680 0
3,300 3,300 0/203-01 DS AR EX Y|
- |eaeegae=my - 330
4,380 4,380 0(203-04 BHEAY2ETY|
D Py e T 365,0002+128 = 4,380
206 T2l 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0(206-01 LEH 2 H|
- lewzinngumezer - 300
207 &N 630 630 0
630 630 0(207-03 Al &1 32H|
| |exanes Aoz 2= - e
212 =2|= M| 27,671 27,820 A 149
22,979 20,356 2,623 [212-01 AtBlE B2 L2
T |esameazn (28
NEEHE 225,383, 0008 *1.4% = 3,156
L e 225,383, 0008 *4. 5% = 10, 143

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 212 =c=4ddl 212-01 MIEERE=S




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
ILALEHRES 225,383,000 *2.90% = 6,537
LATHEE S 225,383,000 +0.705% = 1,589
LY EEFES 6,537,000 «6.55% = 429
SIIEMZ2 X (=1,125)
LEEE= 11,572,000& *1.4% = 163
=EHSRES3 11,572,000& »4.5% = 521
ILALEHRES 11,572,000& *2.9% = 336
AWEES 11,572,000& *0.705% = 82
LY EEFES 336,000 *6.55% = 23
4,692 7.464 N2,772(212-09 JDIEFS I = A4H]
N N e

AU=(ES=) 60,0002 x24H*1/2 = 720
AP=(ot=) 50,0002 x24H*1/2 = 600
SRIIAZ2 R (=600)

- YR (sT) 60,000 *4H x1/2 = 120
- HY=(ots) 50,000 4 x1/2 = 100
- oM} 40,0008 +4H = 160
- &% 10,0003 4% = 40

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 212 =c=4ddl 212-09 JlEt=cl=44




<EF g > chel: HEl)
2t = MEc . -
I = Ol &b o ol b0 =AY & & I =
- 29 5,0009 *4 20
- HEY 2,0002 x80 160
oggtl  (=2,772)
Y 2 ORIZ22X 34 7,000 *33Z « 141 x 128 2,772
214 =&KX WAL 1,951,834 1,681,452 270,382
40,770 0 40,770 (214-01 S2H IR H Yl
] |e=swmaem mmw sowmerem- 0770
1,200,000 1,000,000 200,000 [214-02 A5t =2t Xl
- |esmesmz  re000 0
.D=15~65mm L=7,000m 1,200,000
659,512 636,800 22,712 |214-05 JIEF R AL
I L O O N
S a2 S22 484,456
e 112,056
oHZ o HIWHH  (=63,000)
VR 2 EINEY N=1502A 63,000
51,552 44,652 6,900 |214-06 Al & ZHI QXY
I R [ e A
700 Al 710 SHIE 752 LIl 214 HEKTDAL 214-06 AZFHIKRXIL




K =52 A A >> ctel: A
3= E)= ]
2| o= (M = was 0f 4 o sSaZ & B Il =
e 3,248 1,450.6M = 4,712
S EA Y BN - 9,000
oE=2ANMH RA2  (=32,940)
RN 45,0002 +61 4 2128 = 32,940
oxmay - 2,000
oA BAIBEH R - 500
colEx R 480, 0002145} = 2,400
307 212401 & 489,986 423,687 66,299
489,986 423,687 66,299 [307-05 B12+9i<t 2
- |ezmuus=w (e 0
SEIE 1,440, 1381519, 241F 128 = 332,515
DAMSEHIS 597.071%20, 1758 x 128 = 144,551
OHH S b 417.95% 15,4568 523 = 12,920
717 2 - A2 AR 854,128 764,033 90,095
231 & B A 602, 128 551,033 51,005
602, 128 551,033 51,005 231-01 Al& T AHH|
R e e R
13m 672,000 *460% = 309,120
700 ARHIE 710 s 717 S4B 231 ZHBAHI 231-01 A&TA




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.20mm 916,000& 1158 = 105,340
.25mm 1,006,000 +62& = 62,372
.32mm 1,475,000& 28 = 2,950
.40mm 2,133,000&+15& = 31,995
.50mm 2,676,000&*12& = 32,112
.75mm 32,500,000 *1& = 32,500
. 100mm 45,000,000& 1M = 45,000
EAEIIF Y M = -19,261
232 W ES At 252,000 213,000 39,000
252,000 213,000 39,000 [232-01 JHZEZ A
- |esemzaMw =200
PEEE A0S, 2014 S = 252,000
780 SE&4 3,000 3,000 0
782 HI|E+HE4 3,000 3,000 0
758 HJ|E+HEA 3,000 3,000 0
oMIlE+=FE4  (=3,000)
AEERY ey =s #2323 = 3,000

700 AMEHE 780 Sg&4 782 MIEAd=ZEL 758 &IEA=FHEL




< o200 AFHA >> (o9 Q)
2t = MEc . -
. = of &b ot 0 Ak o S A2 ¢ E I =
700 AtZHIZ 3,455,280 3,441,131 14,149
710 S LIS 3,451,880 3,439, 131 12,749
752 A== +=EJt2teltl 2,776,859 2,575,610 201,249
101 el2H| 390,134 362,488 27,646
155,468 150,587 4,881(101-01 2=
- ese e
At2I2R+5  (=118,028)
- 52 11,0023 #48A1 2tx1H * 12 x1.028 = 6,515
- 62 9,383 *48A12Hx3E 12 %1.028 = 16,782
-2 8,476 x48AI2Hx9Hx 123 %1.028 = 45,170
- 82 7,609 *48AI 2tx 11123 %1.028 = 49,561
o MG A 130,000 x24H 128 = 37,440
223,094 211,901 11,193 [101-03 RIIAH A2 E X E 5=
L eweaana 0
JlEg (=43,563)
- 2980[4 30& 018t 1,869,710 *x1E*128 = 22,437
- 238014 24¢& 0/ et 1,760,470 x 1S+ 128 = 21,126
Jlgs=g  (=8,561)
700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101 -03 RIAHAZZXE=S




< o200 AFHA >> (cte: A

x5 e
OH = JF A = =
- 29490l 30&0]8t 2,194, 7102 «50%* 1H »43| = 4,390
- 233 0l&a 2440| 8t 2,085,470& x50%* 1H +43| = 4,171

H2+g  (=4,281)

- 2980[4 30&0/¢et 2,194, 7102 x50%* 1H »23| = 2,195
- 238014 240/ et 2,085,470 x50%* 1H *x23| = 2,086
JHEetsd (=10,701)

- 29480[4 30&01¢et 2,194, 7102 x50%* 1H x53| = 5,487
- 238014 240/ ¢et 2,085,470& x50%* 1H x53| = 5,214

[u]

JHEFOHL (=5,137)

- 2948014 30&0/¢et 2,194, 7102 x60%* 1H »x23| = 2,634
- 2380l& 240/ ¢et 2,085,470 x60%* 1H »x23| = 2,503
SE=gRsE 125,000 2128 = 3,000
s S =] 70,000 x2E*128 = 1,680

- B2 40,000 x2H*128 = 960
- JIEt 20,0003 »2H*128 = 480
CIJHHIE 24 130,000& x2&H 128 = 3,120

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




< o220 AP > (ctel: A
Rl Ofl Ab o su= =AY &5 I =

2| & [N = Oll &9
- 290/ & 3040/ 8t 23,7002 % 10Al 2H 1+ 12 2,844
- 230/ & 24140] 8 22 57021 % 10Al 2H+ 1 » 12 2,709
OAXRBEISY (=4,925)
- 290/ & 3040/ 8t 126,37021x 1 *20L 2,528
- 230/ & 24140] 8t 119,8309! x 1 *202 2,397
.S AH] 100,00021 *2H * 128 = 2,400
CHel = At 50,0002 *2H 128 = 1,200

ow2EX  (=91,518)

D232 (=41,141)
- 210/ & 22 0] 8t 1,731,590 x 1+ 128 = 20,780
- 200/ & 2140] 8 1,696,710 12+ 128 = 20,361
Jlgag (=8,158)
- 210/ & 22 0|8t 2,056,590 *50%* 1% %43 = 4,114
- 200/ & 214 0|8 2,021, 7102 50%+ 1L %43] = 4,044
HI2eg (=4,079)
- 210/ & 22 0] 8t 2,056,5902 *50%* 1% %23] = 2,057
- 200/ & 214 0|8 2,021, 7102 50%+ 1% %23] = 2,022
KBl (=10,197)

700 AgHIE 710 QgdE 752 AHixdx2Iipell 101 QA 101-03 RIAAZZXLS




< o220 AP > (ctel: A
Rl Ol AF o su= =AY ST

2| & [N = Ol &4
- 210/ & 22 0] 8t 2,056,590 2 *50%* 1% %53 = 5,142
- 2001 & 2140]2F 2,021, 7102 50%* 1L %53 = 5,055
JHEEIHl (=4,895)
- 210/ & 22 0] 8t 2,056,590 2 *60%* 1% x23] = 2,468
- 20014 2140]2F 2,021,7102 60%+ 1% %23] = 2,427
S4pQact 125,000 x2H 128 = 3,000
e P RN 70,0002 x2H 128 = 1,680
=LY (=1,440)
- X} 40,0002 *2H 128 = 960
- JIEH 20,0002 x2H*128 = 480
A 2= 130,00021 x2H * 128 = 3,120
AI2EQI2R4g (=5,308)
- 210/ & 22 0|8t 22, 27021 % 10A1 2 1L » 128 = 2,673
- 20014 2140]2F 21,9102 % 10A1 21 » 128 = 2,630
ORI EINEY  (=4,697)
- 210/ & 22 0] 8t 118,75024 x 1 +202 = 2,375
- 200l & 2140]2F 116,0609! x 1 *202 = 2,322
JNESHIEX4Y (=208)

700 AgHIE 710 QgdE 752 Hxdaziiael| 101 QA 101-03 RIAAZZXLS




< o220 AP > (Ctel: M)

i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
- =5y 51,9909 1243l = 208
L] 100,000 x22§ %128 = 2,400
LCHBI = At 50,0002 2% #1228 = 1,200
oHRYTR2I  (=36,015)

22 (=20,780)

- 21014 221018 1,731,502 %12+ 128 = 20,780
Jlgsy 1,761,5002+50%+ 12§ %43] = 3,524
B2y 1,761,5002+50%+12§%23] = 1,762
M 2ierety 1,761,5002+50%+124%53] = 4,404
HEEIH 1,761,5002+60%+12§%23] = 2,114
IhEag (=480)

- Jlgt 20,0002 %2« 122 = 480
SIS R 3 30,0002+ 12+ 128 = 360
SARIBINAY 99,5302+ 12202 = 1,991
LCHBI = At 50,0002+ 1% +128 = 600

11,572 0 11,572|101-04 JIZH22RHSE4
| ooy 2 4% 24 geeE (s

RIE] 57,8602 +12%2002 = 11,572

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-04 DJIZMZZ2XSE

4




K o2 At >> (Ctel: M)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
106 A S BH] 78,720 78,720 0
1,800 1,800 0]106-01 HES B R+ 3H|
| |emmsessmzu tew
2E(53) 150,000 x1&8+12& = 1,800
37,560 37,560 01106-02 &g 24|
| Jemaemw wso
.58 250,000 x1&8+12&8 = 3,000
.65 155,000 x3& 128 = 5,580
4= 140,000 x9& 128 = 15,120
.8~98 105,000 *11&*12& = 13,860
39,360 39,360 0]106-03 SR+ 34|
| |esmwssmay (w0
BILHEMNSRE 80,000 23128 = 22,080
RSUEEESFE 80,000 x9E *12& = 8,640
S A2 BESRE 80,000 x9E *12& = 8,640
201 et gl 74,584 71,186 3,398
49,180 46,740 2,440 |201-01 AtS2tcidl
| Jegwsw ere

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201 -01 AR/




< o220 AP > (Ctel: M)

i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
JIRAREE L JIEHBH| = 15,400
UIS F&EH S| 140,002+ 128 = 1,680
HA HAg Y| 4000008128 = 4,800
o2d4g  (=27,300)
Y &ELY (=27,300)
- ax 50,0001 %12+ 11562 = 5,750
- =3 (50,0008 » 1252502 )+(70,0008! 121152 ) = 20,550
- gy S 50,0002 *2%*102 = 1,000
25,404 24,446 958 [201-02 ZZ2H|

232=(dst,*H) = 1,350
Aot R3 140,000& 63| = 840
SAESE =S 13,2003 33| & +12& = 476

- 32(ad) 498,000& *3LH = 1,494
- OIEXt 95,0003 2 = 190

- 32(adg) 28,500 ~3CH 86

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




< o220 AP > (Ctel: M)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =

RS 790,000 *12& = 9,480
BZNMERES  (=480)
- A= 60,000&*22| = 120
- Xtg 60,000& «30H*23| = 360
SIANSRE MEE2SEE= 9,000&+13% = 117
LSREY FES 350 1,001 m *1.2%1/2 = 211
FHEeS 30,000 «3CH*12& = 1,080

oXtgseidl  (=9,600)
sl (=9,600)
- 32(4¥) 3,200,000 *3CH = 9,600

202 o4l 50,451 48,291 2,160
19,251 24,291 A5,040 |202-01 =LHOIH]
I e N B L 40,0008 112x128 = 18,480
ocHE=Er =d, AAFH S 96,3003 x2H *2& x23]| = 771
31,200 24,000 7,200 |202-02 & 4 044
- Jesew 20

Algs 2l 200,000 x4 «128 = 9,600
SUssZE S0 200,000 x1&8+128 = 2,400

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-02 ZEAH0HI




< o2 AFE L > (ctel: A=)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
CteEg=x &l 200,000 x1&8+12&8 = 2,400
HErx= FEELAMHL 200,000 x2&*12& = 4,800
(= ) mbs| 200,000 x1&8+128 = 2,400
Sedel & X 200,000 x1&8+12&8 = 2,400
Br3A e 200,000 »3&8+12& = 7,200
203 HF =AY 7,500 7,500 0
3,300 3,300 0]203-01 V| 2= L4
e N P LT - a0
4,200 4,200 0]203-04 FAE2SERF=LH|
e N B e I 30.0008+128 = 4200
206 M= 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0]206-01 &EHH = H
| |ewmomnsame=ze - a0
207 AR 630 630 0
630 630 0]207-03 A& &+
e N e - &0
212 Scl= 4] 26,251 25,717 534
22,755 20,365 2,390 |212-01 MRIE2ERES

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 212 =c=4ddl 212-01 A

lol
HL
({1
il
oo
oy




ol =

0 H
e _ _
~TaTos - off &b o ol o =AY £z I =
oRIHA22T (=21,630)
= 203,087, 0002 1. 4% = 3,124
2oa2ea 223,087, 0002 x4 . 5% 10,039
2oAYEEEeD 223,087, 0002 +2. 9% 6,470
MTHEE 2 223,087 0002 x0. 705% {,573
LRI QUBHEHD 6,470,000 %6 5% 424
SIZHZR2R  (=1,125)
= 11,572, 0002 *1. 4% 163
2oa2ea 11,572, 0002 %4 . 5% 521
2oAYEEEeD 11,572, 0002 %2, %% 336
ATHEE R 11,572, 00021 %0. 705% 82
LRI QUBHEHD 336, 0002 6. 55% 23
3,496 5,352 A 1,856 [212-09 JIEF= 2| = M|
0 em=e a9
Ho=(52) 60,0002 16 *1/2 = 480
Erol=(5t) 50,0002 16%*1/2 = 400
2IIH 22T (=600)
- Ho=(s=) 60,0002 42 x1/2 = 120
700 AQHIS oot 2 752 HHruszI2H| 212 =25 212-09 JIEr=els




< o200 AFHA >> chel: &)
2t = MEc . -

B = of &b o4 Of ko E AL = I =
- HY=(ots) 50,0003 x4&*1/2 = 100
- oM} 40,0003 *4& = 160
- 29 5,000& 42 = 20
- &35 10,0002 x4 = 40
-y 2,000&+80% = 160

oz &Hdl  (=2,016)
=52 ¥ 022X sS4 7,000 +24B*141x128 = 2,016
214 =S X WA 1,808,939 1,681,011 127,928
1,000,000 870,000 130,000 [214-02 &t ot==C= 2 W XlH|
| |esmemaz (towoo)
.D=15~250mm L=5,750m = 1,000,000
784,028 785,600 A1,572 214-05 JIEHL A
| Jexazas=m (e
g - =2 Fa=c = 650,000
o= = 56,028
oz & HIWEHl (=78,000)
Hs 2 EOH N=195A = 78,000
24,911 25,411 A500[214-06 Al& & HI= Xl
700 AHHIE 710 SgEHS 752 H=H+=Sor2cldl 214 =EFX LAY 214-06 AZZEHI=XbI




<LK o2 AFEA > Ctel: &
2t = MEc . -
S P = Ol &b o4 of Aot E A2 = I x
oAd28%XHl  (=8,251)
A 3,248&%1,000.65m = 3,251
oSS AIEH |22l (=18,360)
A8 2 Sz 45,0003 *34M 2=+ 128 = 18,360
ox23Y - 2,000
ox=ZASEH =Xl = 500
= 0l&X+ =Albl 400,000& 2L = 800
307 2120l & 336,650 297,067 39,583
336,650 297,067 39,583 [307-05 BIZ2t?E =
e P X
ZEHE 1,472.643%12,826& 128 = 226,648
DA S2HE 606.05&*13,8918 123 = 101,024
OHHZ HHE 424 243 %10,5828 23| = 8,978
717 = - Bi=3 Akl 675,021 863,521 A 188,500
231 &2 S At 405,021 623,521 A218,500
405,021 623,521 A218,500 [231-01 &l & S At
- |esmasEM sy
. 13mm 672,000& *150& = 100,800
700 AMgHIE 710 <SgHE 717 S3AH 231 =S=3AHH 231 -01 &&ESAHHI




< o220 AP > (Ctel: M)

2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
.20mm 916,000& *x40& = 36,640
.25mm 1,006,000 *20& = 20,120
.32mm 1,475,000 »2& = 2,950
.40mm 2,133,000&*30& = 63,990
.50mm 2,676,000&*20H = 53,520
.75mm 40,000,000& »2& = 80,000
.100mm 58,000,000 1A = 58,000
A2 M2 = -10,999
232 JHEZSAtHI 270,000 240,000 30,000
270,000 240,000 30,000 |232-01 JHZ=Z AtHI
| Jesewzaae 2000
AEEHE A0S, 2014 S = 270,000
780 SE&4 3,400 2,000 1,400
782 M| Ed+HEH 3,400 2,000 1,400
758 MI|Eq+FEA 3,400 2,000 1,400
oMIlE+=HE4 (=3,400)
AEEES eHE BssS = 3,400
700 AtHHIE 780 SE&4 782 dIEA+=FEL 758 dIEA+=FEL




<< Abot A A >> =
2t = MEc . _
P = O & oH 0 Ak o E AT ¢ E I =
700 AtZHIZ 4,420,029 3,998,134 421,895
710 S LIS 4,417,029 3,995,134 421,895
752 B+ +=EJt22/ ] 3,542,437 3,195,654 346,783
101 @124d| 373,481 357,998 15,483
195,412 188,473 6,939 |101-01 2=
- ere e
A2t2I2 R+ (=148,612)
- 52 11,0023 #48A1 2tx1H * 12 x1.028 = 6,515
- 62 9,383 *48AI2Hx6EHx12& %1.028 = 33,336
-2 8,4763 x48 Al 2tx10H x 128 %1.028 = 50,189
- 82 7,609 *48A| 2tx13H x 128 %1.028 = 58,572
oA SA] 130,000& *30H 122 = 46,800
178,069 169,525 8,544 (101-03 RIIH A2 2 N2+
- Jewzomng (esm)
Jlga  (=22,626)
- 30 0l&t 1,885,440 x1E* 128 = 22,626
DNEx=E 2,210,440 x50%* 1H *43| = 4,421
d2g 2,210,440 «50%* 1H »23| = 2,211
700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101 -03 RIAHAZZXE=S




Rl A o & = A& I =
2 & ME =
L= 2,210, 4402 50%+* 12 x5 3] 5,527
=S| 2,210,440 +60%+* 12 +23] 2,653
S4HR4g 125,000« 12 * 12 1,500
ey PR 70,0009« 12 *12% 840
s (=480)
- WX 40,0002 * 1«12 480
JHH & = | 130,000 * 1H« 128 1,560
AZEQ224Y (=2,863)
- 300/ 4 23,8572« 10AI 2t 12 x 122 2,863
KRB EINLTY 101,793 24 x 1 *20L 2,036
2| M| 100,000 * 1H« 122 1,200
CHOI = AHYI 50,0002 *1H« 12 600
o8&  (=91,727)
Jleg (=41,156)
- 23H0/4F 2440| 8t 1,760,470 1+ 12 21,126
- 18014 19010t 1,669,0002 * 1+ 12 20,030
Jlgsg (=8,160)
- 23H0/4F 2440| 8t 2,085,460 x50%+ 12 %43| = 4,171
700 AtgHlE 710 >2It2el| 101 QI 101-03 RIHAAZRNES




n; = MEC _ _

= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =
- 188014 19&0let 1,994, 080& *50%*1H x4 2] 3,989
d2=¢  (=4,081)
- 233 0l&a 2440| 8t 2,085,460 *50%+*1H 23] 2,086
- 18014 19&0l¢et 1,994, 080& *50%*1H x22] 1,995
JHEetsd (=10,200)
- 233 0l&ah 2440| 8t 2,085,460 *50%+* 1H 53] 5,214
- 18014 19&0l¢et 1,994, 080& *50%* 1 x52] 4,986
JHESFOHL (=4,89)
- 233 0l&a 2440| 8t 2,085,460 x60%+*1H *23] 2,503
- 188014 19&0l¢et 1,994, 080& *60%*1H *x22] 2,393
SE=gRsE 125,000& +2H 128 = 3,000
A=Y 70,000 x2F* 128 = 1,680
s (=2,760)
- B2 40,000 x2H+ 128 = 960
- JIE 20,0008 6 *12& = 1,440
— SURHOI & DF&t 30,0008 1123 = 360
JHAI 2 2= 130,000& *2H*12& = 3,120
AleIZ2es4 (=5,303)

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl




Rl Off AF o su= =2 o E I =
2| & [N = Ol &4

- 2330/ 4 24 0| 2F 22,5652 *10AI 2H+ 124+ 128 2,708
- 1810l & 19 D] O 21,6202 *10AI 2H+ 1+ 1228 2,595
LIRS EIEY  (=3,771)
- 2330/ 4 24E0| 2F 96,2791 %1% x20 L 1,926
- 180l & 19 D] OF 92,2461 %1% x20 L 1,845
S| A H| 100, 0002 *22 * 122 2,400
CHOI = ALH] 50,0008 x2% * 1228 1,200
H2 el (=37,225)
=232 (=22,065)
- 274014 28 0| 2 1,838,6902! * 1%+ 122 22,065
pJETEN=, 1,868, 6802 *50%+ 124 +43| 3,738
N 1,868, 6802 *50%+ 124 +23 1,869
IS 1,868, 6802 *50%+ 1% +53] 4,672
= E=E=] 1,868, 6802 *60%* 1 23] 2,243
DIV =B 30,0002 * 12 * 122 360
HRRBEINSY 83,8802 *124%202 1,678
_THEIZ A 50,0009 1+ 128 600

os X2 EOIX 300, 0002 *2& 600

700 AMEHE

101 oAb

101 -03 RIAHAZZXE=S




2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
106 A S BH] 100,020 98,880 1,140
1,800 1,800 0]106-01 HES B R+ 3H|
| |emmsessmzu tew
2E(53) 150,000 x1&8+12& = 1,800
47,340 47,160 180 |106-02 =22 &
- Jemaemw )
.58 250,000 x1&8+12&8 = 3,000
.65 155,000 x6&8 128 = 11,160
4= 140,000 x 108 *12& = 16,800
.88 105,000 x13E *12& = 16,380
50,880 49,920 960 |106-03 SR+ 34|
| |esmwesmay (oo 0
BILHEMNSRE 80,000 29« 128 = 27,840
RSUEEESFE 80,000 14128 = 13,440
S A2 BESRE 80,000 10128 = 9,600
201 et gl 81,503 78,650 2,853
52,020 49,800 2,220 |201-01 AtS2tcidl
| Jegwrsw a0

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201 -01 AR/




< - -
Y - = Off &b oA 01|/Z+°ﬁ“ VAN &= Il =
JIZ2ARES & JIEt=EH] = 15,400
UIS &&HEH 234l 210,000& 128 = 2,520
EA BAESH 500,000& 128 = 6,000
YLl SgdeEEE = 800
o2dsd  (=27,300)
o - =24 (=27,300)
- g€ 50,000 x1E*115& = 5,750
- =% (50,000 *1H+2502 )+(70,0002 «18*115) = 20,550
- gX2d S 50,000 »2E*10& = 1,000
29,483 28,850 633 |201-02 33 =&

232=(dst,*#) = 1,350
Aot R3 150,000& 63| = 900
SAEESE =S 13,200 23| & +128 = 317

- 32(adE) 498,000& *3LH = 1,494
- OIEXt 95,0003 *3LH = 285

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944




2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x

- 32(4¥) 28,500 30 = 86
L3 1,154,000&+128 = 13,848
BZNMERES (=660)
-ds 150,000 *23| = 300
- X 60,000 *3CH*23] = 360
SIAENZSRE HEEsEEE 9,000&+16% = 144
LASRY BES 350%*1,631.13m'x1.2%1/2 = 343
FUHERS 30,000& «3CH*128 = 1,080

o2Hl  (=576)
AR 72,000& x20 x4 = 576

oXtgMeidl  (=8,400)
Ktet= gl (=8,400)
- 32(4¥) 2,800,000 *3CH = 8,400

202 04 64,131 61,251 2,880
20,931 27,651 A6,720|202-01 2 LHOHI
- Jeo=eszmoaw 40,0008 122128 = 20,160
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
43,200 33,600 9,600 |202-02 & A (]

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-02 ZEAH0HI




<< Abot A A >> =
r = off Ak o au= E NN A =
2| & [N = Ol &4
oM (=43,200)
My 22 200,0002 6% * 128 = 14, 400
S S420 BRSO 200,0002 2%+ 128 = 4,800
CeZad a0l 200,0002*3% * 128 = 7,200
NHLES LREAAHIA 200,00021* 1%+ 128 = 2,400
Hzol DA 200,00021*1 %+ 128 = 2,400
Capel 2 EX 200,00021*1 %+ 128 = 2,400
SATA YR 200,0002 *4%* 128 = 9,600
203 22 EAY| 7,500 7,500 0
3,300 3,300 0]203-01 J#2HAR=XY]
D e e e - 330
4,200 4,200 0]203-04 RASHAREXY]
e e e e 30,0002+128 = 4,200
206 T2 Hl 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0|206-01 Lerxi = H|
- ewzamuswme=ze - 3000
207 o4 oH ] 630 630 0
630 630 0|207-03 AlE & 2H|
700 AHIE 710 g 752 HirUxIiB2lH] 207 oL 207-03 AEo3H]




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
oZAEE AN 2 E=XR 630
212 Sc|Z A 21,484 22,850 ~ 1,366
17,389 16,235 1,154 |212-01 ALZI2ERES
- |esomeeEx v
1EEE= 179,340,000 *1.4% 2,511
=H=SRE3 179,340,000& %4 .5% = 8,071
ILALEHRES 179,340,000& *2.9% = 5,201
STHEESE 179,340,000 +0.705% = 1,265
LY EEFES 5,201,000 +6.55% = 341
4,095 6.615 N2,520 (212-09 JIEF=S I = A4H]
N N S R
AU=(ES=) 60,000 19 *1/2 570
AP=(ot=) 50,000 19 *1/2 475
SRIIAZ2 R (=530)
- YR (sT) 60,0002 x3H x1/2 90
- HY=(ots) 50,000 *3H x1/2 75
- oM} 40,000 3 120
- &% 10,0003 3 30
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 212 Sci=4ddl 212-09 JIEt=cIZ4|




N\
N
=
9'j
=
e
B
\
\Y%
m
40
pal
10

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
- 29 5,000 *3% = 15
- gHad 2,000&+100% = 200
oggHl  (=2,520)
Y ORI2ZRA 24 7,000& *30E * 141128 = 2,520
214 =87 X WA 2,498,745 2,231,872 266,873
39,795 67,500 A27,705 (214-01 S==H &I w X
| |ewsuedem any soomeesmd - 39,795
1,300,000 1,000,000 300,000 |214-02 &tz 2 Al

- |esmemaz im0 0

.D=15~65mm L=7,500m = 1,300,000
1,129,528 1,115,250 14,278 |214-05 J|1Etw I

| |ewzrass rmoesn
8 - 2 =22l = 920,972
o= = 112,056

oz & HIWEHl  (=96,500)
Hs 2 EOH N=195A = 96,500
29,422 49,122 A 19,700 [214-06 Al& ZHI 7 X
- eamme 280

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 214 =dxXUHLl 214-06 A&&EHSXH




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
CEA 2,087&+1,121.88m" = 2,342
oSS AL |22l (=25,380)
Ay 2 Sz 45,0003 #4702+ 128 = 25,380
o=ZAIEHHl || = 500
< 0|EX || 400,000 *3LH = 1,200
307 2I2tol™ 391,943 333,023 58,920
391,943 333,023 58,920 [307-05 RI2IPIES
- |eumeasew =ere
EEHE 1,409.08% 15,5648 128 = 263,172
AXNMEEHS 593.73& x16,5958 « 128 = 118,236
OHLHE R 415,613 %12,6748+23| = 10,535
717 S - =3 AtHl 874,592 799,480 75,112
231 A& S A 474,592 449,480 25,112
474,592 449,480 25,112 |231-01 &1 & S AtH
- |esmamaNy =mas
. 13mm 672,000 +193& = 129,696
.20mm 916,000& *80& = 73,280
.25mm 1,006,000& +65& = 65,390

700 AMEHE 710 SgdlE 717 S3=3Al 231 S=x=3Atdl 231-01 &ESA




chel: &
ot = HMEE -
2| o= (M = was 0f 4 o sSaZ & B Il =
.40mm 2,133,002 +47H = 100,251
.50m 2,676,002 +37 = 99,012
. 100mm 11,986, 0002127 = 23,972
B ESECTE - ~17,009
230 HEZ A 400,000 350,000 50,000
400,000 350,000 50,000 [232-01 HZEZ AHH
| |ex=mwzzaw (00000 0
2B NTIN0IS, B0lE S - 400,000
780 Szl 3,000 3,000 0
780 FI|EOl AT a A 3,000 3,000 0
758 TI| &0l AT Al 3,000 3,000 0
STIEYATHEA  (=3,000)
JEcEy BoYa B2 - 3,000
700 ARHIE 780 Swaa 782 FIzosFaa 758 FIzo4Faa




< =8 A A >> 2 A
2t = MEc . -
B = o &b oH Of ko E A2 = I =
700 AtEHIE 3,034,542 2,860,879 173,663
710 SEHIS 3,032,542 2,858,879 173,663
752 A+ +3Sot2el ] 2,462,489 2,292,028 170,461
101 @l 350,038 324,347 25,691
157,969 154,573 3,396 [101-01 E==
I N e A
ARteI2224  (=120,529)
- 53 11,0022 *48A| 2t 18 * 122 1,028 = 6.515
- 63 9,383 x48 Al 2tx5F * 122 %1.028 = 27,780
-73 8,476 *48A12tx10E 12 %1.028 = 50,189
- 83 7,609 x48A| 2tx8E 122 1,028 = 36,045
oA ZAH 130,000 x24H « 128 = 37,440
180,497 169,774 10,723 [101-03 RIIHAZ 2 X E 5
| |ewmomne ey
JlEg (=21,302)
- 2480(4f 254012 1,775, 120318+ 128 = 21,302
Jlgsg  (=4,201)
- 2480l4f 254012 2,100, 1203 «50%+* 1 *43| = 4,201
700 AMgHIE 710 SgdlS 752 H=H+=Sor2cldl 101 et 101-03 =RIHAZZNES




« 2H AP > (el =
o= Mo ) )

2| e Me = o= 0l st sad & & 0
Hasry  (=2,101)
- 2412014 2510/t 2,100, 1202 *50%+124%25] = 2,101
Moyl (=5,251)
- 2412014 2510/t 2,100, 1202 *50%+124%53] = 5,251
HEEI  (=2,521)
~ 2412014 2510/t 2,100, 1202 *60%+124%23] = 2,521
Sagoag 15,0008« 1Z 128 = 1,500
X ol & of A ot 70,0002+ 12* 128l = 840
JsAY  (=1,560)
T 40,0001 12 %128l = 480
e 20,00021%32i 128 = 720
— AU OI A& 30,00021 %124 % 128 = 360
15 EESY 130,008+ 1128 = 1,560
NAAZRAY  (=2,726)
- 2412014 2510/t 20 7102 *10AI 21245128 = 2,726
URRTEINAY  (=2,423
~ 2413014 2510/t 121, 1502112202 = 2,423
REBHISEAY  (=1,736

700 AQHIZ 710 gous 752 HaussIiEel) 101 oyl 101-03 SIHLD2XE4




n; = MEC _ _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =

- Jsstu 433,880 x1&H *43| = 1,736
Sak=1:1 100,000&x1&8*12& = 1,200
CH 21 S AttI 50,000 x1E*12& = 600

oFEXIR  (=96,749)
JIE=  (=44,507)
- 30014 31&0(et 1,885,440 x1E* 128 = 22,626
- 265 0l&a 27&H0]8t 1,823,410 x 18128 = 21,881
Jlgsg  (=8,718)
- 30&0l4 31&0(et 2,210,440 x50%* 1B *43] = 4,421
- 263 0l&a 27&0]8t 2,148,410 x50%* 1H *43] = 4,297
A2sY (=4,360)
- 308014 31&0(et 2,210,440 x50%* 1H +23] = 2,211
- 263 0l&ah 27H0]8t 2,148,410 x50%* 1H +23] = 2,149
JHlEetedl (=10,899)
- 308014 31&0(et 2,210,440 x50%* 1H +53] = 5,527
- 265 0l&a 27&H0]8t 2,148,410 x50%* 1H +53] = 5,372
HERO (=5,232)
- 308014 31&0(et 2,210,440 x60%* 1H +23] = 2,653

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




<K =3F A 2 >> CERE:
=2 AT i} _

= [na = ol A o Ao s A2 &= I X
- 26014 2740/t 2,148,410 x60%+* 1 *23| = 2,579
S4I4y 125,000 x2% * 128 = 3,000
ALY 70,0002 x2% x 128 = 1,680
HESY (=960)
- X 40,0002 x2% * 128 = 960
A2 =] 130,000 x2L x 128 = 3,120
ANERIZR25Y (=5,651)
- 30014 310/t 23,8602« 10AI 2t * 1 %128 = 2,864
- 26014 2740/t 23,2202« 10AI 2t * 1 %128 = 2,787
OXRBEISY (55,022)
- 30014 310/t 127,240 x 1 *20Y = 2,545
- 26014 2740/t 123,820 x 1 *20Y = 2,477
2| A H 100,000 x2L * 128 = 2,400
CHEIZ AHH 50,000 x2%* 128 = 1,200

ol 2L T2l (=34,227)

ez (=19,704)
- 16014 170/t 1,642,000« 18 » 128 = 19,704
Dl (=3,344)

700 AtHI2 710 ggHsS 752 d&xLEIHHCH 101 oAyl 101-03 BIHAZ2ZXE=




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

- 169014 174012 1,672,000 #50%+* 1 *43| = 3,344
Zasg  (=1,672)
- 169014 174012 1,672,000 *50%+ 1 %23 1,672
Meetetdl  (=4,180)
- 169014 174012 1,672,000 *50%+ 1 +53] 4,180
HEF It 1,672,000 *60%+ 1 23| 2,007
HESE (=480)
- JIEt 20,000 »2F 128 = 480
JPAHIE ZH] 30,0002 18128 = 360
AxFESF/ e 94,0002 *1F 20 = 1,880
CH 21 S At 50,0002 x1&*128 = 600

11,572 0 11,572 101-04 D12 HZ22HSE =+

|| |onzasc w ane 2ans gsex (us
2y 57,8603 x1&+200& = 11,572
106 A F 3| 79,380 80,640 A 1,260
1,800 1,800 0]106-01 HAZ LR+ AH|
| |emmzwssmzw 1w
~E(53) 150,000 1&*12& = 1,800
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 106 AF=EEH 106-01 HMSHR+ABHI




< B AYA > crop: m
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
39,180 40,440 A 1,260 [106-02 =22 £
- |emaEzw w0
55 250,000 18128 = 3,000
6= 155,000 x5&*12& = 9,300
s 140,000& 108 *128 = 16,800
8~0= 105,000 x8&*12& = 10,080
38,400 38,400 0]106-03 SR+ 34|
| |esmeusrmay w00
BIESAMSRE 80,000 x23H*12& = 22,080
R UIEESFH 80,000 x8E *128 = 7,680
S A2 EESRE 80,000 *x9E *128 = 8,640
201 et gl 79,626 71,175 8,451
56,000 48,060 7,940 |201-01 At 2telt]
- |ewwsy 0
ENFRES € JIEt =S| = 15,400
UIS &atEHl 24l 140,000& + 128 = 1,680
BAE BAES 400,000+ 128 = 4,800
AHHE LD 2o1ddl 29 110,000&+ 128 = 1,320
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 201 get=dg| 201 -01 AtR22/H




2t = MEc . -

B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
AYEYRE AZEQN P& (=5,500)
- NSl A2010 250,000 *222 = 5,500

o2d+4g  (=27,300)
2 - =32 (=27,300)
- 24 50,0002 x1E*115& = 5,750
- =3 (50,0002 1 *2502)+(70,000 x1H*115&) = 20,550
- gAY s 50,000 x2F 10 = 1,000
23,626 23,115 511]201-02 8324l

B3R (ds,eH) = 900
Aot R3 70,000& *x62] = 420
SAEYSE =S 13,200 23| & +128 = 317

- 32(ad) 498,000& »3LH = 1,494
- OIEXt 95,0003 *3LH = 285

- 32(adE) 28,5003 304 = 86
AIIRs 477,9403 128 = 5,736

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 201 ger=gdl 201-02 332944



2t = MEc . -
B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x

BZNMERES  (=480)
-ds 60,000 23| = 120
- X 60,000 *3CH*23] = 360
SIAEZSRE HEEsEEE 9,000&+12H = 108
FUHERS 30,000& «3CH*128 = 1,080

oXZHl  (=4,320)
CEAIDEA 270,000& x4LH+42 = 4,320

oXtgMeidl  (=8,400)
sl (=8,400)
- 32(4¥) 2,800,000 *3CH = 8,400

202 04 50,451 48,291 2,160
19,251 24,291 /5,040 |202-01 2 LHOHI
- Jeo=eszmoaw 140,00020x112+128 = 18,480
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
31,200 24,000 7,200 |202-02 & A ]
N N R

Hgs2el 200,000 x3&*12& = 7,200
SBUs=2ZE e 200,000 x1&8+12& = 2,400

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 202 0Odbl 202-02 ZEAH0HI




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
Ctea+x sg=el 200,000 *x1&8*12& = 2,400
8+ E FEISAMHIAL 200,000 *1&8*12& = 2,400
;1= ambs 200,000&x2H+ 128 = 4,800
Sl & X 200,000&x2H+ 128 = 4,800
BTSAER 200,000 *x3&*12& = 7,200
203 ¥R =& 7,500 7,500 0
3.300 3,300 0]203-01 J| 22 F =&l
- Jeoweaesaw - 330
4,200 4,200 0]203-04 FAN2ILRFAH]
N e P T 30,0002+128 = 4,20
206 M= H 3,000 3,000 0
3,000 3,000 0]206-01 ZEHTHZ I
- Jewmaanewaz - s.000
207 A 1He bl 630 630 0
630 630 0]207-03 Al& & 7H]
- Jesmnmsaexzs - e
212 Sc|Z A 21,947 21,653 294
18,626 16,316 2,310 [212-01 AL EERES
700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 212 Sci=4ddl 212-01 MNIESRES




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
oRIHAZ 2R (=17,501)
1EEE= 180,497 ,000& *1.4% = 2,527
=H=SRE3 180,497 ,000& *4.5% = 8,123
ILALEHRES 180,497 ,000& *2.9% = 5,235
SMTHEESE 180,497 ,000& +0.705% = 1,273
LY EEFES 5,235,000 +6.55% = 343
SIIEMZ2 X (=1,125)
LEEE= 11,572,000& *1.4% = 163
=EHSRES3 11,572,000& »4.5% = 521
ILALEHRES 11,572,000& *2.9% = 336
AWEES 11,572,000& *0.705% = 82
LOIIREEE RS 336,000 *6.55% = 23
3,321 5,337 N2,016 |212-09 JIEF=S IS 44|
D e Gtz

AU=(8S=) 60,000 x17&*1/2 = 510
AP=(ot=) 50,000 x17&*1/2 = 425
SRIIAZ2 R (=870)

- YR (sF) 60,000 x3F *1/2 = 90

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 212 =c=4ddl 212-09 JlEt=cl=44




<=8 AELs> (2151 @)
o = MEc -
2| o= (M = was 0f 4 o sSaZ & B Il =
- Z=(5t3) 50,0009 «3&*1/2 = 75
- &3t 10,0009 +3% = 30
- 29 5,00084%3% = 15
- Y 2,0002+80%5 = 160
o2l (=2,016)
BEY U ORA22X SAlY 7,0008 %242+ 14 %128 = 2,016
214 2H QX LA 1,516,760 | 1,414,132 102,628
36,000 64,500 £28,500 |214-01 24HZJ| DAY
D e e T T 15,0082, 4008 = %,000
900,000 760,000 140,000 |214-02 Af 5t E 2 DAY
- |esmesmmz  (e000)0
.D=15~250mm L=5,000m = 900,000
559,622 565,994 16,372 (214-05 JIEF LA b
] essruEa (we» 0
= iz S22 = 443,504
oz = 56,028
o2 U HIMFH  (=60,000)
HE 2 #H (=60,000)
700 AtdHlE 710 SH8 752 FrLLIi22l 214 2HQNULHL 214-05 DJIEtRMYI




< Z& AP A >> (o9 Q)
2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y & & I =
- N=1502A = 60,000
21,138 23,638 A2,500 [214-06 Al ZHI R X
N N T R
=N, 3,248 x664.23m = 2,158
ocEEAALH RA22l  (=17,280)
e sM2 45,0002 %3204 A+ 128 = 17,280
ox=& A EHl =Xl = 500
<O0lEX R 400,000 *3CH = 1,200
307 QI2+0IH 353, 157 320,660 32,497
353, 157 320,660 32,497 [307-05 QI+ &2
- |emawamEw sy
REHIE 1,531.42@ 13,176 %128 = 242,136
XM SEHIE 610.5221%13,823% » 128 = 101,271
OHH2 HiE 427 .36@1%11,407 8 x23] = 9,750
717 2 - =S At 570,053 566,851 3,202
231 A& T A 420,053 416,851 3,202
420,053 416,851 3,202 [231-01 &l & B AMHI
- |easnazMm (00
700 AtZHIE 710 <SgdlE 717 S=3AH 231 S=3AHl 231-01 AI&E3AH|




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
. 13mm 672,000 #3258 = 218,400
.20mm 916,000& *15& = 13,740
.25mm 1,006,000&+10& = 10,060
.32mm 1,475,000&+ 18 = 1,475
.40mm 2,133,000& 4% = 8,532
.50mm 2,676,000&+3& = 8,028
.75mm 75,980,000& 1M = 75,980
. 100mm 94,000,000& *1& = 94,000
EAEIIF Y M = -10, 162
232 W ES At 150,000 150,000 0
150,000 150,000 01232-01 JHZ=Z Atd]
- |esemzaMw w0000
AEEZE A0S, H0IES = 150,000
780 SE&4 2,000 2,000 0
782 HI|E+HE4 2,000 2,000 0
758 HJ|Ed+HEA 2,000 2,000 0
oMIlEs=FHE4  (=2,000)
AEERY ey =s #2323 = 2,000

700 AMEHE 780 Sg&4 782 MIEAd=ZEL 758 &IEA=FHEL




Chel: &
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
700 AHHHIZ 9,502,777 9,039,472 463,305
710 SIS 9,500,777 9,037,472 463,305
712 =4 3,816,925 3,436,020 380,905
101 @l 463,274 422,233 41,041
214,438 192,458 21,980 [101-01 E==
N N e
A2t 2 S == (=149,574)
- 6= 9,383 x48 Al 2tx4H x 122 %1.028 = 22,224
- 7= 8,476 x48AI 2t x4 H 128 %1.028 = 20,076
- 6,878 «48A| 2Fx2B #1220 %1.028 = 8,146
- A=A 9,044 2 x48 A1 2tx 1B * 128 %1.028 = 5,356
- 6= (31H) 9,383& *83AI2tx2H #1220 +1.028 = 19,215
- 7=2(31 ) 8,476 «B3AI 2tx5E 122 «1.028 = 43,393
- 8= (31 H) 7,609 *x83A| 2t x4 H 123 %1.028 = 31,164
Opt22+4 (=30,544)
- 6= (31H) 25,0242 %2Hx1/3x3652*1.028 = 6.260
- 7=2(31 ) 22,6002 x5 *1/3x3652*1.028 = 14,134
- 8= (31 H) 20,2883 *4Hx1/3x3652*1.028 = 10,150
700 AHHIE 710 SYHIS 712 &=t 101 QiAbl 101-01 2=




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
od Ao A 130,000 x22H x 128 = 34,320
90,514 89,036 1,478 101-02 JIEtX E =
- |emmaz =wome

S2(838) (=57,136)
- 15~3040I12H (175 3) 2,315,800 =2 122 *1.028 = 57,136
Hasg  (=4,762)
- 32+ 57,135,418 x1/12x50%*23| = 4,762
HE=E (=1,440)
- B XAt 40,000 x2F+128 = 960
- JIEt 20,000 2F 128 = 480
29 Ktz (=1,920)
- 204014 100,000 *x1&*12& = 1,200
- 10~154 0] ¢t 60,0002 x1&*128 = 720
29 FIDHEZ (=360)
- 258014 30,0002 *1H 128 = 360
SRSy 20,000 »2F 128 = 480
2d==+g  (=360)
- X% 30,0002 *1H 128 = 360

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101-02 DJIEtEE=S




n; = MEC _ _
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y &= Il =
AL 2R 7,803 *48A| 2Hx2Hx 128 *1.028 = 9,241
ENSA 130,000& *2H 128 = 3,120
CHE SO 57,135,418& x1/12%60%*23| = 5,753
LD A 57,135,418 +86%+*11/360 = 1,502
e RN 105,000& +2H 128 = 2,520
SHLRTHZUI (SIS SAH 30,000& 2128 = 720
el =gl 50,000 x2F+ 128 = 1,200
132,285 116,817 15,468 |101-03 I H A2 2 NHE =+
B N e

JlE=a  (=42,661)

- 263 0l&a 27H0] 8t 1,823,410 x 18128 = 21,881
- 218014 22& 01 et 1,731,500 x1E* 128 = 20,780
Jlgsg  (=8,201)

- 26E0[4& 27H0I2H( ) 2,043,410 x50%* 1H *43] = 4,087
- 218014 22& 01 et 2,056,590 x50%* 1H *43] = 4,114
A2sg (=4,101)

- 26E0[4& 27H0I2H () 2,043,410 x50%* 1H +23] = 2,044
- 218014 22& 018t 2,056,590 x50%* 1H +23] = 2,057

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -03 RIAHAZZXNE=S




Rl o AF o su= E NN M= I =

2| & [N = Oll &9
M Sl (=5,142)
- 21014 22EH0|PH YD) 2,056,590 *50%+ 124 53] = 5,142
JEESI (=4,921)
- 26014 27EH0ISH(OY) 2,043, 4102 %60%+ 12 x23] = 2,453
- 21H01&F 220 9 2,056,590 *60%+ 12 x23| = 2,468
sSaoesg  (=1,860)
- 26014 2710/ H( DY) 30,0002 *12* 128 = 360
- 21E01&F 220 9 125,0002* 1+ 128 = 1,500
P EIEN= 70,0008 22« 128 = 1,680
=S (=2,880)
N 40,0009 224« 128 = 960
- JIE 20,0002 82 * 128 1,920
OJFHEEH (=3,000)
- g2 1300002 * 1%+ 122 1,560
S 120,000%1 % * 122 1,440
HXRDENEY  (=4,436)
~ 2601 & 27440/ BH(ITH) 102, 9592 +1 % %20 2,060
- 21E01&F 220 9 18,7552 *1 % *20L 2,376

700 AMEHE 101 ¢

[

] 101-03

SIHAZ 2N E =




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
Sk sl 100,000&x2H+ 128 = 2,400
tiel &= 50,000 x2F *128 = 1,200
AZtIZ2eag (=11,421)
- 269012 2720/ 8t 19,0342 x50AI 2t + 18+ 128 = 11,421
o224 (=4,634)
- 269012 2720/ 8t 6,435 «60A| 2Fx 1B #1228 = 4,634
oAN&2e|d  (=33,748)
JlEg  (=19,704)
- 169014 174012 1,642,0008 18 +12& = 19,704
Jlgsg 1,672,000 #50%+* 1 *43| = 3,344
A2+ 1,672,000 #50%+* 1 +23| = 1,672
M= e 1,672,000 *50%* 1 +53| = 4,180
LB EF It 1,672,000 *60%+* 1 +23| = 2,007
IHAI 2 2 30,0002 1H 128 = 360
AAXFEFRIIeE 94,0112 x1F 20 = 1,881
eS| 50,0002 x1&*128 = 600
26,037 23,922 2,115 (101-04 JI2ZtM22 XS E =+
- |emzme (=e0n

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 101 ¢elAddl 101 -04 DJIZMZZ2XASE

4




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
2y 57,860 152302 = 26,037
106 A F 3] 56,820 56,220 600
35,700 35,100 600 | 106-02 =22 Z&H]
- emaezw 0
.65 155,000 *x7&*12& = 13,020
Ve 140,000&x9& * 128 = 15,120
.8~0= 105,000&x6&*12& = 7,560
21,120 21,120 0]106-03 SR+ 34|
- |esmesrmay 2000
BB SR 80,000 x22H*12& = 21,120
201 et gl 25,124 36,505 ~11,381
16,500 28,986 A 12,486 [201-01 AbR2elH]
- |ewwsy 50
.1S0 1400121Z Ab=2t2| & At 2,000,000& 13| = 2,000
BA==5  (=5,340)
- AgLd JlgA=8 = 2,000
- DUNAMEBAIE BA=2 = 340
- Sad HMBEE FHIIZ A 240,000 *30} = 720

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 201 ger=gdl 201 -01 AR/




< EA AE A >> col: ®M)
2t = MEc . -

. = o &b oH 0 Ak o =Y &= I E
- It E MIIEHl ZAe==2 2,000
- 3die HI|ZA==2 70,000 *4CH 280
HMojotMate|tHeis=+~=  (=6,000)
- NAtY =20t 500,000&~12& 6,000
stal & MO S5 50,0003 2H *32 300
e2u2  (=2,640)
- 2ot =&z A 220,000&«12& 2,640
230 B 4,400& »50kg 220

8,624 7,519 1,105 |201-02 ==2H|
| |ezzezwmM e
HERI d83&82 33,000& 212 & 123 8,316
IPAHHAMASH S (FA4) 30,0002 =170 2~ 30
It E3Hl (=230)
- &D|CHM 22| At 85,0003 »2H 170
- ootz R 60,0003 ~1H 60
L BOLEESIHl (=48)
- gat2e| &t 48,0003 ~1H 48
202 (44l 1,137 1,926 AT89
700 AgEHIE 710 ZgHlE 712 &=t 202 Obl




< A A E 2 >> (ctel: A
Sl Ol & o4 aE= s A Y s = I =
B (M = 04l &k o
1,137 1,926 AT891202-01 =LHOIHI
| |enerm Mo smOM 7580853258 = 1187
206 M =Hl 1,671,234 1,601,397 69,837
49,000 49,000 0]206-01 & =8|
| |esummem su ey - 200
ocdxANE=E S M = 2,000
oxZ2elE XM = 7,000
od=AE JIEE8l 2S X = 20,000
ogASFYLH 2SN = 6,000
ox=dg LMAM = 2,000
287,407 289,345 A 1,938 |206-02 S HI
e N P 10.328+76,300 <3652 = 267,407
1,334,827 1,263,052 71,775]206-03 & === &4
| ] Jemsmaw gemae00messy = 1,334,827
207 AR 5,000 5,000 0
5,000 5,000 0 207-03 A& & 1H|
e N s - 500
212 scl=4dl 2,905 2,320 585
700 AlHIZ 710 HgHE 712 H 212 =2zl




i o & 2 aas = A 4 B I =
2|8 | Mg = 04 & o
2,905 2,320 585 |212-09 JIEF= 2l & MY
A N Y P ey e

2R (=2,110)

- HY=(SE) 60,0008 *1724%1/2 = 510
- He=(5t=) 50,0008 *1724%1/2 = 425
- 20| 5,0002 %1% = 55
- pEY 2,0002 1005 = 200
- H3t 10,0008 %118} = 110
- Ply= 50,0008 1% = 50
- ot 3l 40,0008 198 = 760
HAAEH = 2000002 %284 = 400
PINA22R (=395)

- HY=(s2) 60,0008 *3%#1/2 = 9
- He=(5t=) 50,0008 *3%#1/2 = 75
- H3t 10,0002 +2% = 20
- ot 3l 40,0002 +2% = 80
- 20| 5,00020x22 = 10
- pEY 2,0002x60%5 = 120

700 AMEHE 710 SgdlE 712 &=l 212 =c=4ddl 212-09 JlEt=cl=44




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
214 =87 X WA 707,631 662,419 45,212
638,331 605,419 32,912 [214-05 JIEt W HIHI
| |emzas= snas s 0

DAL EIIAEE Fh=H = 300,000
EF, AFEAMEE SlsH = 128,000

odAZFI| RAsH = 10,000

o=ZAIEHH RA=H = 5,000

oi#=Xl, L& RA=&  (=70,000)
=X D1 EHl RAl=o = 30,000
g JI8EH sA=H = 40,000

o= XIXelt 41,3702 +8.3m x3652 = 125,331

69,300 57,000 12,300 |214-06 Al& &HI= Xl bl
- Jeusmanisxw 300,0002+1CH = 300

obi==Xl A Bi==Xl 8004 = 47,000

oA 2JI=Xbl 300,000 «1CH = 300

odd & 0l S #=&Hl  (=20,000)
HAH(SEE+EE) == = 10,000
X, O E == E34 = 10,000

700 AtZHIE 710 SgdlE 712 &=l 214 =&xXUHLl 214-06 A&&EH S




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
oM=JIsXHdl  (=1,700)
S~ =N Ra | 200,000 «6LH = 1,200
LT 201(&584) |A 500,000+ 1CH = 500
215 s= 883,800 648,000 235,800
oJtsd=E=  (=883,800)
sHE+YE 64,000,000 128 = 768,000
ML &, ==X 9,650,000&*12& = 115,800
752 A+ +Sot2l 1,877,826 1,821,555 56,271
101 @l 265,470 264,641 829
138,746 145,712 16,966 |101-01 2=
N N e
AERIZ2g (=105,986)
- 55 11,002 x48 Al 2Hx1H * 128 %1.028 = 6.515
- 6= 9,383 x48 Al 2tx5F * 122 %1.028 = 27,780
- 7= 8,476 x48 A 2tx8E 122 +1.028 = 40,152
- 8= 7,609 x48A| 2tx7E x 122 %1.028 = 31,539
od Ao A 130,000 x21H* 128 = 32,760
126,724 118,929 7,795 [101-03 RI1H A2 2T E =

700 AMEHE 710 SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 ¢elAdhl 101-03 =RJAHA2ZZXE=




SEL=
o o o 9 5 A2 & 5 0 =
2| 2 | = Ol 225

JlEa (=42,798)

- 298014 30&0/¢et 1,869,710 *x1E*128 = 22,437
- 208014 21&0(et 1,696,710 x1E*128 = 20,361
Dl (=8,434)

- 2948014 30&01¢et 2,194, 7102 x50%* 1H *43| = 4,390
- 208014 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H *43| = 4,044
H2xg (=4,217)

- 2980[4 30&0/¢et 2,194, 7102 x50%* 1H »23| = 2,195
- 208014 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H »23| = 2,022
JHEetsd (=10,542)

- 29480[4 30&01¢et , 194, 7103 x50%+* 1 x52 5,487
- 208014 21&0(et ,021, 7103 x50%+* 1 x52 5,085
JHESFOHL (=5,061)

- 2948014 30&0/¢et , 194, 7103 *60%+* 1 »22] 2,634
- 198014 20& 018t ,021, 7103 *60%+* 1 »22] 2,427
SE=gRsE 125,000 2+ 122 3,000
s S =] 70,000 x2E«12& 1,680

700 AtZHIE 101 ¢elAdhl 101 -03 RIAHAZZXE=S




< & AP A >> crol: A
n; = MEC _ _

= = lnz = Off &b oA Aol E A Y & & I =
HE=E (=1,200)
- B2 40,000 x2F+ 128 = 960
- JIEt 20,0008 1128 = 240
A2 2= 130,000& *2H*12& = 3,120
ARERIZRY (=3,649)
- 2948014 30&01¢et 15,7973+ 10AI 2t 1E+ 128 = 1,896
- 208014 21&0(et 14,6042 10AI 2t 1H* 128 = 1,753
AR SRIE (=4,865)
- 208014 21&0(et 116,832& 18204 = 2,337
- 2948014 30&0/¢et 126,3753 18204 = 2,528
Sak=1:1 100,000& *2H*12& = 2,400
CH 21 S AthI 50,000 x2F+ 128 = 1,200

off2tE2te|d  (=34,558)

lgs  (=20,194)
- 198014 20& 018t 1,682,830 x 18123 = 20,194
g 1,712,830 x50%* 1H *43] = 3,426
d2+g 1,712,830 x50%* 1H *23] = 1,713
pS [ Regsala] 1,712,830 x50%* 1H +53] = 4,283

700 AgEHI= 710 <SgdlE 752 dFH+Sot2clH] 101 oAb 101 -08 =RIAHLZZXES




i ol & o oo =N & & 0 =
2|8 (ME s 0fl &t
=EEplN] 1,712,83021+60%+12§%23] = 2,056
A= 30,0002+ 12+ 128 = 360
AXRBEINSL 96,2532+ 12202 = 1,926
LCHBI = At 50,0002+ 1% +128 = 600
106 = 242t 67,080 71,340 ~4,260
1,800 1,800 0[106-01 XM I 2482
| |emmzwssawy g0 0
A%(53) 150,000+ 124%128 = 1,800
34,560 36,900 ~2,340 [106-02 32 EH|
e e T
52 250,0002* 1% +128 = 3,000
62 55,0002 524 %128 = 9,300
72 14000021824 %128 = 13,440
802 105,002 7 %128 = 8,820
30,720 32,640 £1,920|106-03 SHA L+ A H|
- |esmusssay (=070
BIYBABLE 80,0002 +2024 %128 = 19,200
R2VVYLTLH 80,0002 6% * 128 = 760
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2|8 (ME s 0fl &t
SeaL IR Y3ed 80,0002 6% * 128 = 5,760
201 Yer2 ) 102,735 99,750 2,985
77,160 74,620 2,540 [201-01 AFR2H2IH]
e P -
JIRAREE L JIEHBH| = 16,500
VIS B I 2] 140,008+ 128 = 1,680
MEEHIIE 4018 140,002+ 128 = 1,680
HA HAg Y| 2,500,0009+ 128 = 30,000
o2d4g  (=27,300)
Y &ELY (=27,300)
- ax 50,0001+ 12+ 1152 = 5,750
- =3 (50,0002 * 1252502 )+(70,00081 121152 ) = 20,550
- 9Py S 50,0002 2% *102 = 1,000
25,575 25, 130 445(201-02 ZZ2H|
- ezzezemM s
2BRB(XE,2H) - 1,500
At ER3 160,008 128 = 1,920
REEE SME 13,2002 33| #1228 = 476
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B = Ol &b o4 Of ko E A2 = I x
.CATV M8 E 18,7002 *13] &4 x128 = 225
NsiE8s (=2,583)
- S8(4€) 211,000 *1CH = 211
- 32(4¥) 498,000 *4LH = 1,992
- OlEXt 95,000 4LH = 380
TSREA (=256)
- S8(4¥) 130,000& *1CH = 130
- 32(4¥) 31,500 40 = 126
BZNMERES  (=1,040)
-ds 220,000 *23| = 440
- Xt 60,000 5L *23] = 600
SIS RE HEEsEEE 9,000&+15% = 135
FUHERS 30,000& 4CH* 128 = 1,440
oXtgdeidl  (=16,000)
sl (=16,000)
- S8(4¥) 1,000,000& *1CH = 1,000
- 32(4¥) 3,750,000 *4LH = 15,000
202 04 91,011 81,171 9,840
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2t = MEc . -
B = o &b oH Of ko E A2 = I =
31,011 59,571 28,560 [202-01 =LHOIHI
I e N B L 40,0008 8% 128 = 30,240
cHEgsE+ Sd, 3AFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
60,000 21,600 38,400 |202-02 & H 04|
| Jesew e000
Hegs 2el 200,000 3 *12& = 7,200
SUHs+=2H &=l 200,000 18128 = 2,400
8+ E FEISAMHIAL 200,000 18128 = 2,400
sl £ X 200,000 18128 = 2,400
ANEE JIEAEE 33 200,000 3 *12& = 7,200
S=3AL ER 200,000 x4 =128 = 9,600
S E, UKl B & =& 200,000& «12F =128 = 28,800
203 ¥R =2 8,220 7,800 420
3.300 3,300 0]203-01 J|22FFRFaY]|
e N P LT - a0
4,920 4,500 420 |203-04 RN2I L RF 2]
e N B e 410,0008+128 = 4920
206 M= H 1,000 2,000 A1,000
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B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
1,000 2,000 A1,000 |206-01 L EHH 2 H
- Jewmaanewaz - 1,000
212 Sc|Z A 30,001 30,360 A 359
25,659 23,162 2,497 |212-01 ARl 2 8RR E=
- JesomeeEx =500
LEEEE 258,990,270& *1.4% = 3,626
=EHSRES3 258,990,270& *4.5% = 11,655
ILALEHRES 258,990,270 %2.9% = 7,511
STHEESE 258,990,270 +0.705% = 1,826
COIQEEEFES 7,510,718 +6.55% = 492
SJIEMZ2 X (=549)
LINEREE 26,037,000& *1.4% = 365
AWEES 26,037,000 *0.705% = 184
4,342 7,198 N2,856(212-09 JIEF=S IS A4H]
- ew=w G
AU=(ES=) 60,000 x14&*1/2 = 420
AP=(ot=) 50,000 x14&*1/2 = 350
SRIIAZ 2R (=880)
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
- YR (sT) 60,0002 x2H*1/2 = 60
- HY=(ots) 50,000 x2H*1/2 = 50
- &% 10,000& 2% = 20
- oM} 40,000 x2% = 80
- 22 5,000&+29 = 10
- gHad 2,000&+80% = 160
o g &l 7,0003 *38E * 141128 = 3,192
214 =87 X WA 1,050,318 1,026, 100 24,218
14,700 27,450 A12,750 (214-01 S==H &I w X
| |ewsmedem any isoomsed = 4700
650,000 602,000 48,000 |214-02 &fot==2t WA Bl
| |esmemmz eoo0r
.D=15~250mm L=3,000m = 650,000
374,018 378,900 N4,882 (214-05 JIEtL A
| |ewzrass w0
.8, =2 =52 = 287,990
EBRY & o =U0IZ = 56,028
oHg & ZHIHWEHl  (=30,000)
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
s 2 EO§ N=60A = 30,000
11,600 17,750 16,150 [214-06 Al& EHI= XY
- |e==znewsxza 000 0
Ay 2 Sz 50,000 150 A+ 128 = 9,000
< 0|EX || 650,000 *4LH = 2,600
307 2I2tol™ 261,991 238,393 23,598
261,991 238,393 23,598 |307-05 GBIt &=
- |emmmasew =eten
EEHE 1,819.40%+8,016 8128 = 175,012
XA SEHIE 755.19%+8,713x128 = 78,960
O E BHRHIS 528.63& x7,5848 x23| = 8,019
717 S - =3 AtHl 3,806,026 3,779,897 26,129
231 A& S A 2,846,026 2,819,897 26,129
2,846,026 2,819,897 26,129 |231-01 &l & S AtH
A P - H
. 13mm 672,000 %9008 = 604,800
.20mm 916,000& 2008 = 183,200
.25mm 1,006,000&+60& = 60,360
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2t = MEc . -
S P = Ol &b o4 of Aot E A2 = I x
.32mm 1,475,000& 308 = 44,250
. 40mm 2,133,000& 40N = 85,320
.50mm 2,676,000& x40N = 107,040
.75mm 25,150,000& *x3& = 75,450
. 100mm 98,350,000& *x3& = 295,050
. 150mm 162,230,000& 38 = 486,690
.200mm 237,690,000& x4 = 950,760
AP He = -46,894
232 =3 At 960,000 960,000 0
960,000 960,000 01232-01 JHZ= 3 AtH]
- |ezmwzEmMs 0000
2FHE, HEI0ls, 2018 S = 960,000
780 SE&4 2,000 2,000 0
782 MI|EQ+=FHEL 2,000 2,000 0
758 HI|EQ=HEA 2,000 2,000 0
oMI|EALFEA  (=2,000)
HEE MYz == = 2,000
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2t = MEc . -
= = lnz = Ol & o 0 Ak oA E A Y & & I =
700 AHHHIS 5,583,163 4,826,630 756,533
710 2HIE 5,581,163 4,824,630 756,533
752 AL =gor2el| 1,351,257 1,137,531 213,726
101 o124| 278,844 257,296 21,548
125,051 131,559 A6,508 [101-01 2
L ese e
ARtQ2RaY (=95,411)
- 53 11,0022 *48A1 2Hx 12+ 128 %1.028 = 6,515
- 63 9,383 x4BAI2H+4% * 128 %1.028 = 22,224
- 73 8,476 *48AI 2Hx7H* 128 %1.028 = 35,133
- 83 7,609 *48AI 2Hx7H* 128 %1.028 = 31,539
o H U Z Al 130,0002 * 19+ 128 = 29,640
130,649 125,737 4,9121101-03 RIIH L2224
L |essEnw w0
lEa (=41,841)
- 25014 264019 1,789,920+ 1128 = 21,480
- 20014 214019 1,696, 71021+ 12*128 = 20,361
Jlg=sg (=8,274)
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1 ol- Hl ol- = =

~ 2540|4261 0] 0 2,114,920 21 x50%+ 12 *43| = 4,230
- 200|421 0] 9 2,021, 71021 %50%+ 12 *43| = 4,044

H25g (=4,137)

- 258014 26E 018t 2,114,920 x50%* 1H »23| = 2,115
- 208004 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H »23| = 2,022
JHEetsd (=10,343)

- 251014 26E0/et 2,114,920 x50%* 1H x53| = 5,288
- 208014 21&0(et 2,021,710 x50%* 1H x53| = 5,085
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BEFOH (=4,965)

- 251014 26¥0/et 2,114,920 x60%* 1H »23| = 2,538
- 208014 21&0(et 2,021,710 x60%* 1H »x23| = 2,427
SE=gRsE 125,000 2128 = 3,000
s S =] 70,000 x2E«12& 1,680
HE=E (=1,680)

- B2 40,0003 x2H«12& 960
- JIEt 20,000& x3H x 12 720
JHAHI & 24 130,000& 2 x 122 3,120
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Rl o AF o su= E NN M= I =

2| & [N = Oll &9
- 2504 26100 22,8702 *10AI 2H+ 124128 2,745
- 20014 21 D|9 21,9008 * 10Al 2H+ 12412 2,628
HXRDENEY  (=4,777)
- 2504k 261 0|0 121,970% +1 %20 2,440
~ 20014 21 D|9 16,8302 *1 % *20L 2,337
THEHIEEaS  (=1,736)
- DsEty 433,880% * 12 +43] 1,736
| M| 100, 0002 +2% * 122 2,400
CHOI = AL 50,0008 x224 + 128 1,200
H2Y =22l (=35,523)
=2 (=20,780)
- 21E01&F 220 9 1,731,500 * 12« 128 20,780
plTEN = 1,761,590 *50%+ 124 %43] 3,524
PSP 1,761,590 *50%+ 124 x23] 1,762
SEIZEE] 1,761,590 *50%+ 124 x53] 4,404
JbH E X ] 30,0002 *12{x 128 360
CHOI = AL 50,0008 * 124+ 122 600
XS ENeY 08,940 * 12420 1,979
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B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
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- |emmzussazy g0
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- emaEzy e
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| |esmeusrmay ww
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700 AHHIE 710 SYHIS 752 dHFH+Sot2ld 106 AF=EEH 106-03 S3ZBF-A3H|




«Jg  Aaa > (291: &8)

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
LsltdEd 32¢ 80,0002 x5E *128 = 4,800
S A 2eEE SR 80,000 x8E *12& = 7,680
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- |ewwrsy 5

JIZAMRES & JIE+EH = 15,400
UIS &atEHl 24l 140,000& + 128 = 1,680
BAE A 400,000 128 = 4,800
HAEYRE AZEQON P& (=8,500)

- MSLIl A2010 250,000+ 142 = 3,500

o2d+4g  (=27,300)

2 - =32 (=27,300)

- &4 50,0002 x1E*115& = 5,750
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =

NsiEEE  (=1,705)

- 5&8(2¥) 211,000&«1CH = 211
- 32(4¥) 498,000 +3LH = 1,494
NSXEA - (=216)

- 5&8(2¥) 130,000 «1CH = 130
- 32(4¥) 28,500 30 = 86
BZNMERES  (=480)

-ds 60,000 23| = 120
- X 60,000 *3CH*23] = 360
RSPIETE=, 416,000+ 128 = 4,992
FUHERS 30,000 »3CH =128 = 1,080
Aot ERS 70,0002 +6& = 420
SAESE =S 13,200 23| & +128 = 317
SRAREIMII(Yae) 500,000 128 = 6,000
SIHASRE HWEESEEZ2 9,000& 10 = 90
A2OFMESIHl (=48)

- gat2el it 48,0008 1 = 48
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
XX (=18,000)
- 5&8(2¥) 1,500,000&«1CH = 1,500
- 32(4¥) 5,500,000 +3CH = 16,500
202 04 39,891 41,091 A 1,200
15,891 24,291 8,400 (202-01 =LH 04 H]
oHEa3Es =, IAFA S 96,3002 x2Hx2L 23] = 771
24,000 16,800 7,200 [202-02 & M4 04 Hi
- |emow =400
Hgs 2l 200,000 3 *12& = 7,200
SBUs=2ZE e 200,000 *x1&8*12& = 2,400
IHEex2 fFEEAMEA 200,000 18128 = 2,400
(1= S ambs 200,000 18128 = 2,400
el & X 200,000 *x1&8*12& = 2,400
EF3A gR 200,000 3 *12& = 7,200
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- |esueagexaw 30,0002+128 = 4,20
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1,500 1,000 500 |206-01 ZEHIH = H]
- Jewmaanewaz - 1500
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- Jesmnmsaexzs - e
212 Scl= 4y 17,635 16,707 928
14,859 12,519 2,340 |212-01 A2 SR E =
- |esomezEx en
NESE= 130,049,000& *1.4% = 1,821
=QH=SRE= 130,049,000 *4.5% = 5,853
SUALESHRE S 130,049,000& *2.90% = 3,772
MTHEER 130,049,000& *0.705% = 917
LI LEERES 3,772,000& *6.55% = 248
SIIZENZ2 X (=2,248)
UESEE 23,144,000& *1.4% = 325
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23,144,002 4.5% = 1,042
e 23,144,0002!%2.90% = 672
duEEE 23,144, 00021%0.705% = 164
comleYTEREa 672,002 %6.55% = 45
2,776 4,188 A1,412 |212-09 JIEF= 2= M)
- em=e =t

EEIEES 60,0002 %12 #1/2 = 360
X (51=) 50,0002 %12 #1/2 = 300

2IANA22T (=520)
- mo=(s=) 60,0002 %2 #1/2 = 60
- moi= (o= 50,0002 %2 #1/2 = 50
- orm 3t 40,0002 %22 = 80
- =3 10,0001 %22 = 20
- 209 5,002 %22 = 10
- oY 2,0008! 1502 = 300

ol (=1,59)
g9 2 op22T SA) 7,0002 %19 141 x 128 = 1,59
214 +E 2T DA 652,622 514,062 38,560
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. = o &b oH 0 Ak o =Y &= I E
11,475 19,845 28,370 (214-01 S==H I WXt
] |e=swmaam maw soo0m7es® - 11,475
400,000 300,000 100,000 |214-02 &ot==2t W X
- |esmesmmz (w0000 0
.0D=13~100mm L=1,040m = 400,000
217,588 170,000 47,588 |214-05 J|Et ) Xl B
I L O e S
= - =& s==c] = 141,560
ol=z = 56,028
o®¥= L HOWFHl  (=20,000)
Bs 2 EHIH N=45A = 20,000
23,559 24,217 A658|214-06 Al& & HIS Al
| |emuman nes sxee 672
==X A= 700,000& 23| = 1,400
A=K E A 750,000& *23| = 1,500
A8 2 Sz 126,000& *12& = 1,512
DIALEDL S =2l = 2,370
ocAE2RXHl  (=721)
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2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY 4 & I OE
CHAH 1,119 %644 m" = 721
ocEEAAILH S22 (=15,552)
N Y SR 54,0002 x24 ) A 128 = 15,552
o HAEEY R 42,0002+ 128 = 504
307 2I2H0I A 203,427 160, 196 43,231
203,427 160, 196 43,231 |307-05 QI2t2IEH2
B R R e e
AEHE 1,088.362%5,811& 128 = 138,653
XA sEHIE 804.0291%6, 1158 » 128 = 58,999
OHHE e 562.812%5130% %28 = 5,775
717 2 - B2 AHHI 4,229,906 3,687,099 542,807
231 A& B A 3,731,906 3,219,099 512,807
3,731,906 3,219,099 512,807 [231-01 Al& 2 At
- |ermaszme w1000
.13mm 672,000 %1, 1178 = 750,624
.20mm 916,000 x125& = 114,500
.25mm 1,006,000 *40A = 40,240
.40mm 2,133,000 #24H = 51,192
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.50mm 2,676,000&+15& = 40,140
.75mm 81,000,000 8N = 648,000
. 100mm 288,000,000& +3& = 864,000
. 150mm 301,800,000&+3& = 905,400
.200mm 361,200,000&+1& = 361,200
CAEI 2l M = -43,390
232 W ES At 498,000 468,000 30,000
498,000 468,000 30,000 [232-01 JHZEZ A
- |esewzaaw =000
PEEE A0S, 2014 S = 498,000
780 SE&4 2,000 2,000 0
782 HI|E+HE4 2,000 2,000 0
758 Ho|E+HEA 2,000 2,000 0
oMIlE+=FHE4  (=2,000)
WS NHS =23 = 2,000
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 6,810,450 7,634,230 823,780
230 RENMHS 1,490,650 1,109,430 381,220
231 EX 178,000 0 178,000
405 AHatF SHI 178,000 0 178,000
178,000 0 178,000 [405-01 X+&ts SH]
cas+aN 8AEX AS  (=me00)
A=1,479m = 178,000
235 JIHIEX 361,000 321,000 40,000
401 AlZHIL 200 361,000 321,000 40,000
361,000 321,000 40,000 [401-01 Al&H]
osumEIsER(asEEE) 2529 2g2 - 328,000
ocRIdH HMAIX FHX wA = 38,000
236 XtefEeh+ 450,350 76,720 373,630
405 AHatF SHI 450,350 76,720 373,630
450,350 76,720 373,630 [405-01 At&HFE SHI
cmene Te(OA) (4030
g (S=+)a= 10 340,000,000& «1CH = 340,000
SIS (AEEA) 23,200,000 *4CH = 92,800
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 236 Xg2ER 405 XRHFHSH 405-01 X&HFSH
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2t = MEc . _
= = lnz = Ol & o4 0 Ak oA s A Y s = I =
LSS (EE ) 17,550,000 «10H = 17,550
237 21713 501,300 577,710 AT76,410
405 KtatF=HI 501,300 577,710 AT76,410
501,300 577,710 AT6,410 |405-01 At&tF =8|
coes wme 9 (8000 0
= 1,300,000 *170CH = 221,000
.2LIH 300,000 *150CH = 45,000
o= A 2L (CHAI) 5,500,000 1CH = 5,500
ool =l 2 (M) 1,000,000 *2CH = 2,000
o2 AMAEI 2L (UH) 750,000 *1CH = 750
o™ 2 (CHAI) 350,000 »20H = 700
od&D £ (=1,800)
Al 450,000& *20H = 900
O 450,000& *20H = 900
ogsH Y 55,000 «10CH = 550
SHIMOUAAH 2= 40,000,000& 141 = 40,000
oMAtd ZotEH 2 (HA)  (=165,000)
SSEXTHI(22E) 47,300,000& 100 = 47,300
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 SJIFHIS 405 KRHHFHSH 405-01 X&HFSH
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2t = MEc . -
S P = Ol &b o4 of Aot E A2 = I x
SEEHEHI(AISEAE) 3,700,000 290H 107,300
ZAMH 7,000,000 *1CH 7,000
IP=2 OIS 1,700,000& =2CH 3,400
SAEA HALEH (=19,000)
POEGI 2 4,000,000 ~2CH 8,000
AREEE 500, 000& »22CH 11,000
280 HIRSEMHE 2,664,800 3,914,800 21,250,000
282 R Z = EsyE 2,664,800 3,914,800 21,250,000
601 NS =atet 2,664,800 3,914,800 21,250,000
2,664,800 3,914,800 21,250,000 |601-04 SLEF Xt
cz2n3 2203 8U2 ABEI(2IR) - 2604800
800 OilHlbl 2,655,000 2,500,000 155,000
810 Oilblbl 2,655,000 2,500,000 155,000
811 oilblbl 2,655,000 2,500,000 155,000
< 0l i d 2,655,000
200 X=HX= 800 ot 810 obll 811 ot
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200 AH=HXIE 24,024,700 18,027,350 5,997,350
230 RENMHS 23,524,700 4,484,350 19,040,350
231 EX 120,000 1,525,000 | 41,405,000
405 AHatF SHI 120,000 1,525,000 | A1,405,000
120,000 1,525,000 | A 1,405,000 [405-01 Xt&HF SH]
osmo dled =X HS (<0000
CEXI0Y 150m (2= X) = 120,000
234 7== 21,345,000 1,275,000 20,070,000
401 AlZHIL 200 21,345,000 1,275,000 20,070,000
20,743,000 1,275,000 19,468,000 [401-01 Al&H]
AN FMSRUBTAEIN) B2ORNLBA (4,840,000
XN 2004, 223 AF 14 (=) = 4,840,000
o JIZHRALER S+UYAESA (=12,623,000)
X OHA, OFSE DA, 223 A 1A(Z2H]) = 12,623,000
o0I8Xl7 SxAYAIESA (=2,400,000)
Bi==Xl 2904, 2t2 S A 141(=2HI) = 2,400,000
o L& XNH LAY EAES (=180,000)
.D=500~1,350mm, N=907H 2 = 180,000
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 234 == 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




2t = MEc . -
. = o &b oH 0 Ak o =Y &= I E

oME0IA &2 ArZHl  (=700,000)

F - Hs S SSAE WY = 700,000
602,000 0 602,000 [401-02 2Zfeldl
ooy IR MRET BAUANERA - e
235 JIHE X 2,055,000 1,643,000 412,000
401 Al EHIZL 20 2,055,000 1,643,000 412,000
2,055,000 1,643,000 412,000 |401-01 Al & H]

oamloDT BAM DA (2550000 0
N=11X] = 275,000

oxd XsSHFI 8X  (=605,000)
N=110H = 605,000

odIINAY HIESE MNAAR  (=304,000)
EIDE(200HP) WAl N=2CH, JISEt S WA 14 = 304,000
(=4l 144,000, AlHI 160,000)

oS A A LEDESEI|IZ WXl (=81,000)
N=142= = 81,000

cHEHLSY 22ls Y Rl HIAAE AR (=35,000)
HEEE 23 N=500m = 35,000

200 X=2=XE 230 SENMFS 235 JIHAEX 401 A&HIYLL0HY 401-01 A&l



K 222 > (. & &)
2t = MEc . -
I = Off AF o ol b0 =AY 4 & I OE
oHFIIAE HEHEIZ 58 MHAAY  (=480,000)
EHIDE(1,770HP) wA 1CH = 480,000
(24l 192,000, AlHl 288,000)
CRWIIAE LSHI 58 MY  (=275,000)
VB I QE (250HP) N=2CH, JISErm Al N=3¢ = 275,000
237 2| HIZ 4,700 41,350 36,650
405 XHaHE S 4,700 41,350 36,650
4,700 41,350 A\36,650 |405-01 RHAHE SHI
ozsama uw By o0.000#s30h- 600
ol OIMIRIE (Zet) 2 () 3,000,000 %10 = 3,000
oEEAEA ZAMHI 2 750,000 *1CH = 750
ocdIEAL MERAE TV 2L 350,000 *1CH = 350
260 HIJtS &HI Xt 500,000 | 13,543,000 | A 13,043,00
261 AL SOIX 500,000 | 13,543,000 | A 13,043,00
401 Al HI L2 500,000 | 13,543,000 | A 13,043,00
500,000 | 13,086,000 | A 12,586,00 |401-01 Al&H]
ool BEuET A0l JlE Y AAHSY (500,000
Il ¥ AAEHEY 14(ZH]) = 500,000
200 XE=EI= 260 HIJIS&HIXAFS 261 ALSAX A 401 A&HL20H 401-01 A&t




< AER > (Etel: e
n; = MEC _ _
. ——— - O & o o ot =AY NI
200 MHE2HXE 25,537,150 21,850,000 3,687,150
230 REFHS 12,327,150 7,530,000 4,797,150
234 A== 11,286,000 6,330,000 4,956,000
401 Al EHIZL 20 11,286,000 6,330,000 4,956,000
10,975,000 6,320,000 4,655,000 |401-01 Al &b
oolErast RRDAIY JIBAEZA (=9.4750000
o tiE=AlE X = 9,475,000
oMRAES AL HIELLEAMZAAE AXISA  (=510,000)
HIEQEM2ZPAIE N=5J (=8l 270,000 AlHI 240,000) = 510,000
SHAT OUX QAATTAIL MAIEHESA  (=210,000)
U HAT B4 - 60,000
S SH14 = 150,000
CSIHLI-FSLANN HLBR AALHBY  (=300,000)
=SB PN = 300,000
oMAT UZAS MNEI L MALHS  (=480,000)
HEHAT 814 - 130,000
SIAE T SAH14 = 150,000
SaEST E2A14 = 200,000
200 XN=dX= 230 =wEMHHS 234 == 401 AlZHIXLUH 401-02 Zeldl




K AIEE >

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
290,000 0 290,000 |401-02 Z el
casgas pON 228 - mo000
21,000 10,000 11,000 {401-03 Al& = HH
casgas RO NEROH - 21,00
235 JIHIE X 700,000 1,200,000 500,000
401 AlZHIL 20 700,000 1,200,000 500,000
700,000 1,200,000 A500,000 [401-01 Al £ HI
conmaT 0lMBBL(002) FRANE XBA (700,000
002 MEHT 201, F=SAIE 1HE = 700,000
237 BJ|7HIE 341,150 0 341,150
405 AHatF SHI 341,150 0 341,150
341,150 0 341,150 |405-01 A+&tF SHI
conmsll ReON) w0,.0002+10H = B
oHigHld 2 350,000&+1CH = 350
ol Y 450,000 +1CH = 450
ocd=ZA FFI| 7Y 170,000,000 *2CH = 340,000
260 HIOtSHHIX 13,210,000 14,320,000 | 21,110,000
261 ALSeX 13,210,000 14,320,000 | 21,110,000
t=2EXE HI Ot S & HIXHAHH 261 A43IApet 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




< AET > (B9 &)
i o & o oo SJUNET & & O 2
o g |NE o 0f & o4
401 AlEHIL 2O 13,210,000 14,320,000 21,110,000
13,100,000 13,970,000 A870,000 [401-01 A& HI
oOlm =OAWAT AXBA (8205000
==X v=10,000m", 22 Z At 14 = 8,205,000
oBtM28i ==Xl XIS At (=4,895,000)
==X v=12,000m*  DJ1AH, & D] 14 = 4,895,000
100,000 330,000 A230,000 [401-02 Z2/H]
ouciomaT anBA 22 - 100,000
10,000 20,000 A 10,000 [401-03 Al & S CHHI
ouiciomAT MNBA AMSHH - 500
oJIE SHAtHi=XI 2XIS At AIZ 2] = 5,000
200 X=HX=E 260 HIISEHIIAHS 261 A&3Xxtat 401 X&HFHSH 401-03 A&S0HYI




<L AAEZACIAFSE A >> (49 H&

=
o

HdEE - -
Y - = Off &b oA Ofl Ak ot AN &= Il =
200 Ar=2HX = 4,179,150 3,687,540 491,610
230 REAAFS 4,179,150 3,687,540 491,610
234 == 3,022,000 2,148,000 874,000
401 AIEHIZL SR HYI 3,022,000 2,148,000 874,000
3,022,000 2,148,000 874,000 [401-01 Al£HI

o QA 1= XI (M2XI) 23 AF  (=230,000)

r

A=2,178m = 230,000
oXS28i==XI(M3Xl) 23 At  (=340,000)

.A=3,838m = 340,000
o"dtl=X EEE AE2 FHIZA  (=230,000)

CAEEE N=100 A = 230,000
oAba T ZEIXNAU & =2 WE3AL (=657,000)

.D=500mm  L=300m = 657,000

497 LRSS

S
%H
rE
H

S S A (=215,000)
.D=400mm  L=205m = 215,000
o RAX T ST AN~ LHUXZ2 =2 S A (=600,000)
.D=1000mm  L=200m = 600,000

oAtat7 OtotF=R A =

£

L
-

S2 WS AF - (=300,000)

200 X

r
Ja

N 230 SEMHAS 234 F== 401 AZBIX20HH 401-01 A&H




<LK AlAZEE|AFE A >> (¢

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.D=900mm  L=100m = 300,000
oAta R FH S FH =2 HE3AF (=450,000)
.D=1,100mm  L=100m = 450,000
235 JIHIE X 1,143,700 1,520,000 376,300
401 AlZHIL 20 1,115,000 1,520,000 405,000
1,115,000 1,520,000 405,000 [401-01 Al £ HI
oseluex =¥+ 22mE MEax (=000
S2HEI(30HP) 10, 2MEH 1H = 100,000
CcUFIIILE HEZZH WAl (=80,000)
HIZ2H(150HP) WA 10H = 80,000
oXMSIHLH == JISE MAWM  (=150,000)
JlSeh wH N=7H = 150,000
SO0 MM =HXA SFABEEZ ZX  (=100,000)
FAEIEI(5HP) 4C0H, MIOiEH 1H = 100,000
oSEXA &G AEE =SPLC WA  (=340,000)
SYZAIEE A E(12JH4) PLC wH 14 = 340,000
oHelBPotYE ti&Er WM (=180,000)
B N=40, 28EE N=13 = 180,000
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 235 JIHAEX 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




<< AMEZ2IAFE A >> (&hel: &)
2t = MEc . _
= = lnz = O &F oK 0 Ak oA S A2 o= I =x
oCHHIIA A #HIMAHl WH  (=165,000)
ATEE WA N5, A0 1A = 165,000
405 RHAHE S| 28,700 0 28,700
28,700 0 28,700 |405-01 RtAHE SH|
CTNAHCIME) BUHY) 28,700,002+ 0H = 28700
237 2| HIZ 13,450 19,540 6,090
405 RHAHE S| 13,450 19,540 6,090
13,450 19,540 6,090 [405-01 X+&tE SHI
cHoIRTaN PR(CH) 1,000,0008%1CH = 1,000
o AN (A3) P (THAI) 1,700,000+ 10 = 1,700
oZIIFHFI 7Y 850,000 *6LH = 5,100
oWLtg)| 1l (=3,600)
CHIZEDIZARSIE (CHA) 2,000,000 %10 = 2,000
HEIIZAMIE pIAl 1,600,000 *10H = 1,600
oXZHAI RA(UHH) 200,000 *1CH = 200
oALRE AI| Y (=550)
EFR} 150,000 *1JH = 150
eIpy 100,000 %4H = 400
200 X==IXZE 230 SRS 237 JIFHIE 405 XHHFSH 405-01 XAFHSHI




<LK AlAZEE|AFE A >>

& = HMAC
o o o = A2 & 5 0 =
2| & Me = Ol 225

1,300,000& 100 = 1,300

e

odlOIMIZSIH (2t Ad) 2

N 230 SEMHAS 237 3JI7HS3 405 XHHFSHI

r
Ja

200 X



KL FHALL > (e &
2t = MEc . _
. = o &b oH 0 Ak o =Y &= I E
200 Xr=& K& 1,334,900 1,271,950 62,950
230 REFHS 1,334,900 1,271,950 62,950
233 A= 130,000 250,000 A 120,000
401 Al EHIZL 20 130,000 250,000 A 120,000
130,000 250,000 A 120,000 [401-01 Al & H]
cameina W244 ZEIN (10,0000 0
L=7.5m, B=9.4m = 130,000
235 JIHE X 35,000 62,000 A27,000
401 Al EHIZL 20 35,000 62,000 A27,000
35,000 62,000 A27,000 [401-01 Al & H]
cameima mm MEa 2Bc A2 (.00 000
2=E1501 & #3I| &X = 35,000
237 BJ|17HIS 1,169,900 959,950 209,950
405 RHobHE S| 1,169,900 959,950 209,950
1,169,900 959,950 209,950 [405-01 Atats =]
carol2EE SE Y 4,000,0008+00f = 4000
oCD ==X ¢ 1,100,000& = 1CH = 1,100
SJIMAZ0tEDNE P2 85,000,000&+1CH = 85,000
200 XEEX= SELFS 237 ZIIFHS 405 XH&HFSH 405-01 XHHFZ=HI




KL FHALL > (e &
n; = MEC _ _

P = Ol & oH 0 Ak o E A2 A E D X
o™= A 2L (THAI) 5,500,000 *1CH = 5,500
c8&L 1Y 10,000,000& *=10H = 10,000
o2 ZLIOtY EA 40| 2L (MHA) 30,000,000 *1CH = 30,000
oXSIAIEDI| #¢ 4,300,000 10 = 4,300
oMIIA NAMES (A 11,000,000 *10H = 11,000
ocEYMXMI EXl P2 9,200,000& 10 = 9,200
oMM 248 ==X Y 800,000&*1CH = 800
oll&YHHI 2 (CHA) 5,000, 000& =30 = 15,000
SIOIMAZ0EDNE HEEAD| 1-285,000,0002 «1CH = 285,000
CcUHIAZOEDNE HSEFEAI| 370,000,000 1CH = 370,000
CcHUMIAZ0tEDNE P2 110,000, 0002 = 1CH = 110,000
ox&= MEJIl Y 32,000,000 201 = 64,000
oRFM MAFXI(UPS) & 15,000,000& *20H = 30,000
octfgsadg FAMIEHI| 1Y 80,000,000&+1CH = 80,000
otfgs4d8 =558 )| 1Y 12,000,000 *10H = 12,000
otfgs4aE 2 - &= BsSAIEII+ 30,000,000 «1CH = 30,000
oilsxadE EEESLETHl + 7,000,000 10 = 7,000
otigsasg ELHMNE=EI Y 5,000,000&+1CH = 5,000

200 XN=dX= 230 =wEMHHS 237 3II7HIS 405 X&HFHSH 405-01 XHHFZ=HI
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K SHEFAEA > (cro): M)
2t = MEc . -
S P = o &b oH of Aot E A2 = I =
200 Ar=2HX = 1,455,630 945,510 510,120
230 REAAFS 1,410,630 945,510 465,120
233 A= 35,000 0 35,000
401 AIEHIZL SR HYI 35,000 0 35,000
35,000 0 35,000 |401-01 Al&H]
cxmmsm uEs =4 wrEA (00
A=260m = 35,000
234 == 265,000 536,000 A271,000
401 AIEHIZL SR HYI 265,000 536,000 A271,000
265,000 536,000 A271,000 [401-01 Al Hl
CHONEAE BAN(2 38X) 2ABA (=180,00)
N=2X = 180,000
oyl X EXE E&3A (=85,000)
.V=2,900m = 35,000
CcHYFHH AEL ZAIDIA B2 3AE (=50,000)
N=21AITH = 50,000
235 J| A& X 1,046,000 377,000 669,000
401 Al EHIL SR HYI 996,000 377,000 619,000

200 XEEX= 230 SEMHAS 235 JIAHEX 401 AZBIX20HH 401-01 A&H




S
Pt

=
=<
o ERVANAS

o
2
>
12
2
>
12

401-01 Al H]
(=95,000)
95,000

oc3ls=E X EoAIE X

619,000

Jo
w
\’
>I

o

o

(]

NIg
996,000

e
oo

.CCTV 3CH, bH2rbH& 14

BZA S+8Z =& (=50,000)

50,000

ol

od& M

.600HP N=1CH
X (=160,000)

oZ 2t E =i

160,000

N=12¢1
(=56,000)

odE MUK
56,000

N=40H
X (=120,000)
120,000

60,000

N=40H
€= wHd  (=275,000)

XXl E=
= 275,000

04 X =
O(D:‘Ol- =

N=10H
(=180,000)
180,000

50,000
405-01

405 XHaHE SHI
235 JIAHEX

200 X



2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
50,000 0 50,000 |405-01 At&kF SH
omE gmAA® 2 (00000
NESS R RN = 50,000
236 XtefEet+ 36,000 0 36,000
405 AHatF SHI 36,000 0 36,000
36,000 0 36,000 [405-01 XtatH S|
cws am 2y 3,000,008 +1CH = %,00
237 BJ|7HIE 28,630 32,510 13,880
405 AHatF SHI 28,630 32,510 13,880
28,630 32,510 A3,880 |405-01 At&kF SH
czolssdl RamM) 16000002501 = 8.000
o2 FA(UA) 200,000+ 112} = 2,200
S XHHOIA!) F(CHA) 50,000 202t = 1,000
o2 XH&l2g) P (HA) 150,000& *62 = 900
<IfHIH 2 200,000 *22} = 400
o= FA(UA) 1,000,000&+1CH = 1,000
oCIXIEot0let 2 () 500,000+ 1CH = 500
ocllold=Zele 2 (tHM) 1,000,000&+1CH = 1,000
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI




< BEEFSAGA > (ctel: =
&4 = rSJE L - -
2| e Me = o= 0l st sad & & 0
oWetd| el (CHA) 900, 0002 *1CH 900
SOIF Il 2 (CHA) 610,000 *1CH 610
o NIED 2L (CHA) 450,000 *1CH 450
oXBHAI| 2 (CHA) 700,0002! *1CH 700
oWE D P (CHA) 450,000 *3CH 1,350
ocoee MZJ| PA(LAM) 55,0002 *4CH 220
oYOIMZ2IE 2 (CHA)  (=3,000)
ZRHIH FS(2) 3,000, 0002 *1CH 3,000
oltEAIL(HI) RA(THA) 4,000,0002 «1 M| E 4,000
olIXE A2H P 1,200, 0002 *2CH 2,400
250 PE AU EHHIRS XA S 45,000 45,000
253 AT E9|Of 45,000 45,000
412 HBSHAIAEF S 45,000 45,000
oORE RAAS MAZXI(CFD) T2 AIAE 7l (=45,000)
2YEZOY S 1Al 45,000
200 X=HIE 250 SENAMUIEHSSHAFS 253 AZEN 412 HBSAAHFSH|




K SEIHFAE A > (&9 ®L
&4 = rSJE L - -
I = Ofl A o R =R, & E I x
200 XIE=II= 2,674,205| 2,084,454 589,751
230 SEXAFS 2,629,205 2,084,454 544,751
233 22 216,000 0 216,000
401 Al&2HI L] 216,000 0 216,000
216,000 0 216,000 {401-01 Al&HI
cuoman Mgotmy =MWABA (9800
A=816m = 98,000
oS YA AE 24 ZAF (=118,000)
HIBFCHAFAI DA N=500H 4, =LA N=430H 2 = 118,000
234 P=2 1,414,000 1,461,000 47,000
401 Al&2HI L] 1,414,000 1,461,000 47,000
1,414,000 1,461,000 £47,000 [401-01 Al &£ H]
coEEamy BANWSK) B4EA (58,000
A=4,006m = 523,000
oS UFLT FFA X - SEX(7,85KX) E4+S A (=506,000)
A=4,679m = 506,000
c23F+F MEMIOIEHS) LS A (=99,000)
EANX E=H V=1,570m = 99,000
200 X=mXE 230 REMAFHS 234 =8 401 A&HIL20 401-01 A&l




K SEIHFAE A > (et &
2t = MEc . -
S P = Ol &b o4 of Aot E A2 = I x
oM & ZHUA &8, A L B3 A (=128,000)
N=6= Xl = 128,000
oStFHS+HY AsZ EHY FHISAL (=99,000)
OtAEE EH A=2,520m", S2EAX] A=465m = 99,000
cE23FH+% JAHEH E=3A (=59,000)
JHGE =M A=900m = 59,000
235 J| A& X 953,000 604,000 349,000
401 AIEHIZL SR HYI 953,000 604,000 349,000
953,000 604,000 349,000 [401-01 A& HI
coMMBN EAM DM (210,000
L=60m = 210,000
cPaS+HIH MOHE PLCEH WA (=95,000)
PLCAIAEI WX 14 = 95,000
o2/ ZAIZ CCTV AHIoIE WM SA  (=98,000)
.CCTV 40, Z3HI0I= 14 = 98,000
c2s1H+T +SAYXNYI 2 WM (=60,000)
L=24m, N=3CH = 60,000
o223 gad Il 28 wH  (=160,000)
200 X=HX= 230 HEMWHAS 235 JIHAEX 401 A& 401-01 A&l




K SEIHFAE A > (et &
2t = MEc . -
S P = Ol &b o4 of Aot E A2 = I x
N=THIE = 160,000
oz MeE 4K A0 &SH WM (=200,000)
N=24] = 200,000
oFAEX X2 FSEXRE MA WM (=130,000)
N=24] = 130,000
237 SIS 46,205 17,454 28,751
405 KHoHE S 46,205 17,454 28,751
46,205 17,454 28,751 [405-01 XH&HF =
cousatdl 2Y 500,00089000 = 450
oL FY 20,000,000& 100 = 20,000
oflold=ele 22 (=3,600)
EZHIZEH ZE(Za) 3,000,000 *1CH = 3,000
AR 300,000& »2CH = 600
oA FY 1,700,000& 100 = 1,700
CcZAESEI P 350,000&*1CH = 350
oEAMAEI P 750,000& *10H = 750
odLT| 2 1,600,000& 100 = 1,600
oANEI Y 450,000& +6CH = 2,700
200 X=HX= 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 X&HFSH




2t = MEc . -
I = Off & oH ol b0 =AY A& I =
o ANREEI| 2 (=7,905)
3log A% 150,00094 32t = 450
g By 160,0009 x22t = 320
A X 200,000 52t = 1,000
OIsSA N 150,0009 x22t = 300
IHHI 200,000 x42t = 800
2IH(2R) 300,000 x52f = 1,500
L2H(3e8) 375,000 %92} = 3,375
3o A8 =R 160,000% 12} = 160
oWFD Y (=2,500)
R=TI3= 450,000 %2CH = 900
A2z 1,600,000 *10H = 1,600
o &I|elX 600,000 *1CH = 600
250 RENALIIEHHIRSIHAHS 45,000 0 45,000
253 AT EY 0 45,000 0 45,000
412 HBSIAIAEF SH 45,000 0 45,000
oAE FUNAS MAZI(CFD) T2 AIAE 2] (=45,000)
29m20Yy S 14 = 45,000
200 XE=EI= 250 PENAMUIEHISSIAFS 253 AZE 0 412 HEFAALFSH




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 2,680,510 2,541,650 138,860
230 RENMHS 2,680,510 2,541,650 138,860
233 A= 388,000 0 388,000
401 AlZHIL 200 388,000 0 388,000
388,000 0 388,000 [401-01 Al & H]
conmem mama h4 B4 BN (5100
LS At A=850m = 51,000
cHME+H AXZS = FSWHMSA (=130,000)
N=82JH & = 130,000
oHATELE AFUTL ML SHISAF (=77,000)
.A=5,500m = 77,000
olielF+d BEA THIA  (=130,000)
.A=8,600m = 130,000
234 7== 813,000 880,000 67,000
401 AlZHIL 201 813,000 880,000 67,000
813,000 880,000 267,000 [401-01 Al £H]
oMmam WEX 2= soEA (240000
AEX 2X(3,45X) = 240,000
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 234 == 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




< HAESAYA > (crel:
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I x
oH2E =& ZeHO R (9~165 K1) &2 X E==3Ab (=190,000)
.04 tXI BRI (9~16S X ) = 190,000
ozl s5X YF+ 3t FEAS A (=50,000)
.24 0=300mm, L=110m = 50,000
cHMESH EHML AIE2 FHISAL  (=80,000)
OlAZE ZHE2 16014 bl = 80,000
S FHa=7 ZHISA (=77,000)
Fa=7 HIEHES = 77,000
oHNX Gt A2 B3 A (=75,000)
HHA 72 & FFEH 2o N=500H 4 = 75,000
oz XXMeld tHUX MY2 ZESAL (=90,000)
232lE EE B=3m, L=300m, SH&X L=180m = 90,000
olielFH=& HYHFE 4X AALEAHEA (=11,000)
AANEHESS 14 = 11,000
235 JIHIE X 1,439,000 1,620,000 A 181,000
401 AlZHIL 201 1,439,000 1,555,000 A 116,000
1,439,000 1,555,000 A 116,000 [401-01 Al £ 4|
con ma mEwel ME2M (2000
200 X=&XE 230 =ENMFHS 235 JIAEX 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
(@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@]
=3 o o © o o o =) o
g
Il Il Il Il Il Il Il . Il Il AU,
o o
= IS S 0
[S) o S =
S IS = <
y 2 8 = B L g =
~ T g s 2 S D =
S| 8 & ¥ = % = =
-~ ® L = E] ~ — KM E]
<l — w =3 = o = =
<= ~ o ~ - = S = o ik
N T = rams =5
5 KR R — O "R R - == -~ W 3 Z
= —w 3 w3 S ® Xl o3z Nog D
= Nz o o 4 @ o R g [ g ol T AN
- = D — — al - 30 A._ E\ o
L = A - e e R Y R T
(@) IT X7 m_”_ o R _.m_”_ o N <t =] = m m ov Al m
= 3 ~ S ET- = = ®
- o T = N~
) %0 Ye) %0 eyl [u) 0= ] <k — KO - <F m™ N
e A N T = B~ B - R
B oo %0 g g2 =< &R -« B4
gi L o X« T H O < RO = . ol — ol RO
= dn Jawz o TR ae%s a2
Lol .or . = .= NI . H . = . =5 =
0 0 0 0 0 0 0 0 0
A0
<
Klo
W 3r
W
Kl =
3
<
=
oir
oir
=
00
=
00
gl

Al bl

401-01

AEHIL 2

401

=

A

235

200 X=&X



<K<K GAEFAEA > (o9 M
2t = MEc -
P = of &b oA 0 Ak o ERRANE= g Jl =
sl FEH2 XX 7294 = 90,000
Sad+d =28 wH  (=78,000)
L2iti2s 282 WA = 78,000
EMAEH] HASAF D12 s (=45,000)
EHES 14 = 45,000
237 BI|7HIS 40,510 41,650 A1,140
405 KtakF=HI 40,510 41,650 A1,140
40,510 41,650 A1,140 (405-01 KHaHS S H
czosel PemH) 1600,0008020 = 3200
2ot HAH Jthilet 2 9,500,000 *1CH = 9,500
2HE &I AsE 2 6,000,000&x14) = 6,000
oAJMH FY 500,000& *1CH = 500
IO S (TR ) 610,000& *1CH = 610
dE0 AU (UA) 450,000 *1CH = 450
K-BHIAE 2 (CHA) 10,000,000& * 14} = 10,000
oy=sH 2 (A 55,0002 *304 = 1,650
<SJIAE (LA 1,000,000& *1CH = 1,000
cHYIN=E HIE #&  (=7,600
200 X=HI=s 230 SENMEHS 237 3IFHIS 405 XaFSH| 405-01 XHaHHSH|




<K<K GAEFAEA > (c+g
Rl o &F <8 aes S AT &= I =

2| g |HE < O] &+ o4
A 450,000« 10LH = 450
g2 DX 800,000 *1LH = 800
=gl 2,000,000 «1CH = 2,000
e 350,000 1L = 350
A1 - 200,000 24 = 400
A 150,000 64 = 900
0= 800,000 *1LH = 800
YO 750,000 x14) = 750
HEH 400,000 *14] = 400
DS 750,000 x14] = 750

200 XN=3X=s 230 REMWHS 237 SJI7HIS 405 KeHHS=H| 405-01 X&HHSHI




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 888,240 821,800 66,440
230 RENMHS 888,240 821,800 66,440
234 A== 857,000 810,000 47,000
401 AlZHIL 200 857,000 810,000 47,000
857,000 810,000 47,000 [401-01 Al&H]
oBYS AANNFH(E4ED) RTUNLVBNSBA (208,000
.D=40~150mm  L=550m = 208,000
cdFES SHESSHUFH(28,272F) =2 MHE3A  (=178,000)
.D=32~200mm L=791m = 178,000
o+H5& =X UWFH(6,92F) ==& HESA  (=195,000)
.D=25~100mm L=1,039m = 195,000
oS WRELFH(19,2025) =2 HESA  (=181,000)
.D=25~200mm  L=894m = 181,000
OMIS NHIXSHUFH(IES) =W SA  (=95,000)
.D=25~65mm, L=560m = 95,000
237 BJ|7HIE 31,240 11,800 19,440
405 AHatF SHI 31,240 11,800 19,440
31,240 11,800 19,440 |405-01 Xt&HF SH
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI




< BES AYA > co: x
ot = HMEE -
2| o= (M = was 0f 4 o sSaZ & B Il =
SAFPA EISE 79 (=4, 140)
DI A (15) 80,0002 %237} = 4,140
SET=AI T (CHA) 5,500,002 <2CH = 11,000
SHOIHITRIE T2 (CHH) 1,000, 00021%1CH = 1,000
SAMH P (THA) 500,002 1CH = 500
owuE)| 7g 2,000,002 1} = 2,000
oUISHE EZETeE PA(HA)  12,000,000810 = 2,000
oBEA HIH 7Y 300,008 %2H = 600
200 XEHXS 230 SENMIHS 237 =ZITHE 405 XAFHSH) 405-01 TAFSH




K N2 AR A (e
o HEE
A o A2
2 NI & 2 Off &K
200 Xr=& K& 767,950 515,800 252,150
30 =&AL 767,950 515,800 252,150
234 A== 767,000 512,000 255,000
401 Al EHIZL 20 767,000 512,000 255,000
767,000 512,000 255,000 |401-01 Al & H]
oRcBAT 247 HHBA (88,0000 00
.0=300mm, L=130m = 88,000
=0l0l= Ot0l=w=H (=100,000)
.0=25~100mm L=785m = 100,000
oddE 20NN UFB(2ER) (=59,000)
.0=20~150mm L=501m = 59,000
o0tlls SAMHER=F 2EE)=® (=90,000)
.0=150mm L=285m = 90,000
ox¥z =SS uU=F (=180,000)
.0=150mm L=519m = 180,000
oMUA&S CHAIOHIIE B ( (=130,000)
.0=300mm, L=180m = 130,000
o202 FRIHEHFH t (=120,000)
200 XE=NS 2= 234 =2 401 A& 401-01 A&l




S A A >> (ch9]: ®el)
2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I x
.D=150mm, L=340m = 120,000
237 3I|72HIE 950 3,800 N2,850
405 AHatF SHI 950 3,800 N2,850
950 3,800 A2,850 |405-01 At&kF SH
conmsOl ReON)  30,0008it= B
o3t&A Hd 7 300,000 *2CH = 600
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 X&HFSH




2= g (¢t
o HEE
At o A
B8 Mg = 0] &k o
200 XHEEKIE 830,320 454,540 425,780
230 RE &S 830,320 454,540 425,780
234 AEZ 860,000 452,000 408,000
401 Al&HI2 =20yl 860,000 452,000 408,000
860,000 452,000 408,000 |401-01 Al &bl
cmmE wuSBTH(1BES) L2 B NTBA (974,000
.0=200m =420 = 374,000
cHNES(11E2) 2 & (=98,000)
.0=300mm L=80m, 2+t & = 98,000
CUMHE YT aIFH (922 (=81,000)
.0=40~100mn L=450m = 81,000
oBUS(13,1582) &
.0=20~100mn L=850m = 53,000
CSME(21,22-122)
.0=20~100mm, L=670m = 54,000
237 2I|74| 20,320 2,540 17,780
405 KHAHE St 20,320 2,540 17,780
20,320 2,540 17,780 |405-01 XAt St
200 XE2HXS S 237 BII7HIB 405 Rt Xt
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 1,933,360 844,750 1,088,610
230 RENMHS 1,933,360 844,750 1,088,610
234 A== 1,915,000 840,000 1,075,000
401 AlZHIL 200 1,915,000 840,000 1,075,000
1,915,000 840,000 1,075,000 |401-01 Al &H]
couHAN S+7 wOBA (B%00)
.D=300~400mm  L=540m = 396,000
og=X S+ U0 HE SH 0I83A  (=220,000)
.D=200~500mm  N=8JH 2 = 220,000
cRHMIS NHLEFH(272T) =2 Hg3A  (=187,000)
.0D=20~100mm L=1,242m = 187,000
cYFISLFNUFH(REF) 2L =2AFL  (=183,000)
.D=25~300mm  L=840m = 183,000
oG Z4S0ICIUSXAFTH(4,62F) c=2MEH =22 (=177,000)
.D=40~250mm  L=620m = 177,000
oME3S HRAMWEIFH(28,302F) =2 MHESAL (=180,000)
.D=40~150mm L=1,285m = 180,000
cIHSISHSEUFH (41,432 ) =2z =2 (=168,000)
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 234 == 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.D=20~100mm L=1,240m = 168,000
cRHMIS RUSLFH(PEST) =2 Hg3A  (=118,000)
.D=25~100mm  L=790m = 118,000
oHHMIS HOHHEFH(IBES) =2 HESA  (=130,000)
.D=40~150mm  L=780m = 130,000
oIl SSSLetFH(M4ES) ML =2AFL  (=156,000)
.D=20~100mm  L=722m = 156,000
237 BJ|7HIE 18,360 4,750 13,610
405 AHatF SHI 18,360 4,750 13,610
18,360 4,750 13,610 |405-01 Xt&HF SH
o= 20000085 = 1000
oUIsdE E2HIZEH 2 () 12,000,000 = 1CH = 12,000
oMRE EIl 78  (=860)
HRE By 160,000& +1CH = 160
ERE YA 200,000& «1CH = 200
ool d=ele 2 (=2,000)
EREAM(TA) 1,000,000&+1CH = 1,000
RIEM(AF) 1,000,000&+1CH = 1,000
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI
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HdEE - -
Y - = Off &b oA Ofl Ak ot AN &= Il =
200 Ar=2HX = 2,105,485 1,675,400 430,085
230 REAAFS 2,105,485 1,675,400 430,085
234 == 2,095,000 1,673,000 422,000
401 AIEHIZL SR HYI 2,095,000 1,673,000 422,000
2,095,000 1,673,000 422,000 [401-01 A& HI

.D=65~100mm  L=640m = 198,000

ocQit2E SAULUCHFH(48ES) =2 HESA (=123,000)

.0=65~100mm  L=520m = 123,000
SMA1S NOIOHHEFH(22E8) =2 HWESA  (=199,000)

.0=65~200mm  L=579m = 199,000
SoHM4S HEUEFH(IBES) =2 HESAL (=98,000)

.0=65~200mm  L=400m = 98,000

o IAgE ANMTZANFH(45ES) =2 HE3A (=135,000)

.D=65~150mm  L=560m = 135,000
oHMBE HAZWFY 21(36,37==) T2 HEEBAL (=196,000)

.D=65~300mm  L=560m = 196,000
ocHMTE SAWIFH 21(50,545=) T2 HEEBAL (=184,000)

200 X

r
Ja

N 230 SEMHAS 234 F== 401 AZBIX20HH 401-01 A&H



o = MEc -
B = of &b o4 Of ko A2 &= I =

.D=65~100mm  L=870m = 184,000

CQEPE QI EIUWFH(BIET) =2 MHESAE (=190,000)
.D=40~100mm  L=660m = 190,000

o Q28 FHAIOIOIHHIEFH(282F) =2 HFSAH (=198,000)
.D=65~150mm  L=680m = 198,000

cHIS FUMEHFH(192T) =St 2 SE3A (=196,000)
.D=65~200mm  =474m = 196,000

cHA2ES BSOHUEFH(BES )=t 2 fLA3A (=179,000)
.D=50~100mm  L=615m = 179,000

o222 SHNEFH(52F) &84 FE3AL (=199,000)
.D=50~100mm  L=633m = 199,000

237 BI|7HIE 10,485 2,400 8,085
405 K&t SH 10,485 2,400 8,085
10,485 2,400 8,085 |405-01 At&kF SHI

CEXEAI POUCH) 550000804 = 5500

odl0lMZele 2 () 1,000,000 *20H = 2,000

oA FU(CHA) 1,700,000 *10 = 1,700

od&N FAY 450,000 *1CH = 450

200 N=28HXE 230 RENAHS 237 3JI7HIE 405 X&HFSH 405-01 XaHFSHI
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 2,579,450 1,891,710 1,187,740
230 RENMHS 2,579,450 1,891,710 1,187,740
234 7== 2,566,000 1,389,000 1,177,000
401 AlZHIL 200 2,566,000 1,389,000 1,177,000
2,566,000 1,389,000 1,177,000 |401-01 Al &H]
omoHs MHOIDIEFHM(10ES) LT NSBA (2200000
.D=300mm L=354m = 220,000
CE2328 ESILYFH(4PES) =2 MHESA (=290,000)
.D=40~300mm L=974m = 290,000
oIS EAHBFH(162S) ==& HESA (=247,000)
.D=40~100mm L=843m = 247,000
oRY2E BUISTZEFH(3BES) =2 MHES3A  (=110,000)
.D=50~100mm L=628m = 110,000
o228 HALHFH(0=T) =2 HE3A (=98,000)
.D=20~100mm L=349m = 98,000
CUDRSRUSEFAMSX2FH(EF) T 2MEI3A (=168,000)
.D=50~100mm L=839m = 168,000
oY1 SYNLFH(ES) =2 HESA (=88,000)
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 234 == 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




o o o (@] o (@] o (@] o
(@] o o o o o o o o
= S S S = S S S S
[e 0] g ([e) © [e 0] N~ © Lo Y}
© L = o ~ S g ~ o @
o o
(@] &) —
(@] — (@] o
- () — - (@]
g — o o Lo — (@]
© _ o (@] o Al o -
— o — (@] - o — o [
L S 8 < > <o L < =
Il Il - Il o Il [e 0] Il — Il o Il Il fg] Il Il
(e} - [ Il Al o0 ~
. = 8 in ~ L - L
< 1l n_u_u /c\ <
[0 ~ ~ - 0 =
w0 N N = mv = 0 = o
] ~ < < A0 a0 [0 ~ [0 0
" Ho Ao o = 0 " 30 =
H ~ ~ ) 0 Bl H Bl ok
Kl —~ ) ) o N ok —~ ok H
N Mr ok op H H Mr H —_
< i H H m —_ o —_ Mr
~ . . - MHr T Tr i
Z Mr Il o) o
r r s il 2 il g
B m m o S o N i ©
Kk ™ 0 L Bl W Bl Qe Bl
Wl o Q il K K K il K
= B B K- B m_ rD K- )
£ 3 & K £ K & R £ i £ o = o & H £ M
S > A I S T B oUW S o S w & M & oo
oo Loz Low Low Lok Lo Lo Lo Lok
e M g W g B g W e < g 8 E 8 £ o e o
S R & W &§ T &§ W0 § 5 & F E§ d &§ = & o
(@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@]
B (S | I ) R 1| A || B Ho DR I | VR ]
® a3 Y wm ¥ s v L = ¥ s F om ¥ s % o
S H =S W e T S ®H 2 e <K+ e e T 2w
0 0 0 0 0 0 0 0 0
A0
<
KI0
H 3r
m o<
A=
3
<
=
or
or
=
700
=z
00
gl

Al £ bl

401-01

E ]

401 A&t

=)
=

=
=
=

234 +

200 X=&HAK



o = MEc -
B = of &b o4 Of ko A2 &= I =
.D=65~100mm L=340m = 117,000
oZoHT HWMSIOIEFH(11EF) =2 MHESAH (=116,000)
.D=40~100mm L=395m = 116,000
237 BJ|7HIE 13,450 2,710 10,740
405 &t SH 13,450 2,710 10,740
13,450 2,710 10,740 |405-01 Xt&tF SH
osaENI PY 7,100,002 = 7100
SEZAAMEI 2 750,000 *1CH = 750
oHLE I 2 (THAI) 2,500,000 *2LH = 5,000
ostEA Hiol #¢ 300,000& *2LH = 600
200 N=28HXE 230 RENAHS 237 3JI7HIE 405 X&HFSH 405-01 XaHFSHI



&4 = rSJE L - -
. - of Ak o o Ao =N MBI =
200 AHEE K| & 1,317,800 866,300 451,500
230 RERAFS 1,317,800 866,300 451,500
234 =2 1,300,000 857,000 443,000
401 Al HI L2 Y] 1,300,000 857,000 443,000
1,300,000 857,000 443,000 |401-01 Al &1 H|
oxdos BYUNMEEH(7ES) 24T HBBA (2500000
.D=100mm  L=510m = 250,000
CoPULIS PEEDFH(1BES) =52 WBSA  (=162,000)
.D=25~100mn  L=670m = 162,000
CRUPE PUHYOILMEFH(1725) =52 HFBA  (=150,000)
.D=20~100mm  L=614m = 150,000
CMBE ANMBEAFH(02Z) =2 WBBA (=192,000)
.D=20~200mm  L=750m = 192,000
CPULIS HPZWFH(1222) =52 WBSA (=99,000)
.D=25~100mm  L=420m = 99,000
oBIFES (F)MZYMETH(0ES) =52 HZZA (=190,000)
.D=20~200mn =980 = 190,000
cUXS OIIEFH(4522) =52 HBBAF  (=190,000)
200 XIS 230 SEXMAS 234 =g 401 AEHZLSOHY 401-01 A&l




KEFT O OAEE > (et91: ®4)
2t = MEc . -
S P = o &b oH of Aot E A2 = I =
.0=20~200mm  L=756m = 190,000
cHH2E SUMUHFHE(13-125) =2 HESA  (=67,000)
.0=40~100mm  L=280m = 67,000
237 BI|7HIS 17,800 9,300 8,500
405 XH&HE SHI 17,800 9,300 8,500
17,800 9,300 8,500 [405-01 Xt&tF SHI
oEX=AD R(HM)  5500,0008%20h = oo
odlOIM=Zeled 2 (THA) 1,000,000 *3CH = 3,000
odI| FY 600,000& »2LH = 1,200
oL 2 (M) 2,000,000 =100 = 2,000
ostEA Ho ¢ 300,000& 20 = 600
200 X=HX= 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 1,227,175 867,600 359,575
230 RENMHS 1,227,175 867,600 359,575
233 A= 50,000 25,000 25,000
401 AlZHIL 200 50,000 25,000 25,000
50,000 25,000 25,000 [401-01 Al&H]
cmn e &3 ¥ waARA  (S000)
& 2 Ya3SA 14 = 50,000
234 A== 1,151,000 835,000 316,000
401 AlZHIL 200 1,151,000 835,000 316,000
1,151,000 835,000 316,000 [401-01 Al &H]
omsHAX 347 wOBA (20000 0
.D=200~300mm  L=540m = 230,000
oR1S SZ2UZEFY =282 HESA  (=56,000)
.D=80mm  L=280m = 56,000
oftE28 SRAUSFHUSST) =2 HESAE (=98,000)
.D=50mm  L=590m = 98,000
cUtE1E BHESHUFH(TES) =2 HESA (=165,000)
.D=50~100mm  L=825m = 165,000
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 234 == 401 AMEBIZ=2UY 401-01 Al&H




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
obtS1S GOIEFH(62F) =22 HHESA  (=157,000)
.D=50mm  L=950m = 157,000
oEES 31,285 =2 HESA (=122,000)
.D=50~100mm  L=675m = 122,000
cHI1S SMSHFH(9,11E5) =22 HESA (=197,000)
.D=40~100mm L=1,215m = 197,000
oHt0lS FRAUPAFTH(172S) ==& MHESA (=126,000)
.D=40~65mm, L=840m = 126,000
237 BJ|7HIE 26,175 7,600 18,575
405 AHatF SHI 26,175 7,600 18,575
26,175 7,600 18,575 |405-01 Xt&kF S
owsEXOl RRON) 7,100,008 = 7100
SMI=SA 2L (UA) 5,500,000+ 1CH = 5,500
CZAMESEI 2L (UHM) 350,000 «1CH = 350
oHiHl™ 2 (CHAI) 350,000« 1CH = 350
o EI| 2L (Al 55,000 *50H = 275
oUIsdE E2HIZEH 2 () 12,000,000 = 1CH = 12,000
o34 Hd 7 300,000 *2CH = 600
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI




<< Atot AbE 2 >> CEEEE
2t = MEc . -
B = o &b oH Of ko E A2 = I =
200 Xr=A K= 993,300 651,210 342,090
230 FEFHZF 993,300 651,210 342,090
234 7== 978,000 645,000 333,000
401 AIEHIZ S0 978,000 645,000 333,000
978,000 645,000 333,000 [401-01 Al &H]
CLUS0DINNY LN (7E2R)ILHREBENBA (30,0000
.0D=100mm  L=18m = 30,000
ogols HSETUFH(PES) ==& MHESA (=165,000)
0=20~200mm  L=687m = 165,000
cHHS 2AUSFH(6ES) == HESA (=164,000)
0=20~ 150mm  L=856m = 164,000
oRES JUHIX FH(2BEF) ==& Hg3A  (=164,000)
.0=20~200mm  L=740m = 164,000
cUHS SFAOHEFH(6E2F) ==& HF3A  (=170,000)
0=20~100mm L=811m = 170,000
ootHs UHAEFH(3-1,3-285) =2 HESA  (=170,000)
0=20~100mm  L=600m = 170,000
cNES SUSILUZOHMEFH(12ES) =S 2ME3A (=115,000)
200 X=HX= 230 HEMWHAS 234 == 401 A& 401-01 Al&Hl




<< Aot AP A >> (49 H&

2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
.D=20~65mm, L=635m = 115,000
237 BJ|7HIE 15,300 6.210 9,090
405 AHatF SHI 15,300 6.210 9,090
15,300 6.210 9,090 |405-01 X+ats =HI
owsEXOl RRON)  7.100,008iCh = 7100
CZAMEEI 2L (UHM) 350,000 *2CH = 700
cZZEXII 2L (UA) 7,500,000+ 1CH = 7,500
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI




2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 706,350 1,291,594 N585,244
230 RENMHS 706,350 1,291,594 N585,244
234 7== 704,000 1,288,000 584,000
401 AlZHIL 200 704,000 1,288,000 584,000
704,000 1,288,000 584,000 [401-01 Al £ 4|
cmBs ojuw(2E=)FHe 522 L= NYBA  (=70,000
.D=20~100mm  L=780m = 170,000
oR3S F3A (1685)FH2 2625 =2 HESA  (=136,000)
.D=32~100mm  L=680m = 136,000
oR3s HAL2HI0ST)FHANES =2 SAH (=183,000)
.D=20~100mm  L=806m = 183,000
oNES SHESSU(BEF) =2 MHESA  (=100,000)
.D=20~100mm  L=600m = 100,000
oF7E EENES(125F) 2X F2 =T 2ARLE3A (=115,000)
.D=100mm  L=360m = 115,000
237 BJ|7HIE 2,350 3,594 N1,244
405 AHatF SHI 2,350 3,594 N1,244
2,350 3,594 A 1,244 1405-01 Ap&HF S
200 X=XHXE 230 HEMWHAS 237 3II7HIS 405 XRHFHSH 405-01 XHHSHI



< =F At A >> crel: M
2t = MEc -

2| o= (M = was 0f 4 o sSaZ & B Il =
SHOIHITRIE 7 1,000,0002 % 1CH = 1,000
CDAEBI P (ChH) 350,000 %1CH = 350
STBEHAI T (LHA) 400,000+ 1CH = 400
ostmAl HiE T 300,000 %2CH = 600

200 XEHXS 230 SENMIHS 237 BIIPHIE 405 TaFSH 405-01 X3St




<< HA Ard A >> (o9 M
2t = MEc . -
Ta s - o & o o NS & & 0 =
200 Ht=HX= 725,320 986,860 A261,540
230 REXAF= 725,320 986,860 A261,540
234 == 658,000 590,000 68,000
401 AlEHIL 20 658,000 590,000 68,000
658,000 590,000 68,000 [401-01 Al & H]
COlRlE ABDEW(ES) LED KB (24,000
.D=25-65m L=1,240m = 124,000
odESE HAIZSSWFH(1BESE) =2 HE3AL (=115,000)
.D=25-65mm L=1,150m = 115,000
cUMIS WHRIIEFH(ES) =2 HE3AL (=180,000)
.D=25-65mm  L=1,800m = 180,000
ociM2Es HWM=sEEDFH(BES) =52 MHE3AL (=109,000)
.D=25-65m L=1,090m = 109,000
cUiX2E DIHSEFH(62F) =2 HE3A (=130,000)
.D=13~65m, L=850m = 130,000
235 JIAHE X 50,000 390,000 A340,000
401 AIEHIL 20 50,000 390,000 A340,000
50,000 390,000 340,000 [401-01 A& HI
200 X=HX=E 230 REMWFHS 235 JIAHEX 401 AZHIZL=0bI 401-01 A&t




c
I = off A o w&i =AY A4z I =
olHBIHH4 X SAAH MZEAX  (=50,000)
R ALMSMER] - 1Al = 50,000
237 ZI|HIZ 17,320 6.860 10,460
405 KtakE S| 17,320 6.860 10,460
17,320 6.860 10,460 [405-01 KHAHE S|

oHOIMIZRIE 2 (UA)
oA R
o0%2] 2 (CHA)

o NIED 2 (CHA)

oWAD PU(LM) (=1,040)
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1,600,000& *201 = 3,200

1,600,000& = 1CH
550,000 *14]
2,350,000 = 1CH
375,000 1 CH
1,000,000& *5CH
80,000& * 124
610,000& »2CH
450,000 = 1CH

450,000 =104
590,000& = 1CH

1,600
550
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375
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2t = MEc . -
B = Ol & o4 Of ko E AL = I =
200 AH=HXIE 1,182,745 1,386,300 /203,555
230 RENMHS 1,182,745 1,386,300 /203,555
234 7== 1,180,000 1,386,000 206,000
401 AlZHIL 200 1,180,000 1,386,000 206,000
1,180,000 1,386,000 A206,000 [401-01 Al £ 4|
cmme HERl(MI4-12R) SRLLEH BN (160,000
.D=100mm  L=660m = 160,000
oZdaAH ool LAUMIM4ES) 52 FESAE (=290,000)
.D=200mm  L=740m = 290,000
cddH =S0tS LA(MIESF) & FESA (=220,000)
.0=150mm  L=520m = 220,000
ocddH S| LA(M2ES) ==& MHESA (=190,000)
.D=150mm  L=540m = 190,000
ocd&d el LA (M4ES) S22 HASA (=160,000)
.D=200mm  L=380m = 160,000
oAEE FPESAM (=160,000)
SEH &XI 204(200mm 1CH, 150mm 1CH) = 160,000
237 BJ|7HIE 2,745 300 2,445

200 XEEX= 230 SEMHAS 237 3JI7HS3 405 XHHFZ=HI 405-01 XeHFESHI



<< J|&

>
12

e
oo

Mg

Ol

300

2,445

300

2,445 |405-01 Xtak

300, 000& *1CH
150, 000 & 44

1,000,000& = 1CH

350,000 *1CH
55,000& *9H
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